


PERCHE’ SCEGLIERE VOGANTO TRA
TANTI FORNITORI?

Siamo importatori e distributori all’ingrosso attivi in tutta Italia da oltre trent’anni. Offriamo una selezione accu-
rata di articoli naturali e originali, scelti per chi cerca prodotti ricercati e distintivi. Il nostro punto di forza? Gusto, 
autenticità e un assortimento sempre aggiornato.

Siamo infatti specializzati nella creazione di prodotti unici realizzati con tecniche artigianali e solo con le migliori 
materie prime che selezioniamo e importiamo direttamente da tutto il mondo!

Questo lavoro costante di ricerca e passione da vita al nostro marchio d’eccellenza Voganto ® che sigla collezioni 
davvero UNICHE, lontane dalla concorrenza pur mantenendo un ottimo rapporto qualità-prezzo, due concetti 
fondamentali questi, per permettere ai nostri clienti di mantenere il valore del prodotto acquistato e incrementa-
re le vendite senza dover ricorrere alla “guerra dei prezzi”.

Scopri tutte le nostre categorie e lasciati stupire!

www.voganto.it
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COME LEGGERE I PREZZI:
PER CONOSCERE I PREZZI CONTATTACI E TI DIREMO COME 
LEGGERLI.

CONFEZIONI REGALO:
Tutti gli articoli contrassegnati da # (cancelletto) al termine della 
descrizione sono venduti con scatola inclusa.

MERCE VOLUMINOSA:
Tutti gli articoli contrassegnati da V (lettera V) al termine del-
la descrizione, relativamente alle spese di spedizione, rientrane 
nella categoria di merce voluminosa.

TERMINI GENERALI:
I prezzi nel listino sono al netto di IVA.
I prezzi potrebbero subire delle variazioni che, nel caso, verranno 
comunicate prima dell'evasione dell'ordine.
Nel caso in cui, successivamente all'invio dell’ordine, dovessero 
verificarsi aumenti di prezzo, verrà comunque garantito il prezzo 
indicato al momento dell’ordine, che resterà bloccato fino alla 
consegna della merce.

SPESE DI TRASPORTO:
Le spese di trasporto sono a carico del cliente e verranno adde-
bitate in fattura secondo questi parametri:

MERCE NON VOLUMINOSA:
Minimo d'ordine € 200,00 di merce.
Da € 200,00 a € 350,00 di merce: contributo di € 15,00
Da € 350,00 di merce: Trasporto gratuito

MERCE VOLUMINOSA 
(CONTRASSEGNATA DA V DOPO LA DESCRIZIONE DELL'AR-
TICOLO):
Minimo d'ordine € 300,00 di merce.
Da € 300,00 a € 1'000,00 di merce: contributo di € 45,00
Da € 1'000,00 di merce: Trasporto gratuito

Queste condizioni di trasporto si intendono valide per spedizioni 
nazionali.
Per ordini con destinazioni fuori dall'Italia, in base al tuo ordine, 
ti comunicheremo il costo del trasporto.

CONDIZIONI DI VENDITA:
Potrai verificare la disponibilità della merce sul nostro sito www.
voganto.it oppure quando ti invieremo la proforma d'ordine.
I prodotti con disponibilità ATTESO o IN PRODUZIONE non con-
corrono a formare la base imponibile per l'imputazione delle 
spese di trasporto. Nel caso in cui nell'ordine sono presenti ar-
ticoli non disponibili provvederemo a comunicarlo prima dell'e-
vasione.

I pagamenti potranno avvenire tramite bonifico bancario antici-
pato con sconto del 2%, contrassegno contanti o altri tipi di pa-
gamento personalizzato da concordare in fase di ordine.
Le coordinate bancarie per provvedere al bonifico bancario an-
ticipato saranno comunicate al momento in cui l'ordine sarà 
pronto per essere evaso.

Gli ordini, fatto salvo periodi particolarmente intensi dell'anno 
(durante il periodo natalizio ad esempio) verranno evasi entro 
una settimana dalla nostra comunicazione di preparazione 
dell'ordine o dall'avvenuto pagamento in caso di bonifico ban-
cario.
Il fornitore provvederà a recapitare i prodotti selezionati e ordi-
nati, a mezzo spedizioniere, in Italia o all'Estero.
Il tempo di trasporto e consegna per l'Italia varia da 1 a 7 giorni 
lavorativi per e per le Isole da 3 a 10 giorni lavorati.

La merce verrà preparata con la nostra massima cura.

In caso di ricezione di cartoni o bancali non integri chiediamo di 
essere avvisati subito e di firmare la bolla del corriere con RISER-
VA DI CONTROLLO specificando la motivazione della riserva (ad 
esempio: bancale rotto).
In caso contrario, eventuali anomalie non verranno prese in con-
siderazione se la merce ritirata non risultava integra alla conse-
gna.

In caso di ricezione di prodotti rotti o difettosi, il cliente dovrà co-
municarlo entro 7 giorni dalla ricezione dell'ordine e avrà diritto 
al ripristino, senza spese, della conformità del prodotto median-
te sostituzione dello stesso o, in alternativa, mediante il rilascio di 
un codice sconto con validità annuale, del valore del prodotto da 
sostituire, utilizzabile per futuri acquisti.

COME ORDINARE:
*	 Online: richiedi la tua password per accedere al nostro sito 

www.voganto.it e invia il tuo ordine. In questo modo potrai 
conoscere la disponibilità dei prodotti in tempo reale ed evi-
terai di ordinare articoli al momento non disponibili.

*	 Telefona al n. +39 0690380064
*	 Invia un messaggio su Whatssapp al n. +39 3207796189 o al 

n. +39 3517147317 con gli articoli che ti occorrno.
*	 Invia una mail a servizioclienti@aladdin.it
*	 In fiera: sul nostro sito troverai data e luogo delle manifesta-

zioni a cui saremo presenti!
*	 Visita il nostro showroom di oltre 600 mq: siamo aperti dalle 

9:00 alle 13:00 e dalle 14:00 alle 18:00 dal lunedì al venerdì. 
 
Visita il nostro sito per essere sempre aggiornato su disponi-
bilità, offerte e novità. Troverai tanti dettagli e informazioni 
sui nostri articoli che sul catalogo cartaceo non potrai visio-
nare ma che ti aiuteranno nella vendita, come ad esempio i 
prezzi consigliati e tanto altro.

VOGANTO - ALADDIN SRL
Circonvallazione della Protezione Civile, 9/c

00060 - Castelnuovo di Porto (RM)
Tel. 0690380064 - WA: +39 3207796189 - +39 3517147317

Email: servizioclienti@aladdin.it
www.voganto.it



PRODOTTI IN SALE
DELL’HIMALAYA

LAMPADA UNICA©
UNICA© direttamente dalla collezione “VOGANTO Nature Living Home” è un’esclusiva lampada di sale composta 
da elementi naturali e riciclati che si fondono insieme in un design unico e originale. 
UNICA© è composta da un’ampolla di vetro riciclato poggiato su una base in Gamal Wood. 
L’ampolla assume una forma sempre diversa attraverso la tecnica del vetro soffiato, che per effetto del calore si 
fonde perfettamente sulla radice in legno Gamal donando stabilità alla struttura della lampada.  Il legno di cui è 
composta la base è il “Gamal Wood” un legno che per la sua forma frastagliata ricorda i coralli marini, da li prende 
il nome di “legno corallo”. E’ originario dell’Indonesia. Viene recuperato e lavorato per fornire una base stabile alla 
lampada. Le basi possono svilupparsi sia in altezza che in larghezza, anche questo caratterizza l’unicità della lam-
pada. L’essenza della lampada è il Sale Rosa dell’Himalaya inserito in pezzi irregolari che dona un aspetto elegante 
e contemporaneo oltre che a diffondere una luce calda e benefica. Ricordiamo che il Sale Rosa dell’Himalaya è un 
elemento di grande natura benefica e rende gli ambienti più salubri. 
La fusione di tutti questi elementi dona unicità ad ogni creazione. Da qui UNICA© l’originale lampada firmata 
“VOGANTO”. Ogni lampada UNICA© è dotata di certificato di autenticità che ne attesta l’unicità, sul quale viene 
riportato il numero progressivo di produzione.

Ogni Lampada viene identificata misurando il diametro del vetro e non la 
lampada complessivamente. Le basi possono svilupparsi sia in altezza che in 
larghezza, anche questo caratterizza l’unicità della lampada.
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Lampada Unica©
Cubica

Lampada Unica©
mini con led e batteria

Gli articoli su questa pagina sono ideati, prodotti e registrati da Aladdin srl. È vietata la riproduzione. 
N.B. I prezzi indicati per le lampade si i tendono come prezzi minimi di vendita al pubblico. Per le 
lampade a marchio Voganto, questo prezzo è definito per tutelare il prodotto e garantire coerenza 
tra i rivenditori. Chiediamo  di attenersi a questi prezzi minimi.
N.B. 2: Gli articoli con V al termine della descrizione sono considerati voluminosi. 
Trovi i dettagli dei costi nella sezione Spese di Spedizione a pag. 3.
N.B. 3: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.

..........................................................
SAL06108

LAMPADA UNICA LED
Ø10 CM CIRCA

3x 12313/90 - 6x 12312/90
9x 12311/90 

Prezzo consigliato € 26,00

..........................................................
SAL06201

LAMPADA UNICA CON
SCATOLA # CM Ø15 CM CIRCA

SCATOLA CM H22X18X16
2x 12318/90 - 4x 12318/40

6x 12317/90 
Prezzo consigliato € 42,00

..........................................................
SAL06301

LAMPADA UNICA CON
SCATOLA # CM Ø18 CM CIRCA

SCATOLA CM H32X18X22
2x 12325/90 - 4x 12324/90

6x 12323/90
Prezzo consigliato € 56,00

..........................................................
SAL06401

LAMPADA UNICA CON
SCATOLA # CM Ø20 CM CIRCA

SCATOLA CM H32X22X27
2x 12328/90 - 4x 12327/90

6x 12326/90 
Prezzo consigliato € 63,00

..........................................................
SAL06601

LAMPADA UNICA CON
SCATOLA # CM Ø25 CM CIRCA

SCATOLA CM H44X27X32
1x 12346/00 - 2x 12345/00

3x 12344/00 
Prezzo consigliato € 99,00

..........................................................
SAL06602

LAMPADA UNICA CUBICA
CM H16X12X12

2x 12318/90 - 4x 12318/40
6x 12317/90 

Prezzo consigliato € 42,00

..........................................................
SAL06603

LAMPADA UNICA CUBICA
CM H25X15X15

2x 12323/90 - 4x 12323/40
6x 12322/90 

Prezzo consigliato € 55,00

..........................................................
SAL067

LAMPADA UNICA V
CM Ø35/45 CIRCA CM H50/60

1x 123149/00 
Prezzo consigliato € 300,00

..........................................................
SAL06703

LAMPADA UNICA V
CM Ø35/45 CIRCA CM H90/120

1x 123189/00
Prezzo consigliato € 360,00

..........................................................
SAL06801

LAMPADA UNICA V
CM Ø35/45 CIRCA CM H160/220

1x 123239/00
Prezzo consigliato € 490,00

..........................................................
SAL068

LAMPADA UNICA V 
CM Ø35/45 CIRCA CM H120/160

1x 123219/00 
Prezzo consigliato € 440,00
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..........................................................
SAL06704

LAMPADA UNICA 2 AMPOLLE V
CM Ø 35 CM H190

1x 123420/00 
Prezzo consigliato € 900,00

..........................................................
SAL06702

LAMPADA UNICA
2 AMPOLLE V

CM Ø20/30 CM H50/80
1x 123139/00 

Prezzo consigliato € 280,00

..........................................................
SAL06705

LAMPADA UNICA 3 AMPOLLE V
CM Ø35 CM H180

1x 123450/00 
Prezzo consigliato € 950,00

..........................................................
SAL06701

LAMPADA UNICA V
CM Ø35/45 CM H60/90

1x 123169/00 
Prezzo consigliato € 340,00

Le foto delle lampade presenti sono puramente 
illustrative. Forme e dimensioni possono legger-
mente variare, trattandosi di articoli naturali e 
artigianali. 
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Gli articoli su questa pagina sono ideati, prodotti e registrati da Aladdin srl. È vietata la riproduzione. 
N.B. I prezzi indicati per le lampade si i tendono come prezzi minimi di vendita al pubblico. Per le 
lampade a marchio Voganto, questo prezzo è definito per tutelare il prodotto e garantire coerenza 
tra i rivenditori. Chiediamo  di attenersi a questi prezzi minimi.
N.B. 2: Gli articoli con V al termine della descrizione sono considerati voluminosi. 
Trovi i dettagli dei costi nella sezione Spese di Spedizione a pag. 3.



..........................................................
SAL07501

LAMPADA UNICA DECAPATA
 CON SCATOLA # CM Ø15 CIRCA

SCATOLA CM H22X18X16
2x 12319/90 - 4x 12319/40

6x 12318/90 
Prezzo consigliato € 44,00

..........................................................
SAL07701

LAMPADA UNICA DECAPATA 
CON SCATOLA # CM Ø20 CIRCA

SCATOLA CM H32X22X27
2x 12327/90 - 4x 12327/40

6x 12326/90 
Prezzo consigliato € 66,00

..........................................................
SAL07601

LAMPADA UNICA DECAPATA
 CON SCATOLA # CM Ø18 CIRCA

SCATOLA CM H32X18X22
2x 12324/90 - 4x 12324/40

6x 12323/90
Prezzo consigliato € 58,00

..........................................................
SAL07901

LAMPADA UNICA DECAPATA
 CON SCATOLA # CM Ø25 CIRCA

SCATOLA CM H44X27X32
1x 12347/00 - 2x 12346/00

3x 12345/00
Prezzo consigliato € 105,00

Lampada Unica©

Bianca Decapata
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Gli articoli su questa pagina sono ideati, prodotti e registrati da Aladdin srl. È vietata la riproduzione. 
N.B. I prezzi indicati per le lampade si i tendono come prezzi minimi di vendita al pubblico. Per le 
lampade a marchio Voganto, questo prezzo è definito per tutelare il prodotto e garantire coerenza 
tra i rivenditori. Chiediamo  di attenersi a questi prezzi minimi.
N.B. 2: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



LAMPADE IN FOGLIE DI COCCO
E SALE ROSA

L’ ENERGIA DELLE LAMPADE IN FIORE
La naturalezza e la sinuosità delle foglie di cocco che sembrano quasi voler proteggere un bene prezioso: il Sale Rosa 
che con la sua luce calda infonde tranquillità e benessere grazie ai suoi ben noti benefici. 
L’unione di questi elementi rende queste lampade estremamente delicate ed eleganti. 
Le forme armoniche di queste lampade si inseriscono perfettamente in ogni arredamento, dal classico al moderno, 
valorizzandolo con la propria originalità e rendendo l’ambiente intimo ed accogliente.

Gli articoli presenti su questa pagina sono ideati, prodotti e registrati da Aladdin srl.
È vietata la riproduzione.
N.B. I prezzi indicati per le lampade si intendono come prezzi minimi di vendita al pubblico. 
Per le lampade a marchio Voganto, questo prezzo è definito per tutelare il prodotto e garantire 
coerenza tra i rivenditori. Chiediamo ai nostri clienti di attenersi a questi prezzi minimi.
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............................................................
SAL028

LAMPADA DI SALE GOCCIA CON 
FOGLIA DI COCCO DECAPATA

 CM H40
2x 12318/90 - 4x 12317/95

6x 12317/10 
Prezzo consigliato € 40,00

..........................................................
SAL032

BRACIERE DI SALE NINFEA CON 
FOGLIE DI COCCO DECAPATE

CM H50
2x 12319/90 - 4x 12318/90

6x 12317/90 
Prezzo consigliato € 43,90

..........................................................
SAL034

BRACIERE DI SALE CON 6
FOGLIE DI COCCO DECAPATE

CM H50
2x 12320/90 - 4x 12319/85

6x 12318/90 
Prezzo consigliato € 45,00

..........................................................
SAL030

LAMPADA DI SALE INCROCIO 
CON FOGLIA DI COCCO

DECAPATA CM H55
2x 12319/90 - 4x 12318/90

6x 12317/95 
Prezzo consigliato € 45,00

............................................................
SAL022

LAMPADA DI SALE SU FOGLIA
DI COCCO DECAPATA CM 35

2x 12313/90 - 4x 12312/51
8x 12311/20 

Prezzo consigliato € 29,00

............................................................
SAL024

BRACIERE DI SALE SU FOGLIA
DI COCCO DECAPATA CM 45

2x 12314/99 - 4x 12313/50
8x 12312/15 

Prezzo consigliato € 35,00

..................................................
SAL05501

BRACIERE DI SALE MANI
IN LEGNO DECAPATO

CM 30X20
2x 12316/90 - 4x 12316/00

6x 12315/25 
Prezzo consigliato € 36,00

..................................................
SAL055

LAMPADA DI SALE MANI
IN LEGNO DECAPATO

CM 30X20
2x 12315/90 - 4x 12315/10

6x 12314/35 
Prezzo consigliato € 36,00

............................................................
SAL026

LAMPADA DI SALE ONDEGGIAN-
TE CON FOGLIA DI COCCO

DECAPATA CM H35
2x 12314/99 - 4x 12314/25

8x 12313/50 
Prezzo consigliato € 35,00

..................................................
SAL058

BRACIERE DI SALE
MARGHERITA CON FOGLIE

DI COCCO DECAPATE
CM H25 Ø40

2x 12321/50 - 4x 12319/90
6x 12318/50 

Prezzo consigliato € 45,00

..................................................
SAL060

LAMPADA DI SALE
MARGHERITA CON FOGLIE 

DI COCCO DECAPATE
CM H25 Ø40

2x 12321/50 - 4x 12319/90
6x 12318/50 

Prezzo consigliato € 45,00

............................................................
SAL06103

LAMPADA DI SALE FIAMMA 
CON FOGLIA DI COCCO

DECAPATA CM H50
2x 12318/90 - 4x 12317/95

6x 12317/00 
Prezzo consigliato € 42,00

............................................................
SAL06105

LAMPADA DI SALE INCROCIO 
CON FOGLIA ORO CM H55

2x 12319/90 - 4x 12318/90
6x 12317/95 

Prezzo consigliato € 45,00
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Gli articoli su questa pagina sono ideati, prodotti e registrati da Aladdin srl. È vietata la riproduzione. 
N.B. I prezzi indicati per le lampade si i tendono come prezzi minimi di vendita al pubblico. Per le 
lampade a marchio Voganto, questo prezzo è definito per tutelare il prodotto e garantire coerenza 
tra i rivenditori. Chiediamo  di attenersi a questi prezzi minimi.



............................................................
SAL06104

LAMPADA DI SALE FIAMMA  
BLACK CM H50

2x 12318/90 - 4x 12317/95
6x 12317/00 

Prezzo consigliato € 42,00

............................................................
SAL035

BRACIERE DI SALE 6 FOGLIE
 BLACK CM H50

2x 12320/90 - 4x 12318/95
6x 12318/90 

Prezzo consigliato € 45,00

............................................................
SAL029

LAMPADA DI SALE GOCCIA CON 
FOGLIA DI COCCO BLACK 

CM H40
2x 12318/90 - 4x 12317/95

6x 12317/10 
Prezzo consigliato € 40,00

............................................................
SAL033

BRACIERE DI SALE NINFEA
 BLACK CM H40

2x 12319/90 - 4x 12318/90
6x 12317/90 

Prezzo consigliato € 43,90

............................................................
SAL027

LAMPADA DI SALE ONDEGGIAN-
TE FOGLIA DI COCCO BLACK

CM H35
2x 12314/99 - 4x 12314/25

6x 12313/50 
Prezzo consigliato € 35,00

............................................................
SAL021

LAMPADA DI SALE SU FOGLIA 
DI COCCO BLACK CM 35
2x 12313/90 - 4x 12312/51

8x 12311/20 
Prezzo consigliato € 29,00

............................................................
SAL056

LAMPADA DI SALE MANI UNITE
IN LEGNO BROWN CM 25X16

2x 12314/90 - 4x 12314/20
6x 12313/50 

Prezzo consigliato € 35,00

............................................................
SAL059

BRACIERE DI SALE 
MARGHERITA BLACK CM H25 Ø40

2x 12321/50 - 4x 12319/90
6x 12318/50 

Prezzo consigliato € 45,00

............................................................
SAL061

LAMPADA DI SALE
MARGHERITA BLACK CM H25 Ø40

2x 12321/50 - 4x 12319/90
6x 12318/50 

Prezzo consigliato € 45,00
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Gli articoli su questa pagina sono ideati, prodotti e registrati da Aladdin srl. È vietata la riproduzione. 
N.B. I prezzi indicati per le lampade si i tendono come prezzi minimi di vendita al pubblico. Per le 
lampade a marchio Voganto, questo prezzo è definito per tutelare il prodotto e garantire coerenza 
tra i rivenditori. Chiediamo  di attenersi a questi prezzi minimi.



In tutte le lampade è incluso:
cablaggio e lampadina

Il sale rosa cristallino proveniente dall’Himalaya è di origine preistorica e risale a più di 200 milioni di anni fa.

Si è formato grazie al prosciugamento del mare rimanendo sotto la superficie terrestre con la formazione del massiccio 

dell’Himalaya. Protetto quindi da tutti i fattori inquinanti e privo di additivi è del tutto naturale. Viene estratto rigorosa-

mente a mano e ha un valore  bio-energetico molto elevato. E’ adatto come sale alimentare, per inalazioni e per cure 

disintossicanti sotto forma di soluzione idro-salina.

Nei blocchi di sale dell’Himalaya vengono scolpite le lampade di sale.

La morbida luce che le lampade diffondono creano un’atmosfera piacevole. Il colorito rosa-giallo deriva da depositi di 

sostanze naturali come il ferro e il mangano. 

Le lampade di cristallo di sale operano una ionizzazione negativa dell’aria di un ambiente chiuso perché, caricandola 

con ioni negativi, la rendono in grado di compensare gli ioni positivi prodotti da elettrodomestici, computer, condi-

zionatori, fumo di sigarette, videogiochi o da ventilazione insufficiente, causando un grande aumento di ioni positivi 

nell’aria e quindi uno squilibrio. Per riportare l’equilibrio dobbiamo arricchire l’aria con ioni negativi i quali sono forniti 

dalle lampade in maniera eccellente e naturale. Questo processo fa si che l’aria di casa diventi salubre ed equilibrata 

restituendoci le stesse sensazioni che proviamo in ambienti sani come montagna o mare.

................................................................................................................
SAL001 		  LAMPADA DI SALE 1,5-2 KG  
		  8x 1235/20 - 48x 1234/70 - 144x 1234/40 
		  Prezzo consigliato € 12,70

SAL002		  LAMPADA DI SALE 2-3 KG  
		  6x 1235/50 - 48x 1235/10 - 144x 1234/70 
		  Prezzo consigliato € 13,90

SAL006 		  LAMPADA DI SALE 9-12 KG
		  2x 12315/00 - 4x 12314/50 - 6x 12314/00 
		  Prezzo consigliato € 39,00

SAL007		  LAMPADA DI SALE  13-18 KG 
		  2x 12323/00 - 4x 12322/00 - 6x 12321/00 
		  Prezzo consigliato € 55,00 

SAL008		  LAMPADA DI SALE  19-24 KG  
		  1x 12333/50 - 3x 12332/50 - 5x 12331/50 
		  Prezzo consigliato € 79,00

SAL009		  LAMPADA DI SALE 25-30 KG 
		  1x 12339/90 - 2x 12337/90 - 3x 12336/00 
		  Prezzo consigliato € 98,00

SAL00901 	 LAMPADA DI SALE 31-35 KG 
		  1x 12355/00 - 2x 12353/35 - 3x 12351/74 
		  Prezzo consigliato € 129,00

SAL00902 	 LAMPADE DI SALE 36-40 KG 
		  1x 12365/00 - 2x 12363/00 - 3x 12359/85 
		  Prezzo consigliato € 150,00

SAL01001 		 LAMPADA DI SALE 41-45 KG 
		  1x 12369/90 - 2x 12367/80 - 3x 12365/76 
		  Prezzo consigliato € 169,00

SAL01002		 LAMPADA DI SALE 46-50 KG 
		  1x 12379/00 - 2x 12375/05 - 3x 12371/29 
		  Prezzo consigliato € 189,00................................................................................................................

LAMPADE DI SALE HIMALAYANO
CLASSICHE
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......................................................................................................
SAL00000

PACCHETTO PROMOZIONALE

PZ 1 ESPOSITORE DA BANCO

PZ 16 SAL00101 
LAMPADA DI SALE DA 1,5/2 KG CON SCATOLA #

PZ 12 DI SAL00301
LAMPADA DI SALE DA 3/4 KG CON SCATOLA #

1x 123184/40
Prezzo consigliato SAL00101 € 13,90
Prezzo consigliato SAL00301 € 18,90

............................................................
SAL02003

LAMPADA DIFFUSORE IN SALE
CON PORTA AROMA #

KG 2/3
4x 1239/50 - 12x 1239/00

24x 1238/57 
Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
SAL018

LAMPADA DI SALE SFERA #
CM H16 Ø15

2x 12315/00 - 4x 12314/00
6x 12313/00 

Prezzo consigliato € 36,90

............................................................
SAL01702

LAMPADA DI SALE CUORE #
KG 3/4 CM H17X16X10

2x 12316/00 - 4x 12315/00
6x 12314/00 

Prezzo consigliato € 39,00

............................................................
SAL019

BRACIERE DI SALE #
CM H15X15

2x 12315/00 - 4x 12314/00
6x 12313/00 

Prezzo consigliato € 36,90

............................................................
SAL01703

LAMPADA DI SALE 3D ALBERO
DELLA VITA # CM H20X18X10

2x 12317/00 - 4x 12316/00
6x 12315/00 

Prezzo consigliato € 41,00

LAMPADE 3D

............................................................
SAL01706

LAMPADA DI SALE 3D
METATRON # CM H18X18X10

2x 12317/00 - 4x 12316/00
6x 12315/00 

Prezzo consigliato € 41,00

............................................................
SAL01705

LAMPADA DI SALE 3D
7 CHAKRA # CM H18X18X10

2x 12317/00 - 4x 12316/00
6x 12315/00 

Prezzo consigliato € 41,00

............................................................
SAL01704

LAMPADA DI SALE 3D
GATTINI # CM H18X18X10
2x 12317/00 - 4x 12316/00

6x 12315/00 
Prezzo consigliato € 41,00

LAMPADE 3D CON NUOVE CONFEZIONI
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La scatola CERTIFICATA VOGANTO, oltre a riportare le proprietà
benefiche delle lampade di sale rosa dell’Himalaya, è l’unica con

CERTIFICATO DI AUTENTICITA’ E PROVENIENZA.
Questo permette al rivenditore di differenziarsi dalla concorrenza e di 

non ricadere nella “lotta dei prezzi”, donando allo stesso tempo al cliente
la consapevolezza di aver acquistato un prodotto etico e 100% naturale.

................................................................................
SAL00101
LAMPADA DI SALE 1,5/2 KG CON SCATOLA #
8x 1235/50 - 48x 1235/00 - 144x 1234/60 
Prezzo consigliato € 13,90

SAL00201
LAMPADA DI SALE 2/3 KG CON SCATOLA #
6x 1235/80 - 24x 1235/40 - 144x 1234/95 
Prezzo consigliato € 15,90

SAL00301
LAMPADA DI SALE 3/4 KG CON SCATOLA #
4x 1237/20 - 12x 1236/70 - 24x 1236/40 
Prezzo consigliato € 18,90

SAL00401
LAMPADA DI SALE 4/6 KG CON SCATOLA #
4x 1239/95 - 12x 1239/50 - 24x 1239/00 
Prezzo consigliato € 23,90

SAL00501
LAMPADA DI SALE 6/9 KG CON SCATOLA #
2x 12313/50 - 4x 12313/00 - 8x 12312/50 
Prezzo consigliato € 29,90................................................................................

LAMPADE USB MULTICOLOR IDEALI PER LA CROMOTERAPIA

LAMPADE DI SALE USB

............................................................
SAL01901

LAMPADA DI SALE USB FORMA 
CLASSICA LED # CM H11
6x 1234/90 - 12x 1234/50

24x 1234/00 
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
SAL01904

LAMPADA DI SALE USB 
CUORE LED # CM H9

4x 1235/90 - 12x 1235/50
24x 1234/50 

Prezzo consigliato € 14,00

............................................................
SAL01907

LAMPADA DI SALE USB
SFERA LED # CM H8

4x 1235/90 - 12x 1235/50
24x 1234/50 

Prezzo consigliato € 14,00

............................................................
SAL01909

LAMPADA DI SALE USB
PIRAMIDE LED # CM H9
4x 1235/90 - 12x 1235/50

24x 1234/50 
Prezzo consigliato € 14,00

............................................................
SAL01914

LAMPADA DI SALE USB ALBERO 
DELLA VITA LED # CM H8X8

4x 1236/30 - 12x 1236/00
24x 1235/70 

Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
SAL01913

BRACIERE DI SALE USB LED #
CM H7X10

4x 1236/30 - 12x 1236/00
24x 1235/70 

Prezzo consigliato € 15,00
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............................................................
SAL012

PORTACANDELA DI SALE
GR 400/700

16x 1231/90 - 32x 1231/71
64x 1231/52 

Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
SAL01202

PORTACANDELA DI SALE
CUORE CM 10X10X6,5
4x 1232/90 - 12x 1232/61

24x 1232/32 
Prezzo consigliato € 7,00

............................................................
SAL014

SALE ALIMENTARE FINO
CONFEZIONE DA 1 KG

10x 1232/64 - 20x 1232/51
30x 1232/38 

Prezzo consigliato € 6,50

............................................................
SAL015

SALE ALIMENTARE GROSSO
CONFEZIONE DA 1 KG

10x 1232/64 - 20x 1232/51
30x 1232/38 

Prezzo consigliato € 6,50

............................................................
SAL016

SAPONETTA DI SALE
HIMALAYANO PURO AL 100%

La saponetta di sale ha molteplici 
proprietà benefiche. E’ ideale per 
fare uno scrub rigenerante, rende 
la pelle morbida, levigata e idrata-

ta. Una vera coccola
CM H9X8X3

8x 1232/50 - 24x 1232/20
48x 1231/90 

Prezzo consigliato € 6,00

............................................................
SAL01602

SALI DA BAGNO PURI AL 100%
Il sale da bagno è privo di sostan-
ze inquinanti ed è un buon alleato 
del benessere fisico. Il bagno nel 
sale rosa dell’Himalaya ha nume-
rosi effetti benefici: riduce i dolori 
articolari, favorisce l’eliminazione 
di scorie   metaboliche, riduce i 
crampi, depura l’intestino dalle 
tossine, riduce la cellulite

12x 1231/30 - 24x 1231/20
36x 1231/10 

Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
SAL01603

SAPONETTA DI SALE CUORE
CM 4/5

12x 1232/00 - 24x 1231/80
48x 1231/60 

Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
SAL01604

SAPONETTA DI SALE CUORE
CM 7/8

8x 1232/50 - 24x 1232/20
48x 1231/90 

Prezzo consigliato € 6,00

............................................................
SAL01607

CUSCINO DI SALE BENEFICO #
Cuscino imbottito al 100% di sale 
rosa dell’Himalaya. Se riscaldato 
o raffreddato è un valido aiuto 
in caso di contrazioni muscolari, 
contusioni, infiammazioni, distor-
sioni, ematomi, ottimo per la cer-
vicale e tutte quelle volte in cui si 
ha la necessità di un impacco cal-

do o freddo 
CM 32x9,5

4x 1236/90 - 8x 1236/21
12x 1235/52 

Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
SAL02501

SACCHETTO DI SALE ROSA
A PEZZETTONI DA CM 2/5

KG 1,30
6x 1233/00 - 18x 1232/70

36x 1232/40 
Prezzo consigliato € 6,00
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LAMPADE DI SALE HIMALAYANO
SPIRITUAL

Le lampade create da Voganto coniugano alla perfezione i benefici del sale rosa dell’Himalaya alla potenza spiri-

tuale dei simboli come l’albero della vita, i sette Chakra, il volto di Buddha, il Tao e tanto altro ancora.

Tra questi, ad esempio, l’albero della vita è considerato sorgente di vita. Rappresenta una metafora o un augurio 

per la vita stessa. I sette Chakra invece rappresentano i centri energetici del nostro sistema e fungono da punti 

nodali per il collegamento di corpo, spirito e anima.

VANTAGGIO:

Queste lampade sono ideate e realizzate da Voganto: inserendole nel tuo assortimento darai ai tuoi clienti l’oppor-

tunità di acquistare un prodotto impossibile da trovare nella grande distribuzione. Inoltre Voganto, conoscendo 

bene l’accanita concorrenza delle grandi multinazionali di e-commerce, richiede ai suoi rivenditori di rispettare un 

prezzo minimo imposto: questo fa sì che il cliente che vede la lampada in negozio non possa poi trovarla online 

ad un prezzo inferiore.

............................................................
SAL12003

BRACIERE DI SALE ALBERO 
DELLA VITA

CM H35X45X15
2x 12321/90 - 4x 12320/80

6x 12319/76 
Prezzo consigliato € 48,00
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............................................................
SAL120

BRACIERE DI SALE ALBERO 
DELLA VITA CM H35X45X15

2x 12321/90 - 4x 12320/80
6x 12319/76 

Prezzo consigliato € 48,00

............................................................
SAL12002

BRACIERE DI SALE ALBERO 
DELLA VITA CM H35X45X15

2x 12321/90 - 4x 12320/80
6x 12319/76 

Prezzo consigliato € 48,00

............................................................
SAL12005

BRACIERE DI SALE FIORE
DI LOTO CM H35X45X15
2x 12321/90 - 4x 12320/80

6x 12319/76 
Prezzo consigliato € 48,00

............................................................
SAL12006

BRACIERE DI SALE SIMBOLO OM
CM H35X45X15

2x 12321/90 - 4x 12320/80
6x 12319/76 

Prezzo consigliato € 48,00

............................................................
SAL12007

BRACIERE DI SALE SIMBOLO OM
CM H35X45X15

2x 12321/90 - 4x 12320/80
6x 12319/76 

Prezzo consigliato € 48,00

............................................................
SAL12008

BRACIERE DI SALE MANO
DI FATIMA CM H35X45X15
2x 12321/90 - 4x 12320/80

6x 12319/76 
Prezzo consigliato € 48,00

............................................................
SAL12009

BRACIERE DI SALE TAO
CM H35X45X15

2x 12321/90 - 4x 12320/80
6x 12319/76 

Prezzo consigliato € 48,00

............................................................
SAL12010

BRACIERE DI SALE TAO
CM H35X45X15

2x 12321/90 - 4x 12320/80
6x 12319/76 

Prezzo consigliato € 48,00

............................................................
SAL12012

BRACIERE DI SALE BUDDHA
CM H35X45X15

2x 12321/90 - 4x 12320/80
6x 12319/76 

Prezzo consigliato € 48,00
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............................................................
SAL104

BRACIERE DI SALE ALBERO
 DELLA VITA

CM H20X20X8
2x 12317/90 - 4x 12317/00

6x 12316/25 
Prezzo consigliato € 36,00

............................................................
SAL102

BRACIERE DI SALE ALBERO
 DELLA VITA CM H26X20X13

2x 12316/90 - 4x 12316/10
6x 12315/30 

Prezzo consigliato € 36,00

............................................................
SAL115

BRACIERE DI SALE CUORI
CM H21X20X13

2x 12316/90 - 4x 12316/10
6x 12315/30 

Prezzo consigliato € 36,00

............................................................
SAL116

BRACIERE DI SALE FIORE
DELLA VITA

CM H20X20X8
2x 12317/90 - 4x 12317/00

6x 12316/25 
Prezzo consigliato € 36,00

............................................................
SAL118

BRACIERE DI SALE FIORE
DI LOTO E FIORE DELLA VITA

CM H20X20X8
2x 12317/90 - 4x 12317/00

6x 12316/25 
Prezzo consigliato € 36,00

............................................................
SAL04051

PORTACANDELE DI SALE
CON CAGNOLINI CM H10X9X18

4x 1235/50 - 8x 1235/22
12x 1234/69 

Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
SAL04151

LAMPADA DI SALE CIVETTA
CM H20 Ø20

3x 12311/90 - 6x 12311/50
9x 12310/90 

Prezzo consigliato € 25,00

............................................................
SAL04154

LAMPADA DI SALE CIVETTA
CICCIOTTA CM H20 Ø20
3x 12310/90 - 6x 12310/50

9x 1239/90 
Prezzo consigliato € 23,00
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............................................................
SAL03903

LAMPADA DI SALE ARAGOSTA
CM H20X20X27

3x 12310/50 - 6x 12310/00
9x 1239/50 

Prezzo consigliato € 23,00

............................................................
SAL03904

LAMPADA DI SALE VONGOLA
CM H20X17X29

3x 1239/90 - 6x 1239/40
9x 1238/90 

Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
SAL04003

PORTACANDELE DI SALE
PESCIOLINO CM H9X18X9

4x 1235/50 - 8x 1235/22
12x 1234/69 

Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
SAL04004

PORTACANDELE DI SALE
POLIPETTO CM H9X18X9

4x 1235/50 - 8x 1235/22
12x 1234/69 

Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
SAL04107

PORTACANDELE DI SALE
FUNGHETTO BIMBA CM H10 Ø13

4x 1236/90 - 8x 1236/21
12x 1235/58 

Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
SAL03905

LAMPADA DI SALE CONCHIGLIA
CM H20X11X27

3x 1239/90 - 6x 1239/40
9x 1238/90 

Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
SAL04104

LAMPADA DI SALE FUNGHETTO 
BIMBA CM H21 Ø24

3x 12311/00 - 6x 12310/00
9x 1239/00 

Prezzo consigliato €23,00

............................................................
SAL04018

LAMPADA DI SALE FUNGHETTO 
CM H20X11X25

3x 1239/50 - 6x 1239/00
9x 1238/60 

Prezzo consigliato € 20,00

............................................................
SAL04019

LAMPADA DI SALE FUNGHETTO 
BIMBA CM H20X11X25
3x 1239/90 - 6x 1239/40

9x 1238/90 
Prezzo consigliato € 20,00
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CONSIGLIO: inserisci il tuo ordine sul sito
 www.voganto.it per controllare la disponibilità 

degli articoli che desideri ricevere

............................................................
SAL04009

LAMPADA DI SALE MUCCA
CM H21X11X25

3x 1239/50 - 6x 1239/00
9x 1238/60 

Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
SAL04010

LAMPADA DI SALE MUCCA
CM H20X11X25

3x 1239/50 - 6x 1239/00
9x 1238/60 

Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
SAL04011

PORTACANDELE DI SALE
MUCCHETTA CM H11X13X19

4x 1234/90 - 8x 1234/65
12x 1234/40 

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
SAL04012

PORTACANDELE DI SALE
MUCCHETTA CM H11X11X19

4x 1234/90 - 8x 1234/65
12x 1234/40 

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
SAL04050

PORTACANDELE DI SALE
MUCCHETTE CM H9X9X18

4x 1235/50 - 8x 1235/22
12x 1234/69 

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
SAL04022

LAMPADA DI SALE AFRICAN
 LADY CM H20X11X25

3x 12310/90 - 6x 12310/50
9x 1239/90 

Prezzo consigliato € 24,00

............................................................
SAL04023

LAMPADA DI SALE AFRICAN
 LADY CM H32X11X25

2x 12313/90 - 4x 12313/50
6x 12312/90 

Prezzo consigliato € 32,00

............................................................
SAL04024

LAMPADA DI SALE AFRICAN 
LADY CM H27X11X25

2x 12312/90 - 4x 12312/50
6x 12311/90 

Prezzo consigliato € 29,00
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............................................................
SAL04036

PORTACANDELE DI SALE
MUCCA CM H12X9X18
4x 1235/50 - 8x 1235/22

12x 1234/69 
Prezzo consigliato € 12,00



............................................................
SAL04115

PORTACANDELE DI SALE
GNOMETTO CM H13 Ø13
4x 1236/90 - 8x 1236/21

12x 1235/58 
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
SAL04116

LAMPADA DI SALE
GNOMETTO CM H21 Ø18
2x 12313/90 - 4x 12313/20

6x 12312/50 
Prezzo consigliato € 29,00

............................................................
SAL04127

PORTACANDELE DI SALE
FATINA DEL FUOCO CM H14 Ø16

4x 1238/90 - 8x 1238/50
12x 1237/90 

Prezzo consigliato € 19,00

............................................................
SAL04137

PORTACANDELE DI SALE
RANOCCHIETTE CM H8 Ø15

4x 1235/90 - 8x 1235/50
12x 1234/90 

Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
SAL04138

PORTACANDELE DI SALE
RANOCCHIETTA CM H8 Ø15

4x 1235/90 - 8x 1235/50
12x 1234/90 

Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
SAL04140

LAMPADA DI SALE
RANOCCHIETTA CM H19 Ø20

3x 12311/90 - 6x 12311/50
9x 12310/90 

Prezzo consigliato € 26,00

............................................................
SAL04146

LAMPADA DI SALE
RANOCCHIETTA CM H23 Ø20

2x 12312/90 - 4x 12312/50
6x 12311/90 

Prezzo consigliato € 29,00

............................................................
SAL04125

LAMPADA DI SALE LUMACA
CON PORTACANDELA

CM H20 Ø20
3x 12311/90 - 6x 12311/50

9x 12310/90 
Prezzo consigliato € 26,00

............................................................
SAL04117

LAMPADA DI SALE PERA BIMBO 
CON VASETTO CM H18 Ø20

2x 12313/00 - 4x 12311/70
6x 12310/40 

Prezzo consigliato € 29,00

20



Visita la categoria ARTICOLI IN SALE DELL’HIMALAYA sul sito
www.voganto.it per scoprire tutti gli altri modelli disponibili!

............................................................
SAL04070

LAMPADA DI SALE TOPOLINO
CON HOT DOG CM H18X11X25

3x 1239/90 - 6x 1239/50
9x 1238/90 

Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
SAL04071

LAMPADA DI SALE TOPOLINO
CON ANGURIA CM H18X11X25

3x 1239/90 - 6x 1239/50
9x 1238/90 

Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
SAL04085

LAMPADA DI SALE RICCETTO
BASKET CM H18X11X25
3x 1239/90 - 6x 1239/50

9x 1238/90 
Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
SAL04086

LAMPADA DI SALE RICCETTO  
GOLF CM H18X11X25

3x 1239/90 - 6x 1239/50
9x 1238/90 

Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
SAL04077

LAMPADA DI SALE RANOCCHIA 
FISARMONICA CM H18X11X25

3x 12310/90 - 6x 12310/50
9x 1239/90 

Prezzo consigliato € 25,00

............................................................
SAL04080

LAMPADA DI SALE RANOCCHIA 
BATTERISTA CM H18X11X25

3x 12310/90 - 6x 12310/50
9x 1239/90 

Prezzo consigliato € 25,00

............................................................
SAL04081

LAMPADA DI SALE RANOCCHIA 
POLLICE VERDE CM H18X11X25

3x 12310/90 - 6x 12310/50
9x 1239/90 

Prezzo consigliato € 25,00
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............................................................
SAL04047

PORTACANDELE DI SALE
PAPERELLA CM H9X9X18

4x 1234/50 - 8x 1234/20
12x 1233/90 

Prezzo consigliato € 10,00

............................................................
SAL04082

LAMPADA DI SALE RANOCCHIA 
MOSAICO CM H17 Ø17
2x 12312/90 - 4x 12311/61

6x 12310/32 
Prezzo consigliato € 25,00



BRUCIATORI PER ESSENZE
Con il diffusore di sale purificare l’ambiente sarà ancora più facile!

Potrai abbinare le proprietà del sale rosa dell’Himalaya a quelle delle essenze profumate. 
La lampada/diffusore di sale Voganto è completa di confezione con certificato di autenticità

e provenienza del sale rosa dell’Himalaya

............................................................
SAL02001

BRUCIA ESSENZA DI SALE CON
VETRO SU FERRO # CM H18X12

4x 1236/50 - 8x 1236/00
12x 1235/50 

Prezzo consigliato € 15,00

DIFFUSORE PER ESSENZE UNICO

............................................................
SAL02002

BRUCIA ESSENZA DI SALE
CON VETRO # CM H10X10

4x 1235/50 - 8x 1235/00
12x 1234/50 

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
SAL02003

LAMPADA/DIFFUSURO DI SALE
2/3 KG CON PORTA AROMA CON

SCATOLA #
4x 1239/50 - 12x 1239/00

24x 1238/57 
Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
SAL02005

DIFFUSORE PER ESSENZE UNICO 
VETRO + LEGNO NATURALE # 

CM Ø15
1x 12323/90 - 2x 12321/51

3x 12319/12 
Prezzo consigliato € 50,00

............................................................
SAL02006

DIFFUSORE PER ESSENZE UNICO
VETRO + LEGNO DECAPATO #

CM Ø15
1x 12324/90 - 2x 12322/41

3x 12319/92 
Prezzo consigliato € 50,00
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Gli articoli su questa pagina sono ideati, prodotti e registrati da Aladdin srl. È vietata la riproduzione. 
N.B. I prezzi indicati per le lampade si i tendono come prezzi minimi di vendita al pubblico. Per le 
lampade a marchio Voganto, questo prezzo è definito per tutelare il prodotto e garantire coerenza 
tra i rivenditori. Chiediamo  di attenersi a questi prezzi minimi.
N.B. 2: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.
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CANDELIERI IN FERRO

............................................................
SAL01301

PORTACANDELE DI SALE
RAGNO CM H10X13X8

8x 1234/50 - 16x 1234/20
24x 1233/90 

Prezzo consigliato € 10,00

............................................................
SAL01305

PORTACANDELE DI SALE
FORMICA CM H18X10

8x 1233/90 - 16x 1233/60
24x 1233/30 

Prezzo consigliato € 9,00

............................................................
SAL01306

PORTACANDELE DI SALE
TARTARUGA CM H26X10

4x 1235/50 - 8x 1235/20
12x 1234/90 

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
SAL01313

PORTACANDELE DI SALE
CON FIORE CM H34X10
3x 1235/90 - 6x 1235/31

9x 1234/72 
Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
SAL01316

PORTACANDELE DI SALE
TRE PUNTI LUCE CM H38X26

2x 1239/90 - 4x 1239/40
6x 1238/90 

Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
SAL01320

PORTACANDELE DI SALE
SPIRALE CM H40X11

3x 1236/90 - 6x 1236/21
9x 1235/52 

Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
SAL01326

PORTACANDELE DI SALE
CON SCULTURA CM H34X24

3x 1236/90 - 6x 1236/21
9x 1235/52 

Prezzo consigliato € 15,00
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SACCHETTI DI SIMIL JUTA

Consigliati per le
lampade di sale

Richiedili e aggiungeremo
noi i più adatti alle lampade da 

te ordinate!

Oppure acquista la misura che 
preferisci!

..........................................................................................................
JUT001	 SACCHETTO CM 20X30
		  12x 1230/85 - 24x 1230/76 - 36x 1230/68 
		  Prezzo consigliato € 1,70

JUT002	 SACCHETTO CM 25X35
		  12x 1230/98 - 24x 1230/88 - 36x 1230/78 
		  Prezzo consigliato € 2,00

JUT003	 SACCHETTO CM 30X40
		  8x 1231/25 - 16x 1231/12 - 24x 1231/00 
		  Prezzo consigliato € 2,50

JUT004	 SACCHETTO CM 35X45
		  6x 1231/60 - 12x 1231/44 - 18x 1231/28 
		  Prezzo consigliato € 3,20

JUT005	 SACCHETTO CM 40X50
		  6x 1231/98 - 12x 1231/78 - 18x 1231/58 
		  Prezzo consigliato € 4,00

JUT006	 SACCHETTO CM 45X55
		  4x 1232/20 - 8x 1231/98 - 12x 1231/76 
		  Prezzo consigliato € 4,50

JUT007	 SACCHETTO CM 50X60
		  4x 1232/50 - 8x 1232/25 - 12x 1232/00 
		  Prezzo consigliato € 5,00..........................................................................................................
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SELENITE
La selenite è utilizzata per la pulizia energetica degli ambienti e 
degli oggetti. Rimuovere le energie negative e portare chiarez-
za mentale, promuovendo un ambiente calmo e pacifico. E’ uno 
strumento potente per la meditazione e l’apertura del terzo oc-
chio, facilitando l’accesso a intuizioni superiori e a stati meditativi 
più profondi. Viene usato anche per contattare e comunicare con 
gli angeli. Si ritiene che la selenite abbia la capacità di armonizza-
re le emozioni, aiutando a superare lo stress e l’ansia. Promuove 
la pace interiore, facilitando un sonno tranquillo e ristoratore. 
Nel contesto energetico, la selenite viene utilizzata per proteg-
gere l’aura personale da influenze esterne negative, creando uno 
scudo energetico intorno alla persona. 
Questo minerale è noto per la sua capacità di aiutare a chiarire 
la mente, migliorare la concentrazione e promuovere il pensiero 
chiaro e logico, rendendolo uno strumento utile per la presa di 
decisioni e lo studio.
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............................................................
SEL001

MINI TORRE IN SELENITE
CM H5 Ø4

6x 1232/00 - 24x 1231/80
48x 1231/60 

Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
SEL002

MINI TORRE IN SELENITE
CM H10 Ø4

6x 1233/00 - 12x 1232/70
24x 1232/40 

Prezzo consigliato € 7,50

............................................................
SEL003

MINI TORRE IN SELENITE
CM H15 Ø4,50

3x 1234/80 - 9x 1234/32
18x 1233/84 

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
SEL004

LAMPADA IN SELENITE CON
 IMP. ELET. A NORMA E
LAMPADINA CM H15 Ø8
2x 12311/00 - 8x 1239/90

16x 1238/80 
Prezzo consigliato € 26,00

ORA DISPONIBILI CON LA NUOVA SCATOLA
PERSONALIZZATA VOGANTO!

............................................................
SEL005

LAMPADA IN SELENITE CON
 IMP. ELET. A NORMA E LAMPA-
DINA + SCATOLA # CM H20 Ø8

2x 12313/95 - 6x 12312/55
12x 12311/16 

Prezzo consigliato € 30,00

............................................................
SEL006

LAMPADA IN SELENITE CON
IMP. ELET. A NORMA E LAMPA-
DINA + SCATOLA # CM H25 Ø8

1x 12317/95 - 5x 12316/15
10x 12314/36 

Prezzo consigliato € 39,00

............................................................
SEL007

LAMPADA IN SELENITE CON
 IMP. ELET. A NORMA E LAMPA-
DINA + SCATOLA # CM H30 Ø8

1x 12319/95 - 4x 12318/85
8x 12316/85 

Prezzo consigliato € 45,00

............................................................
SEL008

LAMPADA DOPPIA TORRE IN
 SELENITE CON IMP. ELET. 

E LAMPADINA CM H20 Ø11X7
1x 12319/00 - 5x 12317/10

10x 12315/20 
Prezzo consigliato € 42,00

............................................................
SEL009

LAMPADA DOPPIA TORRE IN
 SELENITE CON IMP. ELET. 

E LAMPADINA CM H30 Ø12X8
1x 12324/00 - 5x 12321/60

10x 12319/20 
Prezzo consigliato € 52,00

............................................................
SEL010

PORTACANDELA TONDO IN
SELENITE + SCATOLA #

CM H10 Ø8
3x 1236/90 - 12x 1236/21

24x 1235/52 
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
SEL011

LAMPADA RETTANGOLARE
IN SELENITE CON IMP. ELET.
E LAMPADINA + SCATOLA # 

CM H20X4X4
2x 12315/00 - 6x 12314/00

12x 12312/50 
Prezzo consigliato € 33,00

............................................................
SEL012

PORTACANDELA TORRE IN
SELENITE + SCATOLA #

CM H8 Ø8
3x 1234/90 - 12x 1234/41

24x 1233/92 
Prezzo consigliato € 10,00
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N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



....................................................
SEL013

CUORE IN SELENITE
CM 4

6x 1231/50 - 24x 1231/35
48x 1231/20 

Prezzo consigliato € 3,50

....................................................
SEL014

CUORE IN SELENITE
CM 6

6x 1232/00 - 24x 1231/80
48x 1231/60 

Prezzo consigliato € 5,00

....................................................
SEL015

CUORE IN SELENITE
CM 8

6x 1232/90 - 18x 1232/61
36x 1232/32 

Prezzo consigliato € 7,00

....................................................
SEL016

CUORE ARANCIO IN
SELENITE CM 6

6x 1232/00 - 24x 1231/80
48x 1231/60 

Prezzo consigliato € 5,00

....................................................
SEL017

CUORE ARANCIO IN
SELENITE CM 8

6x 1232/90 - 18x 1232/61
36x 1232/32 

Prezzo consigliato € 7,00

....................................................
SEL018

SFERA IN SELENITE
PICCOLA CM Ø5

5x 1232/60 - 10x 1232/34
15x 1232/08 

Prezzo consigliato € 6,00

....................................................
SEL019

SFERA IN SELENITE
GRANDE CM Ø7/8

4x 1233/90 - 12x 1233/51
24x 1233/12 

Prezzo consigliato € 9,00

....................................................
SEL020

CUORE IN SELENITE SU
PIEDISTALLO CM H6 Ø4

3x 1233/90 - 6x 1233/51
9x 1233/12 

Prezzo consigliato € 9,00

....................................................
SEL021

PIETRE BURATTATE IN
SELENITE CM 2/3 - 1 KG
1x 12319/90 - 2x 12317/91

3x 12315/92 
Prezzo consigliato € 50,00

....................................................
SEL022

STICK DI SELENITE 1 KG
CM H10

3x 1233/60 - 6x 1233/40
9x 1233/10 

Prezzo consigliato € 10,00

....................................................
SEL023

STICK DI SELENITE 1 KG
CM H15

3x 1233/60 - 6x 1233/40
9x 1233/20 

Prezzo consigliato € 10,00

....................................................
SEL024

PIRAMIDE IN SELENITE
CM H4X3X3

4x 1232/40 - 8x 1232/16
12x 1231/94 

Prezzo consigliato € 5,50

....................................................
SEL025

PIRAMIDE IN SELENITE
CM H6X3,50X3,50

3x 1233/35 - 6x 1233/00
12x 1232/70 

Prezzo consigliato € 8,00

....................................................
SEL026

PIRAMIDE IN SELENITE
CM H10X4X4

2x 1234/35 - 6x 1233/90
10x 1233/50 

Prezzo consigliato € 10,00

....................................................
SEL027

PIRAMIDE IN SELENITE
CM H15X4X4

2x 1235/90 - 6x 1235/31
10x 1234/70 

Prezzo consigliato € 13,00

....................................................
SEL028

BACCHETTA IN SELENITE
CM 15

4x 1232/90 - 8x 1232/61
12x 1232/22 

Prezzo consigliato € 7,00

....................................................
SEL029

OBELISCO IN SELENITE
CM H10 Ø4

4x 1234/50 - 8x 1234/05
12x 1233/60 

Prezzo consigliato € 10,00

....................................................
SEL030

SPIRALE IN SELENITE
CM H10 Ø4

4x 1234/50 - 8x 1234/05
12x 1233/60 

Prezzo consigliato € 10,00

....................................................
SEL031

CIOTOLA IN SELENITE
CM Ø6

3x 1235/00 - 6x 1234/50
9x 1234/00 

Prezzo consigliato € 11,00

....................................................
SEL032

CIOTOLA IN SELENITE
CM Ø10

2x 1237/00 - 6x 1236/30
12x 1235/60 

Prezzo consigliato € 15,00
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....................................................
SEL033

CIOTOLA CUORE IN
SELENITE CM 6

3x 1235/50 - 6x 1234/95
9x 1234/40 

Prezzo consigliato € 12,00

....................................................
SEL034

CIOTOLA CUORE IN
SELENITE CM 10

2x 1237/00 - 6x 1236/30
12x 1235/60 

Prezzo consigliato € 15,00

....................................................
SEL035

BACCHETTA DI RICARICA
7 CHAKRA IN SELENITE CM 20

3x 1235/00 - 6x 1234/50
9x 1234/00 

Prezzo consigliato € 11,00

....................................................
SEL036

PIETRA PALMARE
7 CHAKRA IN SELENITE CM 7

3x 1234/50 - 6x 1234/05
12x 1233/60 

Prezzo consigliato € 10,00

....................................................
SEL037

CIONDOLO CUORE
IN SELENITE CM H2

12x 1231/99 - 24x 1231/79
36x 1231/59 

Prezzo consigliato € 5,00

....................................................
SEL03701

CIONDOLO SPIRALE
IN SELENITE CM H2

12x 1231/90 - 24x 1231/71
36x 1231/52 

Prezzo consigliato € 5,00

....................................................
SEL03703

CIONDOLO STICK IN
SELENITE CM H2

12x 1231/90 - 24x 1231/71
36x 1231/52 

Prezzo consigliato € 5,00

....................................................
SEL03702

CIONDOLO MATITA IN
SELENITE CM H2

12x 1231/90 - 24x 1231/71
36x 1231/52 

Prezzo consigliato € 5,00

............................................
SEL038

PIETRA PALMARE IN
SELENITE CM 7

6x 1232/10 - 12x 1231/89
24x 1231/68 

Prezzo consigliato € 5,00

....................................................
SEL039

UOVO IN SELENITE
CM 5

5x 1232/90 - 15x 1232/61
30x 1232/32 

Prezzo consigliato € 7,00

....................................................
SEL040

UOVO IN SELENITE
CM 10

2x 1236/00 - 6x 1235/40
12x 1234/86 

Prezzo consigliato € 13,00

....................................................
SEL041

BACCHETTA IN SELENITE
PUNTE ARROTONDATE CM 10

5x 1231/70 - 10x 1231/53
15x 1231/36 

Prezzo consigliato € 5,00

....................................................
SEL042

BACCHETTA IN SELENITE
PUNTE ARROTONDATE CM 15

4x 1232/30 - 8x 1232/07
12x 1231/84 

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SEL043

BACCHETTA IN SELENITE 
SPIRALE PUNTE ARR. CM 10

5x 1232/30 - 10x 1232/07
15x 1231/84 

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SEL044

BACCHETTA IN SELENITE
SPIRALE PUNTE ARR. CM 15

4x 1232/90 - 8x 1232/61
12x 1232/32 

Prezzo consigliato € 7,00

..................................................
SEL045

BACCHETTA IN SELENITE
SPIRALE CON PUNTA CM 10

4x 1232/90 - 8x 1232/61
12x 1232/32 

Prezzo consigliato € 7,00

..................................................
SEL046

BACCHETTA IN SELENITE
SPIRALE CON PUNTA CM 15

4x 1232/90 - 8x 1232/61
12x 1232/32 

Prezzo consigliato € 7,00

..................................................
SEL047

BACCHETTA IN SELENITE
SPIRALE CON PUNTE CM 10

5x 1232/30 - 10x 1232/07
15x 1231/84 

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SEL048

BACCHETTA IN SELENITE
SPIRALE CON PUNTE CM 15

2x 1232/90 - 8x 1232/61
12x 1232/32 

Prezzo consigliato € 7,00
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NUOVA

FORMULA:

Profumo più intenso!

..................................................
SEL056

GEODE DI CALCITE
CM 6X4 CIRCA

5x 1233/90 - 10x 1233/51
15x 1233/12 

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
SEL050

PIASTRA DI RICARICA 7 
CHAKRA IN SELENITE

CM Ø10
4x 1233/50 - 8x 1233/15

12x 1232/80 
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
SEL051

PIASTRA DI RICARICA FIORE 
DELLA VITA IN SELENITE

CM Ø10
4x 1233/50 - 8x 1233/15

12x 1232/80 
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
SEL052

PIASTRA DI RICARICA ALBE-
RO DELLA VITA IN SELENITE 

CM Ø10
4x 1233/50 - 8x 1233/15

12x 1232/80 
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
SEL053

PIASTRA DI RICARICA
ZODIACO IN SELENITE

CM Ø10
4x 1233/50 - 8x 1233/15

12x 1232/80 
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
SEL054

PIASTRA DI RICARICA 
MANO DI FATIMA IN

SELENITE CM Ø10
4x 1233/50 - 8x 1233/15

12x 1232/80 
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
SEL055

PIASTRA DI RICARICA
METATRON IN SELENITE CM Ø10

4x 1233/50 - 8x 1233/15
12x 1232/80 

Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
SEL00101

MINI TORRE IN SELENITE
BASE LED MULTICOLOR

CM H7 Ø6
4x 1235/95 - 8x 1235/45

12x 1234/80 
Prezzo consigliato € 13,00

................................................
SEL00001

BASE IN LEGNO CON LED
MULTICOLOR (7 COL.) CM Ø6

3x 1234/50 - 6x 1234/30
12x 1233/75 

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
SEL000

BASE IN LEGNO CON LED
MULTICOLOR (7 COL.) CM Ø8

3x 1234/70 - 6x 1234/50
12x 1233/95 

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
SEL00201

MINI TORRE IN SELENITE
CON BASE LED MULTICOLOR

CM H12 Ø6
4x 1236/95 - 8x 1236/35

12x 1235/60 
Prezzo consigliato € 15,50

..................................................
SEL00301

TORRE IN SELENITE CON
BASE LED MULTICOLOR

CM H17 Ø6
3x 1238/75 - 6x 1237/97

9x 1237/00 
Prezzo consigliato € 19,50

..................................................
SEL01801

SFERE IN SELENITE CON 
BASE LED MULTICOLOR

CM H7 Ø6
4x 1236/55 - 8x 1235/99

12x 1235/28 
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
SEL01901

SFERE IN SELENITE CON 
BASE LED MULTICOLOR

CM H9 Ø8
3x 1237/70 - 6x 1236/91

9x 1236/12 
Prezzo consigliato € 16,90

..................................................
SEL02001

CUORE IN SELENITE
CON BASE LED MULTICOLOR

CM H8 Ø6
3x 1237/85 - 6x 1237/16

9x 1236/32 
Prezzo consigliato € 17,00

..................................................
SEL02401

PIRAMIDE IN SELENITE CON
BASE LED MULTICOLOR

CM H6 Ø6
4x 1235/60 - 8x 1235/36

12x 1235/14 
Prezzo consigliato € 13,00

..................................................
SEL02501

PIRAMIDE IN SELENITE CON
BASE LED MULTICOLOR

CM H8 Ø6
3x 1236/55 - 6x 1236/20

9x 1235/90 
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
SEL02701

PIRAMIDE IN SELENITE CON
BASE LED MULTICOLOR

CM H17 Ø6
2x 1239/10 - 4x 1238/55

6x 1237/90 
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
SEL03001

SPIRALE IN SELENITE CON 
BASE LED MULTICOLOR

CM H12 Ø6
2x 1238/45 - 4x 1237/70

6x 1236/80 
Prezzo consigliato € 19,00

..................................................
SEL04001

UOVO IN SELENITE CON 
BASE LED MULTICOLOR

CM H12 Ø8
3x 1239/20 - 6x 1238/60

9x 1238/10 
Prezzo consigliato € 20,00

NUOVE LAMPADE IN SELENITE CON BASE LED MULTICOLOR!
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ESSENZE PROFUMATE
Voganto ha realizzato per te una linea di raffinate essenze profumate, che ti guideranno

in un vero e proprio viaggio sensoriale, trasportandoti in luoghi magici ed esotici.
Le nostre essenze profumate sono realizzate in Italia con l’utilizzo esclusivo di fragranze

di altissima qualità, certificate dall’International Fragrance Association (IFRA)
e in possesso di attestazione MSDS (Material Safety Data Sheet).  

COME UTILIZZARLE: versa 4-5 gocce di essenza profumata sul piattino del tuo diffusore
con tea-ligh o all’interno del tuo diffusore elettrico, miscelandole con dell’acqua.

Accendi la candela o il diffusore e lasciati inebriare dal profumo che verrà sprigionato.
In inverno puoi inserirle anche all’interno degli umidificatori che si applicano sui caloriferi. 
Scopri tutte le altre fragranze della linea: visita la categoria “ESSENZE E DIFFUSORI”.

............................................................
OIL000

ESPOSITORE CON 84 ESSENZE 
PROFUMATE DA 10 ML + 

21 TESTER DA 10 ML OMAGGIO
CM H36X24X34

1x 123169/00
Prezzo consigliato a bottiglietta 

€ 5,00

NUOVA

FORMULA:

Profumo più intenso!

Novità:
21 TESTER

IN OMAGGIO
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............................................................
OIL001

ESSENZA PROFUMATA
SENSUAL ML 10

Arricchita da note di pesca, pepe 
rosa e vaniglia, stimolerà senti-
menti di passione, rilassandoti, 
ti restituirà tutte le energie di cui 

hai bisogno. 
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL002

ESSENZA PROFUMATA
CITRONELLA ML 10

La sua profumazione fresca e 
agrumata stimola il sistema ner-
voso, diffusa nell’ambiente di 
lavoro ti aiuterà a mantenere la 

concentrazione. 
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL003

ESSENZA PROFUMATA
BACIO DI VANIGLIA ML 10

La vaniglia incontra il tocco sedu-
cente del vetiver e del patchouli. 
Dalle proprietà afrodisiache e sti-
molanti,  rilassanti e distensive: 

combattere ansia e insonnia. 
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL004

ESSENZA PROFUMATA
ORO DI MARE ML 10

Profumazione energizzante e so-
lare, dove i fiori di tiarè sposano 
la fava tonka. Dalle note salma-
stre, riporterà alla mente ricordi 
che ti aiuteranno a ritrovare pace 

e serenità.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL006

ESSENZA PROFUMATA
MUSCHIO BIANCO ML 10

Profumo dolce e cipriato, richia-
ma l’odore di pulito del bucato. 
Diffondilo in casa per coprire 
odori sgradevoli e per mantene-
re più a lungo la sensazione di 

pulito.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL007

ESSENZA PROFUMATA
RED FRUIT PASSION ML 10

Essenza fresca e dolce dalle note 
fruttate. Il suo bouquet di frutti 
rossi e mosti da’ vita a una pro-
fumazione pensata per ispirare 
sentimenti di felicità, ottimismo 

e romanticismo.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL008

ESSENZA PROFUMATA
VANIGLIA SUBLIME ML 10

La polvere di vaniglia incontra la 
dolcezza della resina di benzoin e 
quella di elemi. Il suo profumo è 
un ottimo compagno per le pra-
tiche meditative: ti aiuterà a rag-

giungere la pace interiore.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL009

ESSENZA PROFUMATA
GELSOMINO ML 10

Essenza fiorita e sensuale, la cui 
dolcezza è mitigata da un fondo 
legnoso e ambrato. Il suo effetto 
antidepressivo ti donerà sollievo 
e una piacevole sensazione di se-

renità.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL010

ESSENZA PROFUMATA
CAREZZA DI TALCO ML 10

Un’essenza profumata morbida e 
delicata come una carezza. Dif-
fondila in tutti gli ambienti della 
casa per coprire cattivi odori e 
per mantenere più a lungo una 

candida sensazione di pulito.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL011

ESSENZA PROFUMATA
OPIUM ML 10

Essenza esotica e sensuale, dalle 
note dolci dei fiori che si fondo-
no a legni e spezie. Diffondila per 
immergerti in un viaggio in terre 
lontane. Il suo effetto energiz-
zante tonificherà anima e corpo. 
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL00101

ESSENZA PROFUMATA
ACQUA OUD ML 10

Questo profumo combina la 
freschezza delle note acquati-
che con la profondità e il calore 
dell’oud, creando un’armonia ol-

fattiva che seduce e affascina.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL00102

ESSENZA PROFUMATA
TUBEROSE JASMINE ML 10

Questa fragranza cattura l’essen-
za della tuberosa, una delle pian-
te più preziose e aromatiche al 
mondo, combinata con il delicato  

profumo del gelsomino.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00
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............................................................
OIL012

ESSENZA PROFUMATA
AMBRA PREZIOSA ML 10

Dalle note di kumquat, garofano,
ciclamino, magnolia, pepe rosa, 
vaniglia, cedro e sandalo e am-
bra. Diffondila in casa per immer-
gerti in un’atmosfera orientale e 
per recuperare la pace dei sensi.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL013

ESSENZA PROFUMATA
SANDALO ML 10

Un’essenza orientale dal sen-
tore di sandalo, che racchiude 
patchouli, noce moscata, e fiori 
di lavanda. Diffondila durante la 
meditazione, le sue proprietà se-
dative ti aiuteranno a ritrovare il 

tuo equilibrio interiore. 
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

€ 5,00

............................................................
OIL014

ESSENZA PROFUMATA
CUORE DI RIBES E AMBRA ML 10
Le note zuccherine del ribes 
si fondono con quelle sensuali 
dell’ambra dando vita a una pro-
fumazione armonica e avvolgen-
te. Diffondila per ottenere un’at-
mosfera rilassante e rinvigorente.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

€ 5,00

............................................................
OIL016

ESSENZA PROFUMATA
ROSA ROSSA ML 10

Un’essenza profumata, fresca e 
romantica, le cui profonde note 
di rosa rossa suscitano sentimen-
ti di amore e attrazione. Diffondi-
la in casa per ottenere un’atmo-

sfera avvolgente e sognante.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

€ 5,00

............................................................
OIL017

ESSENZA PROFUMATA
ARANCIO E CANNELLA ML 10

Un’essenza profumata e spezia-
ta, in cui l’arancio abbraccia la 
cannella, che rimanda a momen-
ti di festa. Diffondila in casa per 
creare un’atmosfera calda e ac-

cogliente.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL018

ESSENZA PROFUMATA
LIMONE DI SICILIA ML 10

Un’essenza agrumata ispirata al 
calore del sole siciliano e ai profu-
mi dell’isola. Diffondila per un’at-
mosfera fresca e frizzante, che ti 

ricorderà l’estate.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL019

ESSENZA PROFUMATA
ARANCIO DOLCE ML 10

Un’essenza profumata agru-
mata, sostenuta dalla dolcezza 
dell’arancia. Il suo effetto ener-
gizzante si diffonderà per tutti gli 
ambienti della tua casa donan-

doti allegria e gioia di vivere. 
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL020

ESSENZA PROFUMATA
EUCALIPTUS ML 10

Un’essenza profumata rinfre-
scante e balsamica, dal pungente 
profumo di eucalipto. Utilizzato 
durante la meditazione aiuterà a 

migliorare l’apertura mentale.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL021

ESSENZA PROFUMATA
LAVANDA ML 10

Un’essenza rilassante. Diffondila 
dopo una giornata stressante per 
riscaldare lo spirito e abbassare i 
livelli di ansia. Utilizzala prima  di 
dormire per un sonno tranquillo.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL022

ESSENZA PROFUMATA
CANNELLA ML 10

Un’essenza dolce e speziata. Dif-
fondila per creare un’atmosfera 
accogliente e avvolgente, che ti 
aiuterà a mitigare la stanchezza.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL024

ESSENZA PROFUMATA
PALO SANTO ML 10

Il suo profumo allevia lo stress e 
calma gli attacchi d’ansia, conci-
liando un sonno profondo e ripo-

sante.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

............................................................
OIL026

ESSENZA PROFUMATA
SALVIA BIANCA ML 10

Il suo profumo ti aiuterà a puri-
ficare gli ambienti, favorendo il 
relax e aiutando ad alleviare fa-

stidiosi mal di testa.
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

 € 5,00

Le nostre essenze profumate sono realizzatein Italia con l’utilizzo esclusivo di fra-
granze di altissima qualità, certificate dall’International Fragrance Association (IFRA) 
e in possesso di attestazione MSDS (Material Safety Data Sheet)

32



............................................................
OIL027

ESSENZA PROFUMATA
MUSCHIO E LOTO

PROFUMO DI PULITO ML 10
Una fragranza avvolgente e raf-
finata, che unisce la dolcezza 
floreale del loto alla profondità 
sensuale del muschio. Ideale per 
creare un’atmosfera rilassante, 
armoniosa e dal tocco elegante. 
Perfetta per diffusori, pot-pourri 
o come profumazione ambiente.

4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

€ 5,00

............................................................
OIL028

ESSENZA PROFUMATA
TANGERINE ML 10

Una fragranza frizzante e solare, 
ispirata alla dolcezza agrumata 
del mandarino. L’essenza Tan-
gerine stimola il buonumore, 
dona energia e contribuisce a 
creare un ambiente vivace e po-
sitivo. Perfetta per profumare gli 
spazi in modo naturale e fresco. 
 
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

€ 5,00

............................................................
OIL029

ESSENZA PROFUMATA
LITZEA ML 10

Una fragranza fresca e agrumata 
con note vivaci, simili al limone, 
ma più morbide e dolci. L’essen-
za di Litzea è conosciuta per le 
sue proprietà riequilibranti e rivi-
talizzanti: aiuta a ritrovare ener-
gia, concentrazione e serenità. 
Perfetta per creare un’atmosfera 

pulita e rigenerante.
 
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

€ 5,00

............................................................
OIL030

ESSENZA PROFUMATA
FRAGRANZA DI ERITREA ML 10

Ispirata alla celebre carta d’Eri-
trea, questa essenza sprigiona 
un profumo caldo, balsamico e 
avvolgente. Una miscela di resi-
ne, spezie e legni aromatici che 
purifica l’ambiente e dona una 
sensazione di benessere profon-
do. Ideale per chi ama le note 
orientali e la profumazione inten-

sa e rigenerante.
 
4x 1231/95 - 8x 1231/85 - 12x 1231/75 
Prezzo consigliato a bottiglietta

€ 5,00

NUOVE ESSENZE PROFUMATE 2025!

KIT ESPOSITORE CON 84 ESSENZE
PROFUMATE DA 10 ML

+ 21 TESTER OMAGGIO DA 10 ML
 
Una soluzione pratica e completa per presentare al meglio le nostre essen-
ze profumate nel tuo punto vendita. 
Il kit include un elegante espositore in cartone rinforzato, studiato per 
valorizzare ogni fragranza e occupare il minimo spazio. Ideale per il tuo 
negozio!

In OMAGGIO con l’acquisto del kit: 21 tester da 10 ml:
Per ogni kit ordinato, riceverai gratuitamente 21 essenze profumate forma-
to tester (10 ml) da offrire ai tuoi clienti per far loro provare le fragranze in 
modo diretto ed efficace. 
Uno strumento di vendita che ti aiuta a far conoscere il prodotto, aumen-
tare l’interesse e facilitare l’acquisto.
 

KIT DI AVVIAMENTO
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OIL000

ESPOSITORE CON 84 ESSENZE 
PROFUMATE DA 10 ML + 

21 TESTER DA 10 ML OMAGGIO
CM H36X24X34

1x 123169/00
Prezzo consigliato a bottiglietta 

€ 5,00



DIFFUSORI PER ESSENZE IN PORCELLANA

............................................................
DIF039

CANDELE TEA LIGHT PACCO
DA 100 PZ MM Ø38 MM H13

2x 1236/90 - 4x 1236/21 - 6x 1235/52 

Made in Italy

............................................................
DIF040

DIFFUSORE PER ESSENZE
ROSSO NATALE # CM H12X11X11

4x 1234/90 - 12x 1234/16 - 24x 1233/54 
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
DIF041

DIFFUSORE PER ESSENZE CUO-
RICINI TORTORA # CM H12X11X11
4x 1234/90 - 12x 1234/16 - 24x 1233/54 

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
DIF042

DIFFUSORE PER ESSENZE CUO-
RE TORTORA # CM H12X11X11

4x 1234/90 - 12x 1234/16 - 24x 1233/54 
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
DIF048

DIFFUSORE PER ESSENZE CUO-
RE INTARSIATO # CM H10X10X10
4x 1234/40 - 12x 1233/74 - 24x 1233/20 

Prezzo consigliato € 10,00

............................................................
DIF043

DIFFUSORE PER ESSENZE
GRIGIO # CM H12X11X11

4x 1234/90 - 12x 1234/16 - 24x 1233/54 
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
DIF044

DIFFUSORE PER ESSENZE
ROSSO # CM H12X11X11

4x 1234/90 - 12x 1234/16 - 24x 1233/54 
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
DIF045

DIFFUSORE PER ESSENZE
FIOCCHI DI NEVE # CM H12X11X11
4x 1234/90 - 12x 1234/16 - 24x 1233/54 

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
DIF046

DIFFUSORE PER ESSENZE
CUORI # CM H13X11X11

4x 1235/90 - 12x 1234/90 - 24x 1234/20 
Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
DIF047

DIFFUSORE PER ESSENZE ALBE-
RO DELLA VITA # CM H13X11X11

4x 1235/90 - 12x 1234/90 - 24x 1234/20 
Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
DIF049

DIFFUSORE PER ESSENZE
CUORICINI # CM H10X10X10

4x 1234/40 - 12x 1233/74- 24x 1233/20 
Prezzo consigliato € 10,00
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............................................................
DIF050

DIFFUSORE PER ESSENZE ALBE-
RO DELLA VITA # CM H12X9X9

5x 1234/20 - 15x 1233/57 - 30x 1233/00 
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
DIF051

DIFFUSORE PER ESSENZE
BUDDHA GOLD # CM H12X9X9

5x 1234/20 - 15x 1233/57 - 30x 1233/00 
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
DIF052

DIFFUSORE PER ESSENZE
GATTINO BIANCO # CM H12X8X8
6x 1232/90 - 12x 1232/61 - 24x 1232/32 

Prezzo consigliato € 8,00

............................................................
DIF053

DIFFUSORE PER ESSENZE
GATTINO NERO # CM H12X8X8

6x 1232/90 - 12x 1232/61 - 24x 1232/32 
Prezzo consigliato € 8,00

............................................................
DIF054

DIFFUSORE PER ESSENZE
BUDDHA GRIGIO # CM H9X8X8

6x 1232/30 - 12x 1232/07 - 24x 1231/84 
Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
DIF055

DIFFUSORE PER ESSENZE
BUDDHA OTTONE # CM H9X8X8
6x 1232/30 - 12x 1232/07 - 24x 1231/84 

Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
DIF056

DIFFUSORE PER ESSENZE
CUORE BIANCO # CM H8X7X7

6x 1231/60 - 12x 1231/44 - 24x 1231/28 
Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
DIF057

DIFFUSORE PER ESSENZE
CUORE ROSA # CM H8X7X7

6x 1231/60 - 12x 1231/44 - 24x 1231/28 
Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
DIF058

DIFFUSORE PER ESSENZE
VERDE FIORELLINI # CM H8X7X7
6x 1231/60 - 12x 1231/44 - 24x 1231/28 

Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
DIF062

DIFFUSORE PER ESSENZE
GUFETTO BIANCO # CM H8X7X5
6x 1231/60 - 12x 1231/44 - 24x 1231/28 

Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
DIF059

DIFFUSORE PER ESSENZE
 AZZURRO FIORELLINI # CM H8X7X7
6x 1231/60 - 12x 1231/44 - 24x 1231/28 

Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
DIF060

DIFFUSORE PER ESSENZE 
BUDDHA BIANCO CM H9X9X7

6x 1232/50 - 12x 1232/25 - 24x 1232/00 
Prezzo consigliato € 6,00

............................................................
DIF061

DIFFUSORE PER ESSENZE 
BUDDHA GRIGIO CM H9X9X7

6x 1232/50 - 12x 1232/25 - 24x 1232/00 
Prezzo consigliato € 6,00

............................................................
DIF063

DIFFUSORE PER ESSENZE
GUFETTO ROSSO # CM H8X7X5

6x 1231/60 - 12x 1231/44 - 24x 1231/28 
Prezzo consigliato € 5,00

CON LA NUOVA SCATOLA
MARCHIATA VOGANTO!
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INCENSI IN STICK
Organic è una linea di prodotti 96% biologica ed etica, realizzata 
esclusivamente con materie prime di origine naturale senza l’uti-
lizzo di elementi tossici, con un packaging elegante e sofisticato in 
carta riciclata e per la cui produzione non viene impiegato lavoro 
minorile. 
La composizione naturale della linea Organic è certificata da Bio-
cert International. 
Ogni espositore in cartone riciclato contiene 12 confezioni da 14 sti-
ck di incenso masala organico, e 12 campioni omaggio confezionati 
singolarmente che, utilizzati come tester, aiuteranno i tuoi clienti a 
scegliere la fragranza che più si adatta al loro stile.

............................................................
BIO02300

ESPOSITORE CON 144
PACCHETTI DI INCENSO ORGANIC

CM H58X38X30
1x 123136/00

Prezzo consigliato 
a pacchetto € 4,00
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........................................
BIO023

INCENSO IN STICK
ARABIAN OUDH

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO024

INCENSO IN STICK
CANNABIS

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO025

INCENSO IN STICK
DRAGON’S BLOOD

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO026

INCENSO IN STICK
FRANKINCENSE

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO027

INCENSO IN STICK
JASMINE

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO028

INCENSO IN STICK
LAVANDER

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO029

INCENSO IN STICK
NAG CHAMPA

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO030

INCENSO IN STICK
PATCHOULI

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO031

INCENSO IN STICK
ROSE

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO032

INCENSO IN STICK
SANDALWOOD

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO033

INCENSO IN STICK
VANILLA

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO034

INCENSO IN STICK
WHITE SAGE

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO03401

INCENSO IN STICK
PALO SANTO

1x 12310/50 - 3x 1239/50
30x 1238/00

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00
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INCENSI IN CONI
Un’esposizione elegante e naturale per una linea di incensi che unisce bellez-
za, qualità e sostenibilità.
L’espositore in cartone decorato effetto legno valorizza al massimo il packa-
ging raffinato degli incensi Organic Goodness, realizzati artigianalmente in 
India con ingredienti biologici certificati, oli essenziali puri e resine naturali.
 
Ogni confezione racchiude un profumo autentico e coinvolgente, ideale per 
chi cerca prodotti etici e profumazioni di alta qualità. Ogni confezione, in car-
tone riciclato, contiene 12 coni jumbo di incenso organico, un porta cono in 
ceramica e un elegante ciondolo in metallo raffigurante il fiore della vita il cui 
motivo è ripreso sull’astuccio ecologico. 

Tempo di combustione 20 minuti circa.
............................................................

BIO01100
ESPOSITORE CON 144

 PACCHETTI DI INCENSO
ORGANIC IN CONI

CM H58X38X30
1x 123179/00

Prezzo consigliato a pacchetto
 € 4,00
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........................................
BIO011

INCENSO IN CONI
ARABIAN OUDH

1x 12314/90 - 2x 12314/40
3x 12313/90

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO012

INCENSO IN CONI
CANNABIS

1x 12314/90 - 2x 12314/40
3x 12313/90

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO013

INCENSO IN CONI
DRAGON’S BLOOD

1x 12314/90 - 2x 12314/40
3x 12313/90

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO014

INCENSO IN CONI
FRANKINCENSE

1x 12314/90 - 2x 12314/40
3x 12313/90

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO015

INCENSO IN CONI
JASMINE

1x 12314/90 - 2x 12314/40
3x 12313/90

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO016

INCENSO IN CONI
LAVANDER

1x 12314/90 - 2x 12314/40
3x 12313/90

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO017

INCENSO IN CONI
NAG CHAMPA

1x 12314/90 - 2x 12314/40
3x 12313/90

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO018

INCENSO IN CONI
PATCHOULI

1x 12314/90 - 2x 12314/40
3x 12313/90

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO019

INCENSO IN CONI
ROSE

1x 12314/90 - 2x 12314/40
3x 12313/90

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO020

INCENSO IN CONI
SANDALWOOD

1x 12314/90 - 2x 12314/40
3x 12313/90

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO021

INCENSO IN CONI VANILLA
1x 12314/90 - 2x 12314/40

3x 12313/90
Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO02201

INCENSO IN CONI
PALO SANTO

1x 12314/90 - 2x 12314/40
3x 12313/90

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

........................................
BIO022

INCENSO IN CONI
WHITE SAGE

1x 12314/90 - 2x 12314/40
3x 12313/90

Prezzo consigliato
a pacchetto € 4,00

PROFUMAZIONI INTENSE E PERSISTENTI
IDEALI PER DIFFUSIONE IN AMBIENTI AMPI
PACKAGING ECO FRIENDLY ED ELEGANTE

IN OGNI PACCHETTINO TROVERAI UN 
BRUCIATORE E UN CIONDOLO CON FIORE 

DELLA VITA, SIMBOLO DI ARMONIA 

39



CANDELE IN CERA DI SOIA CON
FRAMMENTI DI RESINA E PETALI

Un’elegante fusione di design, benessere e ingredienti naturali. Le candele Organic Goodness sono realizzate con 
cera di soia naturale, arricchite da oli essenziali puri, con frammenti di spezie, resine e fiori, il tutto racchiuso in un 
bicchiere di vetro riciclato, ricoperto con foglie d’oro.
 
Questa combinazione crea un’atmosfera calda, spirituale e avvolgente, ideale per momenti di meditazione, relax o 
semplicemente per profumare l’ambiente in modo naturale e non invasivo.

Tempo di combustione: 60 ore circa
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........................................
BIO035

CANDELA CON FRAMMENTI DI 
FRANKINCENSE E MIRRA

GR 200
2x 1237/50 - 6x 1236/50

18x 1236/00
Prezzo consigliato € 16,00

........................................
BIO036

CANDELA CON FRAMMENTI DI 
LEMONGRASS E SPEZIE

GR 200
2x 1237/50 - 6x 1236/50

18x 1236/00
Prezzo consigliato € 16,00

........................................
BIO037

CANDELA CON FRAMMENTI DI
MANDARINO E ALLORO

GR 200
2x 1237/50 - 6x 1236/50

18x 1236/00
Prezzo consigliato € 16,00

........................................
BIO038

CANDELA CON FRAMMENTI DI
PALO SANTO E CEDRO

GR 200
2x 1237/50 - 6x 1236/50

18x 1236/00
Prezzo consigliato € 16,00

........................................
BIO039

CANDELA CON FRAMMENTI DI
 ROSA E GERANIO

GR 200
2x 1237/50 - 6x 1236/50

18x 1236/00
Prezzo consigliato € 16,00

........................................
BIO040

CANDELA CON FRAMMENTI DI 
SALVIA E LAVANDA

GR 200
2x 1237/50 - 6x 1236/50

18x 1236/00
Prezzo consigliato € 16,00
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Questa elegante confezione in cartone riciclato, perfetta come idea regalo, racchiude al suo interno un olio essenziale or-
ganico in formato spray, un cuscinetto assorbi-fragranza e un braccialetto regolabile realizzato a mano con gemme e sfere 
di pietra lavica, la cui porosità trattiene la fragranza rilasciandola gradualmente durante l’arco della giornata, e impreziosi-
to da un grazioso charm raffigurante il fiore della vita.
Come utilizzarlo: spruzzare l’olio essenziale direttamente sul cuscinetto, avvolgerci intorno il braccialetto e lasciarlo assor-
bire la fragranza per qualche minuto.

BRACCIALI CON FRAGRANZA SPRAY

........................................
BIO001

BRACCIALETTO CON FRAGRAN-
ZA BIO SPRAY JASMINE CON 

CONFEZIONE REGALO
3x 1239/00 - 6x 1238/50

9x 1238/00
Prezzo consigliato € 20,00

........................................
BIO002

BRACCIALETTO CON FRAGRAN-
ZA BIO SPRAY SANDALO CON 

CONFEZIONE REGALO
3x 1239/00 - 6x 1238/50

9x 1238/00
Prezzo consigliato € 20,00

........................................
BIO003

BRACCIALETTO CON FRAGRAN-
ZA BIO SPRAY NARANGI ORAN-
GE CON CONFEZIONE REGALO

3x 1239/00 - 6x 1238/50
9x 1238/00

Prezzo consigliato € 20,00

........................................
BIO003

BRACCIALETTO CON FRAGRAN-
ZA BIO SPRAY PATCHOULI

VANILLA CON CONF. REGALO
3x 1239/00 - 6x 1238/50

9x 1238/00
Prezzo consigliato € 20,00

42



DEODORANTI SPRAY PER AMBIENTE
All’interno di una raffinata confezione in cartone riciclato, un’avvolgente fragranza per ambienti in formato spray, realiz-
zata con l’utilizzo di pregiati oli essenziali e di alcool biologico da canna da zucchero, per un prodotto 100% non tossico e 
naturale.

........................................
BIO041

DEODORANTE SPRAY DEHN
AL OUDH AGARWOOD 

ML 100
4x 1234/80 - 8x 1234/50

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 12,00

........................................
BIO042

DEODORANTE SPRAY
DESI GULAB ROSE

ML 100
4x 1234/80 - 8x 1234/50

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 12,00

........................................
BIO043

DEODORANTE SPRAY
MANDURAI JASMINE 

ML 100
4x 1234/80 - 8x 1234/50

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 12,00

........................................
BIO044

DEODORANTE SPRAY MYSORE 
CHANDAN SANDALWOOD

ML 100
4x 1234/80 - 8x 1234/50

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 12,00

........................................
BIO045

DEODORANTE SPRAY 
NAGPURI NARANGI ORANGE

ML 100
4x 1234/80 - 8x 1234/50

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 12,00

........................................
BIO046

DEODORANTE SPRAY
PATCHOULI VANILLA

ML 100
4x 1234/80 - 8x 1234/50

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 12,00
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DIFFUSORI CON OLI ESSENZIALI
Scopri il potere dell’aromaterapia con il nostro esclusivo diffusore Mikado. Ideale per arricchire il tuo assortimento, questa com-
posizione olfattiva con oli essenziali puri offre un viaggio sensoriale che purifica e trasforma ogni ambiente.
COME UTLIZZARLO: Per liberare la magia, rimuovete il sigillo e posizionate i bastoncini nel liquido. Capovolgete i bastoncini 
inizialmente e poi una volta alla settimana per mantenere un aroma costante nel tempo.
Durata: 70/80 giorni
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........................................
BIO05801

DIFFUSORE FRANKINCENSE
E MIRRA ML 150

2x 1239/90 - 4x 1239/50
6x 1239/00

Prezzo consigliato € 25,00

........................................
BIO05802

DIFFUSORE PALO SANTO
E CEDRO ML 150

2x 1239/90 - 4x 1239/50
6x 1239/00

Prezzo consigliato € 25,00

........................................
BIO05804

DIFFUSORE ROSA E GERANIO
ML 150

2x 1239/90 - 4x 1239/50
6x 1239/00

Prezzo consigliato € 25,00

........................................
BIO05803

DIFFUSORE SALVIA E 
LAVANDA ML 150

2x 1239/90 - 4x 1239/50
6x 1239/00

Prezzo consigliato € 25,00

........................................
BIO05805

DIFFUSORE LEMONGRASS
E SPEZIE ML 150

2x 1239/90 - 4x 1239/50
6x 1239/00

Prezzo consigliato € 25,00

........................................
BIO05806

DIFFUSORE MANDARINO
E ALLORO ML 150

2x 1239/90 - 4x 1239/50
6x 1239/00

Prezzo consigliato € 25,00

KIT DI AVVIAMENTO
CON 24 DIFFUSORI ORGANIC GOODNESS DA 150 ML

+  6 TESTER OMAGGIO DA 150 ML
BIO05800

1x 123228/00
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CANDELE IN CERA DI SOIA
Una linea di prodotti 100% naturali dallo spiccato carattere gipsy e dai richiami profondamente bohemian, che si contrad-
distingue per la freschezza delle sue profumazioni, realizzate con l’utilizzo esclusivo di oli essenziali puri, e per l’originalità 
delle sue confezioni in cartone riciclato.

All’interno di un elegante contenitore in vetro, una candela in cera di soia versata a mano, con tre stoppini in cotone na-
turale, infusa con pregiati oli essenziali e frammenti di fiori secchi.

Durata: 20 ore circa
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........................................
BIO081

CANDELA DREAM CATCHER CON
 ESSENZA DI MELOGRANO NERO

GR 200
3x 1237/25 - 6x 1236/50

24x 1235/50
Prezzo consigliato € 15,00

........................................
BIO08101

CANDELA POSITIVE VIBES CON 
ESSENZA DI FIORI D’ARANCIO

GR 200
3x 1237/25 - 6x 1236/50

24x 1235/50
Prezzo consigliato € 15,00

........................................
BIO08102

CANDELA WILD SPIRIT CON
ESSENZA DI GELSOMINO

E CAPRIFOGLIO 
GR 200

3x 1237/25 - 6x 1236/50
24x 1235/50

Prezzo consigliato € 15,00

........................................
BIO08103

CANDELA GOOD KARMA CON 
ESSENZA DI AMBRA E 

VANIGLIA
GR 200

3x 1237/25 - 6x 1236/50
24x 1235/50

Prezzo consigliato € 15,00
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CANDELE IN CERA DI SOIA CON
PIETRA NATURALE

Candela in cera di soia, versata a mano, realizzata con l’utilizzo di oli essenziali naturali. 
Al suo interno, incastonata nella cera, una pietra naturale: lascia bruciare completamente la candela, fino a che non 
sarà terminata la cera, recupera la pietra e utilizzala come talismano.
Una collezione pensata per chi cerca benessere, bellezza e spiritualità in un solo prodotto.

Durata: 60 ore
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........................................
BIO077

CANDELA LAVANDER SAGE
CON AMETISTA GR 200
2x 1237/50 - 4x 1237/00

24x 1235/50
Prezzo consigliato € 16,00

........................................
BIO07701

CANDELA PALO SANTO CON 
OSSIDIANA NERA GR 200

2x 1237/50 - 4x 1237/00
24x 1235/50

Prezzo consigliato € 16,00

........................................
BIO07702

CANDELA PATCHOULI CON
DIASPRO ROSSO GR 200

2x 1237/50 - 4x 1237/00
24x 1235/50

Prezzo consigliato € 16,00

........................................
BIO07704

CANDELA TREE OF LIFE CON
ESSENZA DI CITRONELLA E

GERANIO CON GIADA VERDE
GR 200

2x 1237/50 - 4x 1237/00
24x 1235/50

Prezzo consigliato € 16,00

........................................
BIO07703

CANDELA SEVEN CHAKRAS 
CON ESSENZA DI ROSA E 

QUARZO ROSA GR 200
2x 1237/50 - 4x 1237/00

24x 1235/50
Prezzo consigliato € 16,00

........................................
BIO07705 

CANDELA WHITE SAGE
CON QUARZO IALINO GR 200

2x 1237/50 - 4x 1237/00
24x 1235/50

Prezzo consigliato € 16,00

49



INCENSI CON PIETRA NATURALE

Questi incensi, realizzati con bastoncino in bambù, polvere di frankincenso e oli essenziali purissimi, coniugano i benefici 
dell’aromaterapia a quelli della cristalloterapia: in ogni confezione troverai, oltre agli stick di incenso, anche una preziosa 
pietra naturale burattata che potrai utilizzare come talismano

GR 15
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........................................
BIO079

INCENSO NATURALE LAVANDER 
SAGE CON AMETISTA

GR 15
6x 1232/20 - 12x 1231/98

60x 1231/50
Prezzo consigliato € 6,00

........................................
BIO07901

INCENSO NATURALE PALO 
SANTO CON OSSIDIANA NERA 

GR 15
6x 1232/20 - 12x 1231/98

60x 1231/50
Prezzo consigliato € 6,00

........................................
BIO07902

INCENSO NATURALE PATCHOU-
LI CON DIASPRO ROSSO

GR 15
6x 1232/20 - 12x 1231/98

60x 1231/50
Prezzo consigliato € 6,00

........................................
BIO07903

INCENSO NATURALE SEVEN
CHAKRAS CON ESSENZA DI
 ROSA CON QUARZO ROSA

GR 15
6x 1232/20 - 12x 1231/98

60x 1231/50
Prezzo consigliato € 6,00

........................................
BIO07904

INCENSO NATURALE TREE
OF LIFE CON ESSENZA DI
CITRONELLA E GERANIO

CON GIADA VERDE
GR 15

6x 1232/20 - 12x 1231/98
60x 1231/50

Prezzo consigliato € 6,00

........................................
BIO07905

INCENSO NATURALE WHITE 
SAGE CON QUARZO IALINO

GR 15
6x 1232/20 - 12x 1231/98

60x 1231/50
Prezzo consigliato € 6,00
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DIFFUSORI PER AMBIENTE
Fondendo gli antichi principi Ayurvedici con una composizione aromatica contemporanea, questo diffusore regala 
una sensazione di ristoro e vigore negli spazi. Presentato in un elegante contenitore di vetro con dettagli armoniosi, 
il nostro diffusore si integra perfettamente come elemento di arredo. Realizzati con ingredienti puri e selezionati, 
i nostri diffusori riflettono l’impegno verso l’equilibrio e il benessere. Scegliendo il nostro diffusore, i rivenditori si 
assicurano un prodotto che non solo profuma, ma contribuisce attivamente alla serenità e al benessere dei clienti.

ML 120
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............................................................
BIO09005

DIFFUSORE PER AMBIENTE
TUBEROSE JASMINE

ML 120
3x 1237/90 - 6x 1237/40

9x 1237/00 
Prezzo consigliato € 18,00

............................................................
BIO09004

DIFFUSORE PER AMBIENTE
SAGE MINT

ML 120
3x 1237/90 - 6x 1237/40

9x 1237/00 
Prezzo consigliato € 18,00

............................................................
BIO09006

DIFFUSORE PER AMBIENTE
LAVANDER LEMONGRASS

ML 120
3x 1237/90 - 6x 1237/40

9x 1237/00 
Prezzo consigliato € 18,00

............................................................
BIO09007

DIFFUSORE PER AMBIENTE
AQUA OUD

ML 120
3x 1237/90 - 6x 1237/40

9x 1237/00 
Prezzo consigliato € 18,00

KIT DI AVVIAMENTO CON 16 DIFFUSORI 
AYURVEDA THE DOSHA TERAPY DA 120 ML

+  4 TESTER OMAGGIO DA 120 ML

BIO09008
1x 123126/00
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SACCHETTI PER ARMADI
I nostri sacchetti profumati sono la scelta premium per chi desidera offrire un prodotto esclusivo. 
Questi sacchetti sono perfetti per il riequilibrio e la serenità. Ogni sacchetto contiene 20 g di una miscela profumata di 
erbe naturali e polvere minerale, che garantisce un’esperienza olfattiva di 30-40 giorni. La loro formula non tossica e bio-
degradabile ne fa un prodotto eco-responsabile e sicuro per ogni spazio.

Semplicità d’Uso: L’utilizzo è immediato e senza sforzo: rimuovere il sacchetto dall’involucro, appenderlo o posizionarlo 
dove più si preferisce e lasciare che il suo aroma distensivo si diffonda nell’ambiente.

GR 20
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............................................................
BIO090

SACCHETTI PER ARMADI
AQUA OUD

CONFEZIONE DA 4 PEZZI
3x 1236/70 - 6x 1236/30

20x 1235/30 
Prezzo consigliato a bustina

€ 5,00

............................................................
BIO09001

SACCHETTI PER ARMADI
LAVANDER LEMONGRASS
CONFEZIONE DA 4 PEZZI

3x 1236/70 - 6x 1236/30
20x 1235/30 

Prezzo consigliato a bustina
€ 5,00

............................................................
BIO09002

SACCHETTI PER ARMADI
TUBEROSE JASMINE

CONFEZIONE DA 4 PEZZI
3x 1236/70 - 6x 1236/30

20x 1235/30 
Prezzo consigliato a bustina

€ 5,00

............................................................
BIO09003

SACCHETTI PER ARMADI
SAGE MINT

CONFEZIONE DA 4 PEZZI
3x 1236/70 - 6x 1236/30

20x 1235/30 
Prezzo consigliato a bustina

€ 5,00
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CANDELE IN CERA DI SOIA

Un viaggio sensoriale ispirato all’antica scienza ayurvedica, per ritrovare equilibrio e armonia attraver-
so il profumo. Le candele della linea The Dosha Therapy sono formulate secondo i Dosha, per accom-
pagnare il benessere fisico, mentale ed emotivo con aromi mirati.
 
Realizzate con cera di soia e burro di cocco, sprigionano una fragranza intensa ma naturale, arricchita 
da oli essenziali puri e ingredienti selezionati. Ogni candela è racchiusa in un vasetto decorato con 
motivi orientali dorati e custodita in un packaging cilindrico di grande eleganza, impreziosito da un 
tocco boho.

GR 200
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............................................................
BIO092

CANDELA TUBEROSE
JASMINE
GR 200

2x 1237/00 - 4x 1236/50
24x 1235/50 

Prezzo consigliato € 16,00

............................................................
BIO09201

CANDELA AQUA OUD
GR 200

2x 1237/00 - 4x 1236/50
24x 1235/50 

Prezzo consigliato € 16,00

............................................................
BIO09202

CANDELA SAGE MINT
GR 200

2x 1237/00 - 4x 1236/50
24x 1235/50 

Prezzo consigliato € 16,00

............................................................
BIO09203

CANDELA LAVANDER
LEMONGRASS

GR 200
2x 1237/00 - 4x 1236/50

24x 1235/50 
Prezzo consigliato € 16,00
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DEODORANTE SPRAY
Un rituale di benessere quotidiano ispirato alla tradizione ayurvedica. 
I deodoranti spray della linea Ayurveda – The Dosha Therapy trasformano ogni ambiente in uno spa-
zio armonioso, pulito e riequilibrante grazie a fragranze sviluppate secondo i principi dei dosha. 
 
Questi deodoranti hanno una formula naturale, senza gas propellenti, oli essenziali puri, profumazioni ispirate 
all’Ayurveda e un packaging elegante con nappina decorativa.

Dei profumatori spray che non si limitano a coprire gli odori, ma agiscono come trattamento olfattivo per l’am-
biente, favorendo uno stato di benessere e armonia interiore.

ML 50
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............................................................
BIO091

DEODORANTE SPRAY
TUBEROSE JASMINE

ML 50
6x 1232/60 - 12x 1232/40

24x 1232/00 
Prezzo consigliato € 8,00

............................................................
BIO09101

DEODORANTE SPRAY
AQUA OUD

ML 50
6x 1232/60 - 12x 1232/40

24x 1232/00 
Prezzo consigliato € 8,00

............................................................
BIO09103

DEODORANTE SPRAY
LAVANDER LEMONGRASS

ML 50
6x 1232/60 - 12x 1232/40

24x 1232/00 
Prezzo consigliato € 8,00

............................................................
BIO09102

DEODORANTE SPRAY
SAGE MINT

ML 50
6x 1232/60 - 12x 1232/40

24x 1232/00 
Prezzo consigliato € 8,00
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CANDELE IN CERA DI SOIACANDELE IN CERA DI SOIA
Scopri l’armonia perfetta con le nostre candele in cera di soia Armony. 
Realizzate con cera di soia naturale, queste candele garantiscono una combustione pulita e duratura, ideale 
per creare un’atmosfera serena e rilassante.
Le candele Armony sono pensate per chi cerca un rifugio di pace e benessere nel caos quotidiano. 
Con fragranze equilibrate e calmanti, ogni candela trasforma il tuo spazio in un santuario di tranquillità. 
Il loro design raffinato le rende perfette non solo per illuminare, ma anche per decorare con eleganza qual-
siasi ambiente.
Accendi una candela Armony e lascia che il suo profumo delicato e rilassante ti guidi verso un’esperienza di 
puro relax e armonia interiore.

Durata: 28 ore
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............................................................
BIO100

CANDELA IN CERA DI SOIA
AMBRA E MUSCHIO -

TRANQUILLITA'
GR 200

2x 1236/50 - 6x 1236/00
12x 1235/50 

Prezzo consigliato € 14,00

............................................................
BIO101

CANDELA IN CERA DI SOIA
SOGNO DI FRESCHEZZA -

ENERGIA
GR 200

2x 1236/50 - 6x 1236/00
12x 1235/50 

Prezzo consigliato € 14,00

............................................................
BIO102

CANDELA IN CERA DI SOIA
CAREZZA DI MUSCHIO -

SERENITA'
GR 200

2x 1236/50 - 6x 1236/00
12x 1235/50 

Prezzo consigliato € 14,00

............................................................
BIO103

CANDELA IN CERA DI SOIA
MORA - ARMONIA

GR 200
2x 1236/50 - 6x 1236/00

12x 1235/50 
Prezzo consigliato € 14,00
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Immergiti nell’incanto dei fiori con le nostre candele in cera di soia Floreal. 
Ogni candela è realizzata con cera di soia naturale, assicurando una combustione pulita e duratura, perfetta 
per creare un’atmosfera accogliente e profumata.
Le candele Floreal portano in casa la freschezza e la vivacità dei giardini in fiore. 
Con una gamma di profumazioni delicate e rilassanti, queste candele trasformano ogni spazio in un’oasi di 
benessere e serenità. 
Il loro design elegante e i colori ispirati alla natura le rendono anche perfette per decorare e arricchire qualsiasi 
ambiente. Accendi una candela Floreal e lascia che il suo profumo ti avvolga, regalando momenti di pura gioia 
e tranquillità.

Durata: 28 ore

CANDELE IN CERA DI SOIACANDELE IN CERA DI SOIA
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............................................................
BIO104

CANDELA IN CERA DI SOIA
SINFONIA DI PEONIA -

FELICITA'
GR 200

2x 1236/50 - 6x 1236/00
12x 1235/50 

Prezzo consigliato € 14,00

............................................................
BIO105

CANDELA IN CERA DI SOIA
ESSENZE FLOREALI -

ARMONIA & BENESSERE
GR 200

2x 1236/50 - 6x 1236/00
12x 1235/50 

Prezzo consigliato € 14,00

............................................................
BIO106

CANDELA IN CERA DI SOIA
FIORI D'ORIENTE -

AMORE & PASSIONE
GR 200

2x 1236/50 - 6x 1236/00
12x 1235/50 

Prezzo consigliato € 14,00

............................................................
BIO107

CANDELA IN CERA DI SOIA
FIORI DI MOGANO -

SUCCESSO
GR 200

2x 1236/50 - 6x 1236/00
12x 1235/50 

Prezzo consigliato € 14,00
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CANDELE IN CERA DI SOIACANDELE IN CERA DI SOIA
Scopri la magia delle candele in cera di soia Emoziona, progettate per portare fortuna e accendere le emozioni. Scopri la magia delle candele in cera di soia Emoziona, progettate per portare fortuna e accendere le emozioni. 
Ogni candela è realizzata con cera di soia naturale, garantendo una combustione pulita e duratura, perfetta per Ogni candela è realizzata con cera di soia naturale, garantendo una combustione pulita e duratura, perfetta per 
creare un’atmosfera calda e avvolgente.creare un’atmosfera calda e avvolgente.
Con i loro profumi avvolgenti e design eleganti, le candele Emoziona non solo illuminano lo spazio, ma arricchi-Con i loro profumi avvolgenti e design eleganti, le candele Emoziona non solo illuminano lo spazio, ma arricchi-
scono l’anima.  Perfette come regalo speciale o per un momento di relax personale, queste candele portafortuna scono l’anima.  Perfette come regalo speciale o per un momento di relax personale, queste candele portafortuna 
sono ideali per chi cerca un tocco di benessere e armonia nella propria vita.sono ideali per chi cerca un tocco di benessere e armonia nella propria vita.
Accendi una candela Emoziona e lascia che le emozioni fluiscano liberamente, trasformando ogni istante in un Accendi una candela Emoziona e lascia che le emozioni fluiscano liberamente, trasformando ogni istante in un 
momento di pura magia.momento di pura magia.

Durata: 28 oreDurata: 28 ore
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............................................................
BIO108

CANDELA IN CERA DI SOIA
OUD - FORTUNA

GR 200
2x 1237/90 - 6x 1237/50

12x 1236/90 
Prezzo consigliato € 18,00

............................................................
BIO109

CANDELA IN CERA DI SOIA
FIORI DI CACTUS -

PROSPERITA'
GR 200

2x 1237/90 - 6x 1237/50
12x 1236/90 

Prezzo consigliato € 18,00

............................................................
BIO110

CANDELA IN CERA DI SOIA
MELOGRANO NERO - AMORE

GR 200
2x 1237/90 - 6x 1237/50

12x 1236/90 
Prezzo consigliato € 18,00

............................................................
BIO111

CANDELA IN CERA DI SOIA
BASILICO & MANDARINO -

AMICIZIA
GR 200

2x 1237/90 - 6x 1237/50
12x 1236/90 

Prezzo consigliato € 18,00
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L’AMORE PROFUMATO DI CUPIDOL’AMORE PROFUMATO DI CUPIDO
CANDELE IN CERA DI SOIACANDELE IN CERA DI SOIA

Immergiti nella dolcezza e nella passione con le nostre candele in cera di soia L’amore profumato di Cupido, dedi-
cate all’amore.
Realizzate con cera di soia naturale, queste candele offrono una combustione pulita e duratura, perfetta per creare 
un’atmosfera romantica e accogliente.
Con fragranze avvolgenti e design raffinati, queste candele trasformano ogni momento in un’occasione speciale.
Accendi una candela e lascia che la sua luce e il suo profumo riscaldino il cuore, evocando sentimenti di amore e 
connessione profonda.
Perfette come regalo per una persona amata o per aggiungere un tocco di romanticismo alla tua casa, queste can-
dele  sono il simbolo ideale di affetto e tenerezza.

GR 120
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............................................................
BIO112

CANDELA IN CERA DI SOIA
LOVE IN THE AIR - GELSOMINO

STELLATO & MANDARINO
GR 120

3x 1235/00 - 12x 1234/50
36x 1233/50 

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
BIO113

CANDELA IN CERA DI SOIA
XOXO - MIELE & FIORI

DI NETTARINA
GR 120

3x 1235/00 - 12x 1234/50
36x 1233/50 

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
BIO114

CANDELA IN CERA DI SOIA
YO & ME - VANILLA LATTE

GR 120
3x 1235/00 - 12x 1234/50

36x 1233/50 
Prezzo consigliato € 12,00
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Una linea misteriosa e affascinante, con richiami elegantemente esoterici. Lasciati stregare dalle sue intense profu-
mazioni, pensate per accompagnare e amplificare le tue pratiche esoteriche e divinatorie.

La candela in cera di soia è versata a mano e realizzata con l’utilizzo di oli essenziali naturali. 
Al suo interno una cascata di pietre naturali: lascia bruciare completamente la candela, fino a che non sarà terminata 
la cera, recupera le pietre e utilizzale come talismano.

Durata: 36 ore

CANDELE IN CERA DI SOIA
CON PIETRE NATURALI
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............................................................
BIO080
CANDELA

PATCHOULI & ORANGE
GR 120

3x 1235/00 - 12x 1234/50
36x 1233/50 

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
BIO08001

CANDELA
MYRRH & SANDALWOOD

GR 120
3x 1235/00 - 12x 1234/50

36x 1233/50 
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
BIO08002

CANDELA
SAGE & WHITE TEA

GR 120
3x 1235/00 - 12x 1234/50

36x 1233/50 
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
BIO08003

CANDELA
PALO SANTO & LAVANDER

GR 120
3x 1235/00 - 12x 1234/50

36x 1233/50 
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
BIO08004

CANDELA
JASMINE & OUD

GR 120
3x 1235/00 - 12x 1234/50

36x 1233/50 
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
BIO08005

CANDELA
ROSE & PEONY

GR 120
3x 1235/00 - 12x 1234/50

36x 1233/50 
Prezzo consigliato € 12,00
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Una linea misteriosa e affascinante, con richiami elegante-
mente esoterici. Lasciati stregare dalle sue intense profu-
mazioni, pensate per accompagnare e amplificare le tue 
pratiche esoteriche e divinatorie.

DIFFUSORI PER AMBIENTI MIKADO: all’interno di un’ele-
gante confezione nero e oro, un raffinato diffusore in vetro 
e sughero, che cela al suo interno una bottiglietta di inten-
sa fragranza profumata. 

NON IL CLASSICO MIKADO!
A differenza di quasi tutti i diffusori per ambienti, all’interno 
di questo profumatore non troverai i classici bastoncini di 
legno, ma dei veri rami di salice piangente che, una vol-
ta inseriti nel diffusore, cambieranno colore, assumendo 
quello dell’olio che si trova al suo interno.

ML 100

DIFFUSORI
PER AMBIENTE
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............................................................
BIO082
DIFFUSORE

PATCHOULI & ORANGE
ML 100

2x 1239/90 - 4x 1239/60
6x 1239/30 

Prezzo consigliato € 25,00

............................................................
BIO08201
DIFFUSORE

MYRRH & SANDALWOOD
ML 100

2x 1239/90 - 4x 1239/60
6x 1239/30 

Prezzo consigliato € 25,00

............................................................
BIO08202

DIFFUSORE
SAGE & WHITE TEA

ML 100
2x 1239/90 - 4x 1239/60

6x 1239/30 
Prezzo consigliato € 25,00

............................................................
BIO08203

DIFFUSORE
PALO SANTO & LAVANDER

ML 100
2x 1239/90 - 4x 1239/60

6x 1239/30 
Prezzo consigliato € 25,00

............................................................
BIO08204

DIFFUSORE
JASMINE & OUD

ML 100
2x 1239/90 - 4x 1239/60

6x 1239/30 
Prezzo consigliato € 25,00

............................................................
BIO08205

DIFFUSORE ROSE & PEONY
ML 100

2x 1239/90 - 4x 1239/60
6x 1239/30 

Prezzo consigliato € 25,00

KIT DI AVVIAMENTO
CON 24 DIFFUSORI

ESOTERIC COLLECTION DA 100 ML
+  6 TESTER OMAGGIO DA 100 ML

BIO08206
1x 123230/00
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INCENSI NATURALI

Voganto ha selezionato per te un espositore con 14 tra le 
fragranze più apprezzate e richieste della linea Golden Nag 
che ti aiuteranno a vendere e testare i gusti e le preferenze 
dei tuoi clienti.

PREZZO DI VENDITA CONSIGLIATO:
1 pezzo € 3,00
4 pezzi € 10,00

Gli incensi Satya sono tra i più conosciuti al mondo. Sono re-
alizzati a mano in India secondo le pratiche tradizionali e con 
ingredienti puri. Ogni incenso viene arrotolato a mano con un 
processo manuale. 
La fragranza più richiesta è il Sai Baba NAG CHAMPA, conosciu-
to anche come “incenso della felicità”. 

INCENSI SATYA

............................................................
PB000007

ESPOSITORE INCENSO GOLDEN 
NAG 14 FRAGRANZE NATURALI

CON 168 PACCHETTI
CM H54X31X18

1x 123124/60
Prezzo consigliato
1 pacchetto € 3,00
4 pacchetti € 10,00

............................................................
PB0001

INCENSO NATURALE SUPER HIT 
SATYA NAG CHAMPA
1x 1237/00 - 2x 1236/75

3x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB0002

INCENSO NATURALE SATYA SAI 
BABA NAG CHAMPA AGARBATTI

1x 1237/00 - 2x 1236/75
3x 1236/50 

Prezzo consigliato a pacchetto
€ 3,00

............................................................
PB000201

INCENSO NATURALE IN CONI
SATYA SAI BABA NAG CHAMPA

1x 1237/00 - 2x 1236/75
3x 1236/50 

Prezzo consigliato a pacchetto
€ 3,00

............................................................
PB0033

INCENSO NATURALE NATURAL 
SATYA AGARBATTI

1x 1237/50 - 2x 1237/30
3x 1237/00 

Prezzo consigliato a pacchetto
€ 3,00
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............................................................
PB002601

INCENSO CITRONELLA 
ORIGINAL ANTI MOSQUITO 

1x 1239/90 - 12x 1238/10
30x 1236/50 

Prezzo consigliato a pacchetto 
€ 3,00



Questi speciali incensi MASALA, lavorati a mano in India secondo tradizione, sono composti da Plumaria, da noi 
meglio conosciuta come Frangipane, che miscelata con una resina semi-liquida ottenuta dall’albero Ailanthus 
Malabarica, dona loro un caratteristico color crema e una consistenza leggermente umida.
Conosciuti anche come “Incensi della Felicità”, sono tra i più apprezzati al mondo, anche grazie alle raffinate spe-
zie e ai migliori estratti floreali che li compongono. Pur rispettando appieno la tradizione, gli incensi VIJAYSHREE 
GOLDEN NAG si distinguono anche per l’essere un prodotto 100% ecologico ed etico, che non utilizza prodotti di 
origine animale e che non sfrutta il lavoro minorile per la sua produzione.

INCENSI NATURALI

............................................................
PB0027

INCENSO DARSHAN
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB0028

INCENSO PATCHOULI
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB0029

INCENSO FOREST
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB0030

INCENSO MEDITATION
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB0031

INCENSO NAG CHAMPA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003101

INCENSO LAVANDER
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003102

INCENSO CINNAMON
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003103

INCENSO RED ROSE
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003104

INCENSO 7 HERBS
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003105

INCENSO OLIBANUM
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003106

INCENSO REIKI ENERGY
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003107

INCENSO AMAZON RESIN
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00
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............................................................
PB003108

INCENSO TEMPLE
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003109

INCENSO DRAGON BLOOD
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003110

INCENSO BLACK OPIUM
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB0032

INCENSO CHANDAN
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003201

INCENSO PALO SANTO
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003202

INCENSO BUDDHA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003203

INCENSO HIMALAYA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003204

INCENSO WHITE SAGE
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003205

INCENSO VANILLA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003206

INCENSO 7 CHAKRA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003207
INCENSO HIT

1x 1238/90 - 3x 1238/50
50x 1236/50 

Prezzo consigliato a pacchetto 
€ 3,00

............................................................
PB003224

INCENSO LEMONGRASS
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003225

INCENSO BENZOIN
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003226

INCENSO MANTRA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003227

INCENSO AMBER MUSK
1x 1238/90 - 3x 1238/50

50x 1236/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00
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INCENSI NATURALI IN CONI

............................................................
PB003208

INCENSO DARSHAN
1x 1238/90 - 2x 1238/70

3x 1238/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003209

INCENSO HIMALAYA
1x 1238/90 - 2x 1238/70

3x 1238/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003210

INCENSO VANILLA
1x 1238/90 - 2x 1238/70

3x 1238/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003211

INCENSO WHITE SAGE
1x 1238/90 - 2x 1238/70

3x 1238/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003212

INCENSO NAG CHAMPA
1x 1238/90 - 2x 1238/70

3x 1238/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003213

INCENSO CHANDAN
1x 1238/90 - 2x 1238/70

3x 1238/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003214

INCENSO PALO SANTO
1x 1238/90 - 2x 1238/70

3x 1238/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003216

INCENSO 7 CHAKRA
1x 1238/90 - 2x 1238/70

3x 1238/50 
Prezzo consigliato a pacchetto € 3,00

............................................................
PB003215

INCENSO PATCHOULI
1x 1238/90 - 2x 1238/70

3x 1238/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

............................................................
PB003217

INCENSO FOREST
1x 1238/90 - 2x 1238/70

3x 1238/50 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,0075



INCENSI NATURALI IN CONI BACKFLOW

..................................................
PB003218

INCENSO NAG CHAMPA
1x 1239/90 - 2x 1239/75

3x 1239/60 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

..................................................
PB003219

INCENSO CHANDAN
1x 1239/90 - 2x 1239/75

3x 1239/60 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

..................................................
PB003220

INCENSO PATCHOULI
1x 1239/90 - 2x 1239/75

3x 1239/60 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

..................................................
PB003221

INCENSO PALO SANTO
1x 1239/90 - 2x 1239/75

3x 1239/60 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

..................................................
PB003222

INCENSO WHITE SAGE
1x 1239/90 - 2x 1239/75

3x 1239/60 
Prezzo consigliato a pacchetto 

€ 3,00

..................................................
PB003223

INCENSO LAVANDER
1x 1239/90 - 2x 1239/75

3x 1239/60 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00
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BRUCIA INCENSO A REFLUSSO
FONTANE DI FUMO IN CERAMICA

CON SCATOLA INCLUSA
+ 20 CONI BACKFLOW OMAGGIO

............................................................
PD0060

FONTANA DI FUMO BACKFLOW 
CASCATA # CM H12X11X11

3x 1236/90 - 6x 1236/21
9x 1235/52 

Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
PD0061

FONTANA DI FUMO BACKFLOW 
OVALE # CM H20X12X12
2x 12310/90 - 4x 1239/81

6x 1238/72 
Prezzo consigliato € 25,00

............................................................
PD0062

FONTANA DI FUMO BACKFLOW # 
CM H17X10X10

3x 1237/90 - 6x 1237/11
9x 1236/32 

Prezzo consigliato € 18,00

............................................................
PD0063

FONTANA DI FUMO BACKFLOW
PIATTINO # CM H5X11X11

5x 1233/90 - 10x 1233/51
15x 1233/12 

Prezzo consigliato € 9,00

77 N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



INCENSI
NATURALI

Fondata nel 1956 da P.V Subbaiah Chetty a Chintamani vicino Bangalore, NAMA-
STE’ INDIA negli anni ha saputo distinguersi per la qualità dei sui incensi realizzati 
con ingredienti autentici e naturali, nel rispetto della tradizione e dell’ambiente. 
Il packaging originale e colorato, attirerà all’istante l’attenzione dei clienti, che re-
steranno poi piacevolmente sorpresi dal profumo e dalla fragranza di questi in-
censi.
Voganto ha selezionato 14 tra le fragranze Namastè India più apprezzate e richie-
ste e le ha unite in un pratico espositore che ti aiuterà a testare i gusti e le prefe-
renze dei tuoi clienti. ............................................................

PB000005
ESPOSITORE INCENSO
NAMASTE INDIA CON

12 FRAGRANZE NATURALI
144 PACCHETTI
CM H54X31X18

1x 123115/00
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00
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............................................................
PB0146

INCENSO YOGA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0147

INCENSO ROSE WITH VANILLA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0149

INCENSO WHITE SAGE
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0150

INCENSO SANDAL WITH
CINNAMON

1x 1238/90 - 3x 1238/50
24x 1236/50 

Prezzo consigliato a
pacchetto € 3,00

............................................................
PB0151

INCENSO 7 ARCHANGELS
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0152

INCENSO MYRRH
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0153

INCENSO 7 CHAKRA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0155

INCENSO NAG CHAMPA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB016501

INCENSO MYSORE SANDALO
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0164

INCENSO PALO SANTO
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0161

INCENSO COPAL WHITE
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0156

INCENSO ARRUDA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00
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............................................................
PB0166

INCENSO CHANDAN
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0167

INCENSO CINNAMON
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0168

INCENSO BUDDHA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0169

INCENSO BLACK OPIUM
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB0170

INCENSO VANILLA
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB017001

INCENSO LAVANDER
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB017003

INCENSO PATCHOULI
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB017004

INCENSO OUD ROYAL
1x 1238/90 - 3x 1238/50

24x 1236/50 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

............................................................
PB017002

INCENSO PALO SANTO WITH
SANDALWOOD

1x 1238/90 - 3x 1238/50
24x 1236/50 

Prezzo consigliato a
pacchetto € 3,00

INCENSI NATURALI

..................................................
PB0118

INCENSO SANDESH
WEREWOLVES BLOOD

1x 1238/90 - 2x 1238/60 - 3x 1238/30 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

..................................................
PB0124

INCENSO SANDESH
SANDAL FASHION

1x 1237/50 - 2x 1237/35 3x - 1237/20 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

..................................................
PB0139

INCENSO VEDIKA
OM

1x 1238/50 - 2x 1238/30 - 3x 1238/10 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00

..................................................
PB0098

INCENSO GARDEN FRESH 
BLACK OPIUM

1x 1238/50 - 2x 1238/30 - 3x 1238/10 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 3,00
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INCENSI
NATURALI

Scopri la qualità degli incensi organici Ullas, progettati per offrirti 
un’esperienza olfattiva straordinaria. 
Ogni bastoncino è realizzato con ingredienti naturali e sostenibili, 
garantendo una combustione pulita e un profumo autentico che ri-
empie l’ambiente di benessere e armonia.
I nostri incensi Ullas sono più grandi rispetto agli incensi tradizio-
nali, offrendo una durata extra lunga di 90 minuti per bastoncino. 
Grazie alle loro dimensioni maggiori, le fragranze degli incensi Ullas 
sono molto più persistenti, rimanendo nell’aria più a lungo e creando 
un’atmosfera rilassante e piacevole. Trasforma ogni momento in un 
viaggio olfattivo indimenticabile. ............................................................

ULL000
ESPOSITORE INCENSO ULLAS

CON 12 FRAGRANZE NATURALI 
144 PACCHETTI
CM H58X38X30

1x 123164/00
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00
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..................................................
ULL001

INCENSO CITRONELLA
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL002

INCENSO NAG CHAMPA
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL003

INCENSO SANDALWOOD
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL004

INCENSO CANNELLA
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL005

INCENSO COPAL
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL006

INCENSO LAVANDA
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL007

INCENSO MIRRA
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL008

INCENSO PALO SANTO
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL009

INCENSO PATCHOULI
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL010

INCENSO VANIGLIA
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00
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BOX DA

12 PACCHETTI

DA 25 GR

..................................................
ULL011

INCENSO SALVIA BIANCA
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL012

INCENSO ROSA
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL013

INCENSO JASMINE
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL014

INCENSO MUSCHIO BIANCO
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL015

INCENSO FRANKINCENSE
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00

..................................................
ULL016

INCENSO ARRUDA
1x 12312/90 - 3x 12312/00

30x 1239/00 
Prezzo consigliato a

pacchetto € 4,00
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FONTANE ZEN
Ispirate ai giardini zen giapponesi, queste fontane trasformeranno 
i tuoi ambienti in vere e proprie aree relax grazie al delicato fruscio 
prodotto dall’acqua; la colorazione dei led creerà una atmosfera av-
volgente che ti consentirà di apprezzare la bellezza di questo ogget-
to anche di notte.

Realizzate in resina, queste fontane sono non solo molto resistenti 
e quindi adatte ad ambienti sia interni che esterni, ma anche molto 
leggere e maneggevoli, facili da spostare dove più preferisci. Inoltre, 
rispetto alla pietra naturale, la resina consente una pulizia più facile 
della fontana. 

............................................................
FON052

FONTANA 5 VASCHE
IN RESINA

CM H29X21X18
1x 12319/50 - 2x 12318/50

3x 12317/50 
Prezzo consigliato € 43,00
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............................................................
FON017

FONTANA CON SFERA
AVVOLTA IN RESINA #

CM H26X33X28
1x 12323/00 - 2x 12322/00

3x 12321/00 
Prezzo consigliato € 49,00

............................................................
FON016

FONTANA ANFORA IN RESINA #
CM H28X21X21

1x 12323/00 - 2x 12322/00
3x 12321/00 

Prezzo consigliato € 49,00

............................................................
FON034

FONTANA BUDDHA
THAILANDESE IN RESINA #

CM H30X21X21
1x 12323/00 - 2x 12322/00

3x 12321/00 
Prezzo consigliato € 49,00

............................................................
FON037

FONTANA MOUNTAIN IN
RESINA #

CM H20X13X13
2x 12313/90 - 4x 12313/20

6x 12312/50 
Prezzo consigliato € 30,00

............................................................
FON038

FONTANA SASSI COLORATI
IN RESINA #

CM H19X13X13
2x 12313/90 - 4x 12313/20

6x 12312/50 
Prezzo consigliato € 30,00

............................................................
FON039

FONTANA INTRECCIO
IN RESINA #

CM H19X13X13
2x 12313/90 - 4x 12313/20

6x 12312/50 
Prezzo consigliato € 30,00

............................................................
FON040

FONTANA BUDDHA DORATO
IN RESINA #

CM H18X13X13
2x 12313/90 - 4x 12313/20

6x 12312/50 
Prezzo consigliato € 30,00

............................................................
FON041

FONTANA BABY BUDDHA
IN RESINA #

CM H20X13X13
2x 12313/90 - 4x 12313/20

6x 12312/50 
Prezzo consigliato € 30,00

............................................................
FON042

FONTANA BUDDHA IN
MEDITAZIONE IN RESINA #

CM H21X14X14
2x 12313/90 - 4x 12313/20

6x 12312/50 
Prezzo consigliato € 30,00
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Per vedere gli altri modelli
disponibili visita la categoria

“FONTANE AD ACQUA E FUMO”
sul nostro sito www.voganto.it

............................................................
FON045

FONTANA 3 VASCHE ROCCIOSE
IN RESINA #

CM H20X13X13
2x 12314/60 - 4x 12313/80

6x 12313/20 
Prezzo consigliato € 32,00

............................................................
FON044

FONTANA 4 VASCHE
IN RESINA #

CM H19X13X13
2x 12314/60 - 4x 12313/80

6x 12313/20 
Prezzo consigliato € 32,00

............................................................
FON043

FONTANA 5 VASCHE
IN RESINA #

CM H19X13X13
2x 12314/60 - 4x 12313/80

6x 12313/20 
Prezzo consigliato € 32,00

............................................................
FON046

FONTANA 3 VASCHE
ROCCIOSE IN RESINA #

CM H20X13X13
2x 12314/60 - 4x 12313/80

6x 12313/20 
Prezzo consigliato € 32,00

............................................................
FON053

FONTANA INTRECCIO CON
ROCCIA IN RESINA #

CM H40X26X20
1x 12338/00 - 2x 12336/00

3x 12334/00 
Prezzo consigliato € 85,00

............................................................
FON047

FONTANA ROCCIOSA
IN RESINA #

CM H28X21X21
1x 12318/00 - 2x 12317/00

3x 12316/00 
Prezzo consigliato € 39,00

............................................................
FON048

FONTANA GROTTA ROCCIOSA
IN RESINA #

CM H26X21X16
1x 12318/00 - 2x 12317/00

3x 12316/00 
Prezzo consigliato € 39,00

............................................................
FON049

FONTANA BROCCHETTE
IN RESINA #

CM H27X21X16
1x 12319/50 - 2x 12318/50

3x 12317/50 
Prezzo consigliato € 43,00

............................................................
FON050

FONTANA 5 VASCHE
IN RESINA #

CM H27X21X16
1x 12319/50 - 2x 12318/50

3x 12317/50 
Prezzo consigliato € 43,00

............................................................
FON051

FONTANA TRONCO CON
VASCHETTE IN RESINA #

CM H26X21X18
1x 12319/50 - 2x 12318/50

3x 12317/50 
Prezzo consigliato € 43,00
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PALO SANTO
Il Palo Santo o Bursera Graveolens è un albero tropicale originario dell’America Centromeridionale. 
I benefici derivanti dal legno di Bursera si rivelano solo al momento in cui l’albero utilizzato è morto per cause naturali o ragioni 
di vecchiaia, ovvero dopo 90 anni dalla sua nascita. 
Per poter usufruire di questo prodotto è necessario far passare 3-4 anni dalla morte, in modo tale che la pianta prosegua il suo 
processo di decomposizione.
L’utilizzo del Palo Santo è tradizionalmente molto vario, esso è usato specialmente contro l’energia negativa o “mala energia”. 
Il Paletto di Palo Santo è un legnetto da bruciare in grado di purificare gli ambienti, ideale per la meditazione e molto utile per 
eliminare i cattivi odori, è possibile anche liberare la mente da pensieri negativi, stress, stanchezza ed emicrania. 
Pensando alle cose positive e a ciò che si desidera realizzare nella propria vita, durante questi riti spirituali ed introspettivi, si 
riesce a trovare una sorta di appagamento e di forza per poter affrontare ogni cosa con maggiore sicurezza.
Il profumo gradevole che si espande ovunque, inebria i sensi e fa’ in modo che la persona che sta eseguendo il rituale riesca ad 
avvertire quanto prima una sensazione di appagamento.
Viene utilizzato lasciandone bruciare l’estremità fino ad ottenere un po’ di brace da cui scaturisce il fumo profumato.
Ogni legnetto può essere utilizzato più volte.
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............................................................
PS0000

ESPOSITORE PALO SANTO
CON 48 PACCHETTI DA 

3 BASTONCINI 
CM H32X26X23

1x 12399/00
Prezzo consigliato 
a pacchetto € 5,00

Il nostro espositore da banco dedicato al Palo Santo è pensato per facilita-
re e incentivare la vendita di uno dei prodotti più richiesti nel mondo del 
benessere naturale.
Compatto, accattivante e subito riconoscibile, l’espositore permette di 
presentare i legnetti di Palo Santo in modo ordinato e visibile, stimolando 
l’acquisto d’impulso. Grazie al formato espositivo, i clienti sono attratti dal 
prodotto e possono facilmente avvicinarsi, leggere le proprietà e scegliere 
il loro articolo.
Vantaggi:
Aumenta la visibilità del prodotto
Invita alla prova e all’acquisto immediato
Occupa poco spazio ma offre un alto potenziale di rotazione
Comunicazione chiara e d’impatto: spiega i benefici principali del
Palo Santo direttamente sul display

............................................................
PS0001

PALO SANTO IN BASTONCINI 
CONFEZIONE DA 3 BASTONCINI

CM 10X2
12x 1232/10 - 24x 1232/00

36x 1231/90
Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
PS0002

PALO SANTO IN BASTONCINI 
CONFEZIONE DA 100 GR

CM 10X2
3x 1235/00 - 6x 1234/50

9x 1234/00
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
PS0003

PALO SANTO IN BASTONCINI 
CONFEZIONE DA 1 KG

CM 10X2
1x 12332/00 - 3x 12329/00

10x 12326/00
Prezzo consigliato € 80,00

............................................................
PS000305

BRUCIATORE PALO SANTO SPI-
RALE IN FERRO ZINCATO CM Ø3

10x 1231/45 - 20x 1231/40
30x 1231/35

Prezzo consigliato € 3,00

............................................................
PS000311

PALO SANTO INCENSO
NATURALE 100%

CONFEZIONE DA 4 INCENSI
6x 1232/40 - 12x 1232/20

100x 1231/60
Prezzo consigliato € 5,00

............................................................
PS0007

CONETTI DI PALO SANTO
CONFEZIONE DA 6 PEZZI

4x 1232/90 - 12x 1232/61
24x 1232/34

Prezzo consigliato € 7,00
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ESPOSITORI CON PALO SANTO,
SALVIA BIANCA ED ERBE RITUALI

............................................................
PS000300

CARTELLO DA BANCO
PALO SANTO
CM H30X21
1x 1233/00

............................................................
PS001020

CARTELLO DA BANCO
ERBE RITUALI

CM H30X21
1x 1233/00

............................................................
PS001000

CARTELLO DA BANCO
SALVIA BIANCA

CM H30X21
1x 1233/00

............................................................
PS000301

ESPOSITORE CON PALO SANTO 
IN BASTONCINI 2 KG CON CAR-
TELLO DA BANCO IN OMAGGIO

Comprende 2 kg (150 legnetti cir-
ca) di palo santo e un espositore in 
foglia di cocco, perfetto per esalta-
re gli stick di palo santo

1x 12370/00

............................................................
PS001002

ESPOSITORE CON SALVIA BIAN-
CA 36 SMUDGE CON CARTELLO 

DA BANCO IN OMAGGIO
Comprende 36 smudge di salvia 
bianca sciamanica e un espositore 
in foglia di cocco, perfetto per con-

tenere gli smudge
1x 12379/00

............................................................
PS001013

ESPOSITORE CON ERBE RITUALI 
36 SMUDGE ASSORTITI

CON CARTELLO DA BANCO
IN OMAGGIO

Comprende 36 smudg tra cui Sal-
via Bianca con Paper Flower, Sal-
via Bianca 7 Chakra, Salvia Bianca 
e Dragon’s Blood, Salvia Bianca e 
Salvia Blu, Cedro, Yerba Santa e un 

espositore in foglia di cocco
1x 123130/60
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CONFEZIONI REGALO ENERGY RITUAL
IDEALI PER PRATICHE DI RILASSAMENTO E PURIFICAZIONE

............................................................
PS0021

CONFEZIONE REGALO ENERGIA
E PURIFICAZIONE CON 

6 BASTONCINI DI PALO SANTO, 
BRUCIATORE E FOGLIETTO

ILLUSTRATIVO
CM H4X16X15

4x 1236/50 - 8x 1236/20
12x 1235/90

Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
PS0022

CONFEZIONE REGALO 
ENERGIA E PURIFICAZIONE CON 
3 BASTONCINI DI PALO SANTO, 

SMUDGE DI SALVIA BIANCA,
BRUCIATORE E FOGLIETTO

ILLUSTRATIVO
CM H4X16X15

4x 1237/50 - 8x 1237/20
12x 1236/90

Prezzo consigliato € 16,00

............................................................
PS0023

CONFEZIONE REGALO ENERGIA
E PURIFICAZIONE CON 2 SMUD-
GE DI SALVIA BIANCA, BRUCIA-

TORE E FOGLIETTO 
ILLUSTRATIVO
CM H4X16X15

4x 1238/50 - 8x 1238/10
12x 1237/70

Prezzo consigliato € 19,00

............................................................
PS0024

CONFEZIONE REGALO ENERGIA 
E PURIFICAZIONE CON CHIPS DI

PALO SANTO, PINZETTE, 
CARBONCINI, BRUCIATORE
E FOGLIETTO ILLUSTRATIVO

CM H4X16X15
4x 1239/80 - 8x 1239/40

12x 1238/90
Prezzo consigliato € 20,00
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SALVIA BIANCA

La Salvia Bianca è stata usata per millenni dai nativi americani e lo è tuttora in quanto permette di purificarsi dalle energie 
negative, purificando anche ambienti e oggetti e di proteggersi dalla negatività, aprire la mente e renderla quieta. Secondo gli 
sciamani infatti, la Salvia Bianca libera gli spazi da qualsiasi spirito maligno o dalle energie negative che potrebbero esservi pre-
senti. Questo potere è rilasciato dalla pianta bruciandone le foglie, che sono tipicamente raggruppate sotto forma di bacchette 
o bastoncini. Ancora oggi molti nativi americani ne usano i gambi e le foglie durante le cerimonie di purificazione per attirare 
la prosperità.
Per la purificazione dell’energia si prende uno smudge (l’intreccio di foglie) di Salvia Bianca e lo si accende.
Si deve soffiare sullo smudge fino a che non comincia a rilasciare il suo fumo purificatore. e poi passarlo lungo tutto il corpo 
partendo dal basso verso l’alto. Se si possiede una piuma (di qualunque volatile purché non sintetica, e meglio ancora se raccol-
ta da terra) è possibile “massaggiare” il fumo lungo tutto il corpo. Molto importante è passare lo smudge sopra la sommità del 
capo. Già dopo cinque minuti si dovrebbe avvertire un maggiore senso di leggerezza che potrà attenuare o far scomparire mal 
di testa, nausea, nervosismo e dolori in generale.
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................................................................
PS0010

SMUDGE SALVIA BIANCA
APIANA CM 11
Purificazione

Allontana le negatività e attira ener-
gia positiva. E’ riconosciuta per le sue 
proprietà purificatrici e protettive ma 
anche energizzanti: il suo profumo ri-

lassa mente e corpo.
6x 1232/40 - 24x 1232/20 - 48x 1231/95

Prezzo consigliato € 5,00

................................................................
PS001005

SMUDGE SALVIA BIANCA
E PAPERFLOWER YELLOW CM 10

Equilibrio
I fiori di Elicriso, simbolo di perseve-
ranza e immortalità potenziano l’ef-
fetto purificante e protettivo della 
salvia bianca. Indicato in rituali per 

attrarre forza.
4x 1233/60 - 12x 1233/20 - 24x 1232/90

Prezzo consigliato € 8,00

................................................................
PS001006

SMUDGE SALVIA BIANCA
E 7 CHAKRA CM 10
Risveglio dei Chakra

Impreziosito da petali di rosa dai co-
lori che richiamano i 7 chakra. Indica-
to per pratiche reiki e per convoglia-
re l’energia e le proprietà della salvia 

bianca verso i chakra.
3x 1233/70 - 12x 1233/30 - 24x 1232/95

Prezzo consigliato € 8,00

................................................................
PS001007

SMUDGE SALVIA BIANCA
E DRAGON'S BLOOD CM 10

Amore & Fortuna
Associa i benefici della salvia bianca 
alle proprietà purificatrici e protetti-
ve del Dragon’s Blood. Indicato per i 
rituali di purificazione collegati all’a-

more o alla fertilità.
3x 1233/70 - 12x 1233/30 - 24x 1232/95

Prezzo consigliato € 8,00

................................................................
PS001008

SMUDGE SALVIA BIANCA
E SALVIA BLU CM 10

Doppia Protezione
Salvia bianca impreziosita con salvia 
blu, più rara e dalle note che ricorda-
no la lavanda. Favorisce protezione, 
purificazione, attrae soldi, benessere, 

abbondanza e prosperità.
3x 1233/10 - 12x 1232/80 - 24x 1232/50

Prezzo consigliato € 7,00

................................................................
PS001009

SMUDGE SALVIA BLU CM 12
Prosperità

Fragranza delicata, con note di lavan-
da. Indicata per purificare ambienti o 
per ristabilire energia positiva dopo 
la meditazione. Favorisce protezione, 
attira soldi, benessere, abbondanza e 

prosperità.
3x 1233/10 - 12x 1232/80 - 24x 1232/50

Prezzo consigliato € 7,00

................................................................
PS001010

SMUDGE CEDRO CM 10
Tranquillità

Sprigiona le proprietà protettrici e 
guaritrici del cedro bianco. Indica-
to quando si va a vivire in una nuova 
casa per allontanare energie indesi-
derate. Dona forza, tranquillità e con-

centrazione.
3x 1233/20 - 12x 1232/90 - 24x 1232/60

Prezzo consigliato € 7,00

................................................................
PS001012

SMUDGE YERBA SANTA CM 8
Guarigione

Dalle proprietà protettive e purifi-
canti, aiuta a dissipare paure e dolori, 
eliminando blocchi psicologici. Usata 
nella medicina naturale, favorisce la 
guarigione da reumatismi e da ma-

lattie respiratorie.
3x 1233/30 - 12x 1233/00 - 24x 1232/70

Prezzo consigliato € 7,00

................................................................
PS001016

SMUDGE SALVIA BIANCA E
MULLEIN FLOWER CM 10

Energia dei Chakra
Impreziosito da fiori di verbasco, le 
cui colorazioni rimandano ai colori 
associati ai 7 chakra. La fumigazione, 
oltre a fornire purificazione e prote-
zione, aiuta a sprigionare l'energia 

del chakra associato.
3x 1233/90 - 12x 1233/60 - 24x 1233/30

Prezzo consigliato € 8,00

................................................................
PS001017

SMUDGE SALVIA BIANCA
E LAVANDA CM 10

Serenità
Salvia bianca con foglie di lavanda, 
conosciuta per le sue mille proprietà. 
La fumigazione è perfetta per ac-
compagnare pratiche di rilassamen-
to e per ristabilire la calma e la pace 

dei sensi.
3x 1233/90 - 12x 1233/60 - 24x 1233/30

Prezzo consigliato € 8,00

................................................................
PS001022

SMUDGE SALVIA BIANCA,
SALVIA BLU E RESINA

DI DRAGON'S BLOOD CM 10
Passione

Favorisce protezione e purificazione. 
Aiuta ad attrarre fortuna e prosperità, 
soprattutto in ambito sentimentale e 

nella sfera passionale.
3x 1233/90 - 12x 1233/60 - 24x 1233/30

Prezzo consigliato € 8,00

................................................................
PS001023

SMUDGE SALVIA BIANCA
MINI TORCIA CM 10

La rilegatura delle foglie a forma di 
torcia ti consentirà di bruciare e ma-
neggiare il mazzetto con maggiore 
comodità. Utilizzata per rimuovere 
energie negative e creare un’atmo-

sfera di profondo relax.
6x 1232/50 - 24x 1232/20 - 48x 1231/90

Prezzo consigliato € 5,00
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............................................................
PS001030

ESPOSITORE SALVIA BIANCA
ED ERBE RITUALI 27 SMUDGE

CM H44X47X17
1x 123109/00

............................................................
PS001031

ESPOSITORE SALVIA BIANCA
27 SMUDGE

CM H44X47X17
1x 12375/00

Prezzo consigliato a smudge
€ 5,00

ESPOSITORE SALVIA BIANCA ED 
ESPOSITORE SALVIA BIANCA ED ERBE RITUALI

Questo pratico espositore da banco è la soluzione idea-
le per presentare la linea completa di smudge naturali 
Voganto: Salvia Bianca pura, combinazioni con erbe ri-
tuali e fiori. 
Grafica coordinata ed espositore personalizzato che at-
tira l’attenzione e invoglia alla scelta. Perché funziona in 
negozio: Occupa poco spazio ma offre grande visibilità 
sul banco o sugli scaffali. Le etichette chiare racconta-
no in modo immediato i benefici di ogni smudge. La 
varietà di proposte stimola la vendita multipla (il cliente 
tende a scegliere più mazzetti per diversi rituali o rega-
li). Prodotto di forte richiamo per il pubblico interessato 
al benessere naturale, rituali energetici, aromaterapia, 
regalo originale.

L’espositore da banco dedicato alla Salvia Bianca è pen-
sato per dare massimo risalto a uno dei prodotti più ri-
chiesti e apprezzati nel mondo del benessere naturale 
e dei rituali energetici. Perfetto per favorire l’acquisto 
d’impulso. Perché è un best seller in negozio:
La Salvia Bianca pura è un prodotto adatto a diversi tar-
get: amanti dei rituali, praticanti di yoga e meditazione, 
pubblico attento al benessere energetico della casa. 
L'epositore aumenta la visibilità e invoglia alla prova o 
al riacquisto. Si presta perfettamente come idea regalo 
o come acquisto complementare a prodotti per il re-
lax. Con questo espositore la vendita della Salvia Bianca 
diventa più semplice e più veloce, grazie a una propo-
sta ben presentata e sempre a portata di mano per il 
cliente.

OFFRI AI TUOI CLIENTI LA POSSIBILITA' DI SCEGLIERE TRA DIVERSI TIPI DI SMUDGE 
QUELLO PIÙ ADATTO ALLA LORO PRATICA DI FUMIGAZIONE

................................................
PS000306

BRUCIATORE SALVIA 
BIANCA SPIRALE IN FERRO

ZINCATO CM Ø3
10x 1231/45 - 20x 1231/40

30x 1231/35
Prezzo consigliato € 3,00

..............................................
PS001001

CONCHIGLIA PER
SALVIA BIANCA

8x 1233/90 - 16x 1233/51
24x 1233/12

Prezzo consigliato € 9,00
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INCENSO IN RESINA
Non tutti conoscono le tante proprietà dell’incenso e i numerosi benefici che può apportare al nostro organismo. Nei Paesi 
Arabi, l’incenso è conosciuto come espettorante e antisettico. Secondo la filosofia aromaterapica, è in grado di rilassare mente 
e corpo, ma anche di guarire asma e raffreddore grazie alle sue virtù astringenti. Inoltre, agisce come antinfiammatorio contro 
i disturbi intestinali e respiratori.
L’incenso è inoltre un insetticida naturale. Il suo profumo non è amato dalle zanzare e da altri insetti, per cui si presta bene 
come repellente sia negli ambienti interni che all’esterno.
La fumigazione era un rituale importante anche durante i funerali, ritenendo che i fumi accompagnassero il viaggio del defunto 
nell’Aldilà. Non dimentichiamo inoltre che nella tradizione cristiana venne donato dai Re Magi, quindi ha un significato simbo-
lico molto rilevante.
Potete bruciare l’incenso in grani su degli appositi carboncini in un bruciatore che non tema il calore, di terracotta o di metallo. 
Sono indicati in casa per coprire l’odore di cibo e per dare un buon profumo agli ambienti.
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............................................................
PS001101

BENZOIN LOBAN GR 200
Odore dolce, che ricorda la vani-

glia, ha proprietà balsamiche e 
antisettiche.

2x 1235/00 - 4x 1234/60
6x 1234/20

Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
PS001102

CINNAMON-ORANGE GR 200
Le note dolci della cannella e 
dell’arancia in una resina dalla 
fragranza speziata che conforta 

lo spirito
2x 1235/00 - 4x 1234/60

6x 1234/20
Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
PS001103

FRANKINCENSE GR 200
Fragranza aromatica dalle note 
agrumate e dalle proprietà anal-
gesiche, antisettiche ed espetto-

ranti. Favorisce il rilassamento.
3x 1234/20 - 6x 1233/80

9x 1233/40
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
PS001104

GUM COPAL GR 200
Fragranza poco dolce ma molto 
rinfrescante che rimanda al mu-
schio bianco. Indicata per le pra-
tiche meditative, la crescita spiri-

tuale e la protezione.
2x 1236/20 - 4x 1235/80

6x 1235/40
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
PS001105

GUM DAMAR GR 200
Ha proprietà antivirali. Agisce

sull’umore, la tristezza, 
la depressione e la malinconia.

2x 1235/20 - 4x 1234/80
6x 1234/40

Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
PS001106

GUM OPOPONAX GR 200
Resina dalle note dolci, che ri-
cordano quelle della mirra. Ha 
proprietà purificanti, stimolanti e 

rilassanti.
2x 1236/90 - 4x 1236/60

6x 1236/30
Prezzo consigliato € 17,00

............................................................
PS001108

MYRRA GR 200
Resina dalla profumazione dolce, 
con proprietà antisettiche, antin-
fiammatorie e rilassanti, perfetta 

per le pratiche meditative.
2x 1237/90 - 4x 1237/60

6x 1237/30
Prezzo consigliato € 19,00

............................................................
PS001109

PATCHOULI-AMBER GR 200
Profumo esoterico e speziato,  in-
fluenza soprattutto la sfera ses-
suale e la vita di coppia. Perfetta 

per la meditazione.
2x 1236/20 - 4x 1235/80

6x 1235/40
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
PS001110

PATCHOULI FOREST LEAVES
GR 200

Sprigiona un profumo afrodisiaco 
e ribelle con rimandi esotici. Otti-
mo repellente naturale contro fa-

stidiosi insetti.
2x 1236/20 - 4x 1235/80

6x 1235/40
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
PS001111

ROYAL OUD GR 200
L’Oud è una delle fragranze più 
pregiate al mondo. L’odore inten-
so aiuta a rilassarsi, portando via

lo stress e la depressione.
2x 1236/20 - 4x 1235/80

6x 1235/40
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
PS001112

SAL TREE GR 200
Libera la mente da pensieri nega-
tivi, calma il sistema nervoso, in-
duce ad uno stato di serenità. Ha 

proprietà purificanti.
2x 1236/20 - 4x 1235/80

6x 1235/40
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
PS001113

SANDALWOOD GR 200
Ideale durante sedute di medita-
zione e rilassamento. Dona equili-
brio e armonia. Aiuta a recuperare 

la forza e la vitalità.
2x 1236/20 - 4x 1235/80

6x 1235/40
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
PS001116

NAG CHAMPA GR 200
Favorisce la concentrazione, il ri-
lassamento e la meditazione. Aiu-

ta a mantenere ordine mentale. 
2x 1236/20 - 4x 1235/80

6x 1235/40
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
PS001115

EGYPTIAN MUSK E
FRANKINCENSE GR 200

Resina di frankincense arricchita 
con olio di muschio egiziano, una 
fragranza dall’aroma floreale, pic-

cante e dalle note terrose.
2x 1235/00 - 4x 1234/60

6x 1234/20
Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
PS001114

DRAGON'S BLOOD GR 200
Pregiata resina dal colore rosso 
estratta dall’Albero del Drago. Ha 
un profumo fresco, rinvigorente e 

tonificante.
2x 1236/20 - 4x 1235/80

6x 1235/40
Prezzo consigliato € 15,00
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............................................................
PS0012

CARBONCINI PER INCENSO GOLDEN
RIVER CONFEZIONE DA 100 PZ CM Ø3,30

1x 12310/90 - 2x 1239/81 - 3x 1238/72
Prezzo consigliato a pacchetto € 3,00

..................................................
PS001202
PINZETTE PER

CARBONCINO CM 12
6x 1231/50

Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
PS002001

BRUCIA INCENSO PER
RESINE IN TERRACOTTA

NATURAL
CM H10 Ø10

6x 1233/90 - 12x 1233/70
42x 1232/95

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
PS002002

BRUCIA INCENSO PER
RESINE IN TERRACOTTA

BLACK
CM H10 Ø10

6x 1233/90 - 12x 1233/70
42x 1232/95

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
PS002003

BRUCIA INCENSO PER
RESINE IN TERRACOTTA

NATURAL
CM H10 Ø10

6x 1234/50 - 12x 1234/30
42x 1233/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
PS002007

MORTAIO IN PIETRA PER 
RESINE CON PESTELLO

CM H10X15X13
PESTELLO CM 18

2x 12312/50 - 4x 12312/00
6x 12311/50

Prezzo consigliato € 28,00

..................................................
PS002008

BRUCIA INCENSO PER
RESINE IN TERRACOTTA

DECAPATO
CM H10 Ø10

6x 1234/20 - 12x 1234/00
42x 1232/95

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
PS002009

BRUCIA INCENSO PER
RESINE IN TERRACOTTA

DECAPATO
CM H10 Ø10

6x 1234/60 - 12x 1234/40
42x 1233/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
PS002011

BRUCIATORE PER
INCENSO IN RESINA

MADE IN ITALY
8x 1232/45 - 16x 1232/21

24x 1231/96
Prezzo consigliato € 5,00
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ESPOSITORE CON RESINE NATURALI

Voganto ha realizzato per te un funzionale e raffinato espositore da banco, che attirerà subito l’attenzione dei tuoi clienti e li 
aiuterà a scegliere la resina che più si adatta al loro gusto. Con l’espositore riceverai 48 confezioni di resina in 12 diverse profu-
mazioni.  Le nostre resine sono 100% naturali, ottenute dalle cortecce degli alberi, dai fiori e dai boccioli di alcune piante, che 
mantenuti nella loro forma più pura o arricchiti con oli essenziali naturali regalano una profumazione intensa.

Scopri tutti gli accessori necessri per le pratiche di fumigazione.
Visita la categoria PALO SANTO - RESINE - SALVIA sul sito www.voganto.it

..................................................
PS001132

ESPOSITORE CON
48 RESINE NATURALI

CM H36X48X33
1x 123178/00

Prezzo consigliato 
a confezione € 9,00

PERCHE’ SCEGLIERLO:
La scatola ermetica permetterà alla resina 
contenuta all’interno di mantenere  la sua 

fragranza più a lungo nel tempo

I clienti potranno testare il profumo della 
resina rimuovendo il tappo

L’oblò in vetro presente sul tappo consen-
tirà ai tuoi clienti di vedere la qualità del 

contenuto

Ad ogni fragranza è associato un colore, 
che aiuterà i tuoi clienti a riconoscere facil-

mente la loro resina preferita.
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..................................................
PS001117

RESINA NATURALE
BENZOIN LOBAN GR 75
4x 1233/50 - 8x 1233/25

12x 1233/00
Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001118

RESINA NATURALE ARAN-
CIO & CANNELLA GR 30
4x 1233/50 - 8x 1233/25

12x 1233/00
Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001119

RESINA NATURALE
FRANCHINCENSO GR 60

4x 1233/50 - 8x 1233/25
12x 1233/00

Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001120

RESINA NATURALE
GUM COPAL GR 60

4x 1233/50 - 8x 1233/25
12x 1233/00

Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001121

RESINA NATURALE
GUM DAMAR GR 50

4x 1233/50 - 8x 1233/25
12x 1233/00

Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001122

RESINA NATURALE
OPOPONAX GR 60

4x 1234/50 - 8x 1234/10
12x 1233/80

Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001123

RESINA NATURALE
MIRRA GR 60

4x 1234/50 - 8x 1234/10
12x 1233/80

Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001124

RESINA NATURALE
AMBRA-PATCHOULI GR 30

4x 1233/50 - 8x 1233/25
12x 1233/00

Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001125

RESINA NATURALE
PATCHOULI FOREST GR 10

4x 1233/50 - 8x 1233/25
12x 1233/00

Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001126

RESINA NATURALE
ROYAL OUD GR 25

4x 1233/50 - 8x 1233/25
12x 1233/00

Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001127

RESINA NATURALE
SAL TREE GR 60

4x 1233/50 - 8x 1233/25
12x 1233/00

Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001128

RESINA NATURALE
SANDALWOOD GR 30
4x 1233/50 - 8x 1233/25

12x 1233/00
Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001129

RESINA NATURALE
DRAGON'S BLOOD GR 60

4x 1233/50 - 8x 1233/25
12x 1233/00

Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001130

RESINA NATURALE
EGYPTIAN MUSK GR 60
4x 1233/50 - 8x 1233/25

12x 1233/00
Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
PS001131

RESINA NATURALE
NAG CHAMPA GR 30

4x 1233/50 - 8x 1233/25
12x 1233/00

Prezzo consigliato € 9,00
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CARTA AROMATICA
D’ERITREA

La carta d’Eritrea è un tesoro naturale ricavato dalla resina di un albero chiamato Boswellia. 
Questa carta aromaticamente profumata viene bruciata per purificare l’aria e creare un’atmosfera calma 
e rilassante. 
Le sue proprietà antisettiche e lenitive la rendono ideale per favorire la concentrazione, la meditazione e la 
riduzione dello stress.

............................................................
ERI001

CARTA AROMATICA
D'ERITREA

CONFEZIONE DA 24
LIBRETTI DA 24 LISTELLI

1x 12385/00
Prezzo consigliato a libretto € 8,50

............................................................
ERI003

CARTA AROMATICA D'ERITREA
CON SCATOLA SERIGRAFATA

CONFEZIONE DA
72 LISTELLI
3x 12310/90

Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
ERI004

PROFUMATORE PER AUTO
CARTA D'ERITREA

CONFEZIONE DA 30 PEZZI
1x 12365/00

Prezzo consigliato
a profumatore € 5,00

............................................................
ERI005

ESSENZA AROMATICA
D'ERITREA

CONFEZIONE DA
8 BOTTIGLIETTE DA 10 ML

1x 12369/00
Prezzo consigliato

a bottiglietta € 17,00
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BRUCIA INCENSO

CONSIGLIO: carica il tuo ordine sul sito www.voganto.it
per essere sempre aggiornato su prezzi e disponibilità!

..................................................................
HAP019

BRUCIA INCENSO QUADRATO IN
MOSAICO ELEGANCE 8 COLORI

ASSORTITI CM 10X10
8x 1233/00 - 16x 1232/70 - 60x 1232/00

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................................
HAP020

BRUCIA INCENSO OVALE IN MOSAI-
CO ELEGANCE 8 COLORI ASS. CM 10
8x 1233/00 - 16x 1232/70 - 60x 1232/00

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................................
MAW070

BRUCIA INCENSO GOLD/SILVER 12
MODELLI ASSORTITI CM H5X30X5

12x 1233/98 - 24x 1233/69 - 36x 1233/38
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................................
MAW081

BRUCIA INCENSO CUORI IN LEGNO
2 MODELLI ASSORTITI CM 5X34

8x 1232/50 - 16x 1232/20 - 24x 1231/98
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................................
MAW08201

BRUCIA INCENSO  7 CHAKRA 
2 MODELLI ASSORTITI CM 5X34

8x 1232/50 - 16x 1232/20 - 24x 1231/98
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................................
MAW109

BRUCIA INCENSO BUDDHA 
4 MODELLI ASSORTITI CM H5X30X5
8x 1233/98 - 16x 1233/58 - 36x 1233/18

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................................
NUG021

BRUCIA INCENSO MANO IN 
POLVERE DI PIETRACM H6X15

3x 1238/90 - 6x 1238/45 - 9x 1238/03
Prezzo consigliato € 19,00

..................................................................
MAW082

BRUCIA INCENSO INTAGLIATI
DECAPATI MODELLI ASS.

CM 5X34
12x 1232/50 - 24x 1232/20 - 36x 1231/98

Prezzo consigliato € 6,00
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..................................................
PB0041

BRUCIA INCENSO INTARSIA-
TO IN LEGNO CM H6x30x5

6x 1233/80 - 12x 1233/42
24x 1233/04

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
PB004101

BRUCIA INCENSO MULTICO-
LOR 7 CHAKRA CM 26X4
12x 1231/40 - 36x 1231/26

60x 1231/12
Prezzo consigliato € 3,00

..................................................
PB004102

BRUCIA INCENSO
INTARSIATO IN LEGNO

CM H4,60X26X5
6x 1233/20 - 12x 1232/90

24x 1232/60
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
PB0064

BRUCIA INCENSO
IN LEGNO COLORATO

CM 26X4
24x 1230/90 - 48x 1230/81

72x 1230/72
Prezzo consigliato € 2,00

..................................................
PB0065

BRUCIA INCENSO
IN LEGNO DECORATO

CM 26X4
12x 1230/80 - 24x 1230/72

48x 1230/65
Prezzo consigliato € 2,00

..................................................
PB006501

BRUCIA INCENSO
IN LEGNO CM 26X4

12x 1230/80 - 24x 1230/72
48x 1230/65

Prezzo consigliato € 2,00

..................................................
SUB023

BRUCIA INCENSO
TONDO ABORIGINAL STYLE 

8 MODELLI ASSORTITI
CM Ø12

8x 1232/30 - 16x 1232/10
80x 1231/60

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SUB02501

BRUCIA INCENSO TONDO
MANDALA ABORIGINAL 

STYLE 4 MODELLI
ASSORTITI CM Ø12

12x 1232/30 - 24x 1232/10
36x 1231/90

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SUB02502

BRUCIA INCENSO TONDO
7 CHAKRA 4 MODELLI

ASSORTITI CM Ø12
12x 1232/30 - 24x 1232/10

36x 1231/90
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SUB046

BRUCIA INCENSO IN
TERRACOTTA 5 MODELLI

ASSORTITI CM 20X6
6x 1233/80 - 12x 1233/42

18x 1233/04
Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
WAY005

BRUCIA INCENSO IN LEGNO
12 MODELLI ASSORTITI

CM 5X34
12x 1232/20 - 24x 1231/98

36x 1231/76
Prezzo consigliato € 6,00
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AMBRA GRIGIA
Antico Profumo Solido Arabo

Voganto ti presenta il nuovo esclusivo espositore, con 64 affascinanti tavolette di Ambra Grigia per ravvivare e tra-
sformare gli ambienti in modo naturale. Ogni profumo solido è creato con cura utilizzando ingredienti naturali di 
alta qualità come cera d’api, ambra e oli essenziali puri e pregiati, noti per le loro proprietà benefiche.
Il nostro espositore, con la sua elegante presentazione e design accattivante, è un’aggiunta perfetta da presentare 
ai tuoi clienti! Ogni fragranza è unica, con note che spaziano dalla dolcezza delle spezie orientali alla freschezza dei 
sentori floreali, offrendo un’ampia scelta per soddisfare i gusti più diversi. 
Il nostro espositore ti offre un modo affascinante per presentare questi prodotti unici ai tuoi clienti, fornendo loro 
una soluzione naturale e raffinata per creare atmosfere indimenticabili.  

Essenza solida per diffu-
sori con candela: taglia un 
pezzo di profumo e po-
sizionalo sul piattino del  
diffusore. Sciogliendosi 
diffonderà il suo profumo.

Profumatore puro per am-
bienti: dividi il profumo in 
più pezzi e posizionali in 

punti diversi della casa.

Profumatore per bianche-
ria: inserisci il profumo con 
il sacchetto nei cassetti o 
nell’armadio. La sua fra-
granza profumerà i tuoi 

indumenti.

Come usare:

..................................................
SAP01614

ESPOSITORE CON 64 PZ DI
AMBRA GRIGIA ASSORTITA

PROFUMO SOLIDO
CM H27X35X23

1x 123159/00
Prezzo consigliato a profumo 

solido € 6,00
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..................................................
SAP01624

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "FORZA" OUDH

GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01603

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "ARMONIA"

SANDALO GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01604

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "FELICITA'"

AMBRA GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01605

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "TONIFICANTE"

AMBRA NERA GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01606

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "CALMA" AMBRA E 

MUSCHIO BIANCO GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01607

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "SEDUZIONE"

MUSCHIO BIANCO GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01608

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "RELAX"
LAVANDA GR 20

6x 1232/50 - 12x 1232/35
18x 1232/20

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01609

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "ENERGIZZANTE"

GELSOMINO GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01610

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "AMORE"

ROSA GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01622

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "POSITIVITA'"

ARANCIO GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01625

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "PACE"

PATCHOULI GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01628

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "AMICIZIA"
ETERNALLY GR 20

6x 1232/50 - 12x 1232/35
18x 1232/20

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01631

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "VIGORE"

COOL ACQUA GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01633

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "ESTASI"

BLACK OPIUM GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP01634

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO "ABBRACCIO"

CANNELLA GR 20
6x 1232/50 - 12x 1232/35

18x 1232/20
Prezzo consigliato € 6,00
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AMBRA GRIGIA SFUSA

..................................................
SAP01670

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO SANDALO

GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01671

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO AMBRA

GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01672

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO

AMBRA NERA GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01673

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO AMBRA E
MUSCHIO BIANCO GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01674

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO

MUSCHIO BIANCO GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01675

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO LAVANDA 

GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01676

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO GELSOMINO

GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01677

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO ROSA GR 20

10x 1232/00 - 20x 1231/80
100x 1231/35

Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01678

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO ARANCIO

GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01679

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO OUDH

GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01680

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO PATCHOULI

GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01681

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO ETENRALLY

GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01682

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO

COOL ACQUA GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01683

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO

BLACK OPIUM GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01684

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO

CANNELLA GR 20
10x 1232/00 - 20x 1231/80

100x 1231/35
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP01685

AMBRA GRIGIA PROFUMO 
SOLIDO SFUSO
LIMONE GR 20

10x 1232/00 - 20x 1231/80
100x 1231/35

Prezzo consigliato € 5,00
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PIETRE BURATTATE
Queste pietre si chiamano burattate perché lavorate da una macchina chiamata “buratto”, che li trasforma da pietre grezze a 
lucide e splendenti. Voganto ha realizzato per te un bellissimo espositore da banco con 25 modelli di pietre, che aiuterà i tuoi 
clienti a scegliere con facilità quella perfetta per le loro esigenze, anche grazie ai tagliandini informativi inclusi nell’espositore 
(10 per ogni tipologia) su cui sono riportati i benefici e l’impiego di ogni pietra.
Sul tagliandino informativo sono riportate le proprietà della pietra sul piano Fisico, Psichico, Karmico e Astrologico. 
Ad ogni pietra sarà possibile abbinare la gabbietta metallica con il cordino in caucciù, cerato o in metallo che consentirà a chi 
la acquista di indossare uno splendido gioiello e di portare la pietra scelta sempre con sé.

PERCHè INSERIRLE NELLA TUA OFFERTA:
Sono articoli che attirano la clientela, quella esperta in materia di pietre e cristalloterapia ma anche quella che ancora non 
conosce questo mondo. Si vendono facilmente, costantemente e raramente il cliente ne acquista un solo pezzo. 
Il guadagno è considerevole, soprattutto calcolando che lo spazio occupato da questa merce in negozio è veramente minimo.
È raro che un cliente che acquista una pietra non torni per acquistarne altre!

IL GUADAGNO NON E’ DA SOTTOVALUTARE!
Nonostante il poco spazio che questo articolo occuperà nel tuo negozio, all’interno dell’espositore troverai circa 600 pietre il 
cui prezzo di rivendita al pubblico è di € 4,00 per un ricavo complessivo che si aggira introno a € 2’400,00.

..................................................................................
STO00000

ESPOSITORE DA BANCO CON 25 MODELLI 
DI PIETRE BURATTATE PER UN TOTALE DI 
6'800 GR - 600 PIETRE CIRCA
+ 36 GABBIETTE
+ 12 COLLANE ACCIAIO
+ 12 COLLANE LACCIO CERATO NERO
+ 12 COLLANE LACCIO CERATO COLORATO
+ 30 SACCHETTI IN ORGANZA

CM H41X34X14
1x 123398/00

Prezzo consigliato 
1 pietra € 4,00

3 pietre € 10,00
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DISPONIBILI ANCHE I
FOGLIETTI ILLUSTRATIVI 
CON LE PROPRIETA' DI 

OGNI PIETRA
STO00101 - QUARZO ROSA
STO00201 - AMETISTA
STO00301 - CRISTALLO DI ROCCA
STO00401 - AVVENTURINA VERDE
STO00501 - PIETRA DI LUNA
STO00601 - DIASPRO ROSSO
STO00701 - PIETRA DEL SOLE
STO00801 - LABRADORITE
STO00901 - LAPISLAZZULI
STO01001 - UNAKITE
STO01101 - AMAZZONITE
STO01201 - OSSIDIANA MOGANO
STO01301 - SODALITE
STO01401 - OSSIDIANA NERA
STO01501 - EMATITE
STO01601 - LEPIDOLITE
STO01701 - OCCHIO DI TIGRE
STO01801 - ACQUAMARINA
STO01901 - FLUORITE VERDE
STO02001 - CITRINO
STO02101 - CORNIOLA
STO02201 - TORMALINA
STO02301 - SELENITE
STO02401 - MULTIFLUORITE
STO02501 - RODONITE
STO02601 - SHUNGITE
STO02701 - DIASPRO GIALLO
STO02801 - PYRITE
STO02901 - ONICE BLU
STO02903 - 7 CHAKRA
STO02905 - DIASPRO KAMBABA
STO02907 - MALACHITE
STO02909 - DIASPRO BUMBLE BEE
STO02911 - OPALITE
STO02913 - ONICE BLU FASCIATO
STO02915 - AGATA BOTSWANA
STO02917 - CALCEDONIO
STO02919 - ANGELITE
STO02921 - AVVENTURINA BLU
STO02923 - APATITE

20x 1230/10 - 40x 1230/09 - 60x 1230/08

............................................................
STO001

QUARZO ROSA (BRASILE)
CM 2 GR 100

E’ conosciuta come pietra della 
pace spirituale, psichica ed emoti-
va poichè aiuta a superare gli stati 

emotivi negativi.
3x 1233/50 - 6x 1233/25 - 9x 1233/00
Prezzo consigliato a pietra€ 3,00

............................................................
STO002

AMETISTA (BRASILE)
QUALITA' A CM 2 GR 100

Aiuta a purificare l’atmosfera da 
energie negative. E’ un alleato du-
rante la meditazione. Promuove 

l’apertura mentale.
3x 1233/90 - 6x 1233/60 - 9x 1233/30
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO003

CRISTALLO DI ROCCA
 (BRASILE) CM 2 GR 100

Rafforza sentimenti di affetto e 
amore, aumentando la fiducia e la 
fedeltà. Dona sicurezza e stabilità a 
livello emotivo, proteggendo dalle 

energie negative.
3x 1234/00 - 6x 1233/80 - 9x 1233/50
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

................................................................
STO00202

AMETISTA (BRASILE)
QUALITA' A CM 2/4 GR 500

Aiuta a purificare l’atmosfera da 
energie negative. E’ un valido alle-
ato durante la meditazione poichè 
promuove l’elevazione spirituale e 

l’apertura mentale.
1x 12319/00 - 2x 12318/00 - 3x 12317/00

Prezzo consigliato € 3,00

............................................................
STO004

AVVENTURINA VERDE
 (BRASILE) CM 2 GR 100

Infonde serenità, tranquillità e ot-
timismo eliminando ansie paure e 

malesseri di natura psichica.
3x 1232/50 - 6x 1232/25 - 9x 1232/00
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO005

PIETRA DI LUNA (INDIA)
CM 2 GR 100

Aiuta a superare ansie e paure, sti-
molando l’apertura mentale e l’ele-
vazione spirituale. Aumenta empa-

tia, tolleranza e compassione.
2x 1236/50 - 4x 1236/00 - 6x 1235/50
Prezzo consigliato a pietra € 4,00

............................................................
STO006

DIASPRO ROSSO
(BRASILE) CM 2 GR 100

Dona forza e coraggio, aiutando a 
reagire e a liberarsi da situazioni di 
passività e sottomissione, aumen-
tando autostima e amor proprio.

3x 1232/00 - 6x 1231/90 - 9x 1231/80
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO007

PIETRA DEL SOLE (INDIA)
CM 2 GR 100

Pietra protettiva contro le ener-
gie negative, promuove l’apertura 
mentale e spirituale aiutando a ri-

solvere problemi personali.
1x 1239/00 - 2x 1238/50 - 3x 123/50
Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO008

LABRADORITE (MADAGASCAR)
CM 2 GR 100

Pietra protettiva, promuove l’aper-
tura mentale e spirituale aiutando 

a risolvere problemi personali.
3x 1234/50 - 6x 1234/30 - 9x 1234/00
Prezzo consigliato a pietra€ 3,00

............................................................
STO009

LAPISLAZZULI (AFGHANISTAN)
CM 2 GR 100

Aiuta, con il suo potere calmante, 
a combattere depressione, timi-

dezza e problemi di autostima.
1x 1239/00 - 2x 1238/50 - 3x 1239/00
Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO010

UNAKITE (CINA)
CM 2 GR 100

Aiuta a superare problemi legati 
a traumi, rabbia o gelosia. Valido 
alleato durante la meditazione, 
aumenterebbe la possibilità di 

viaggi extra-corporei.
3x 1232/20 - 6x 1231/98 - 9x 1231/76
Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO011

AMAZZONITE (BRASILE)
QUALITA' AA CM 2 GR 100

Aiuta a superare problemi legati 
alla vita amorosa, è conosciuta 
come pietra della felicità poiché 
aiuta a eliminare gli stati di rabbia 

e a liberarsi dalle negatività.
3x 1233/90 - 6x 1233/51 - 9x 1233/12
Prezzo consigliato a pietra € 5,00
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............................................................
STO01102

AMAZZONITE (BRASILE)
QUALITA' A CM 2/4 GR 500

Aiuta a superare problemi nella vita 
sentimentale; è la pietra della felicità 
poiché aiuta a eliminare gli stati di 
rabbia e a liberarsi dalle vibrazioni 

negative.
1x 12319/50 - 2x 12318/50 - 3x 12317/50

Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO012

OSSIDIANA MOGANO (BRASILE)
CM 2 GR 100

Accrescendo l’autostima aiuta a 
superare depressione e tristezza. 
Coordina lo sviluppo intellettuale, 
spirituale ed emotivo, proteggen-

do dalle energie negative.
3x 1233/50 - 6x 1233/00 - 9x 1232/50
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO013

SODALITE (BRASILE)
QUALITA' AA CM 2 GR 100

Rafforza l’autostima e la fiducia 
negli altri aumentando anche 
l’empatia. Favorisce la concentra-
zione e aumenta la capacità intro-

spettiva e il coraggio.
3x 1232/40 - 6x 1232/16 - 9x 1231/92
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO014

OSSIDIANA NERA (BRASILE)
CM 2 GR 100

E’ conosciuta come pietra della ve-
rità, poiché aiuta a conoscere la ve-
rità su sé stessi e sugli altri, consen-
tendo di fare chiarezza sul proprio 

mondo interiore.
3x 1232/50 - 6x 1232/30 - 9x 1232/00
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO015

EMATITE (BRASILE)
QUALITA' A CM 2 GR 100

E’ la pietra del coraggio. Aiuta  a 
stimolare le forze interiori e a po-
tenziare l’autostima, per questo 
aiuta a superare le dipendenze e i 

comportamenti compulsivi.
3x 1233/00 - 6x 1232/75 - 9x 1232/50
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO01502

EMATITE (BRASILE)
QUALITA' A CM 2/4 GR 500

E’ considerata la pietra del coraggio. 
Aiuta  a stimolare le forze interiori e 
a potenziare l’autostima, per questo 
aiuta a superare le dipendenze e i 

comportamenti compulsivi.
1x 12315/00 - 2x 12314/00 - 4x 12313/00

Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO016

LEPIDOLITE (BRASILE)
CM 2 GR 100

Dona calma e chiarezza mentale  
per prendere decisioni importan-
ti e fissare obiettivi, focalizzando 
l’attenzione su quelli che sono gli 

aspetti più importanti della vita.
3x 1233/50 - 6x 1233/30 - 9x 1233/00
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO017

OCCHIO DI TIGRE (SUD AFRICA)
CM 2 GR 100

Ottimo protettore contro le ener-
gie negative e invasive, contro la 
magia nera e il malocchio. Pro-
muove l’autoaffermazione e il su-

peramento di paure e fobie.
3x 1233/80 - 6x 1233/50 - 9x 1233/30
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO018

ACQUAMARINA (BRASILE)
CM 2 GR 100

Aiuta ad aumentare la consape-
volezza di sé, riducendo ansia e 
stress; aiuta inoltre ad essere più 
gentili verso il prossimo e più mo-

derati nei giudizi verso gli altri.
1x 1239/00 - 2x 1238/50 - 3x 1238/00
Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO019

FLUORITE VERDE (CINA)
CM 2 GR 100

Aiuta a schiarire le idee. Agisce su 
traumi e blocchi emotivi e affettivi. 
Facilita l’organizzazione e l’efficien-

za, riducendo così ansia e stress.
2x 1234/80 - 4x 1234/50 - 6x 1234/30
Prezzo consigliato a pietra € 4,00

............................................................
STO020

CITRINO (BRASILE)
QUALITA' A CM 2 GR 100

Elimina le vibrazioni negative, aiuta 
a purificare la mente accrescendo 
concentrazione, intelligenza e cre-
atività. Aiuta a dissipare paure e 
fobie, rabbia e sensazioni negative.
2x 1236/00 - 4x 1235/50 - 6x 1235/00
Prezzo consigliato a pietra € 4,00

............................................................
STO02002

CITRINO (BRASILE)
QUALITA' A CM 2/4 GR 500

Elimina le vibrazioni negative, aiuta a 
purificare la mente accrescendo con-
centrazione, intelligenza e creatività. 
Aiuta a dissipare paure e fobie, rabbia 

e sensazioni negative.
1x 12318/00 - 2x 12317/00 - 3x 12316/00

Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO021

CORNIOLA (BRASILE)
CM 2 GR 100

Promuove l’autoaccettazione, aiu-
ta a superare blocchi emotivi e psi-
cologici. Stimola concentrazione e 

produttività. 
3x 1232/50 - 6x 1232/25 - 9x 1232/00
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO022

TORMALINA (BRASILE)
QUALITA' A CM 2 GR 100

Conosciuta come pietra dell’equi-
librio mentale, previene angosce, 
ansie e altri disturbi psichici. Ridu-

ce pensieri negativi e superflui.
2x 1235/30 - 4x 1235/00 - 6x 1234/70
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO02202

TORMALINA (BRASILE)
QUALITA' A CM 2/4 GR 500

Conosciuta come pietra dell’equilibrio 
mentale, previene angosce, ansie e 
altri disturbi psichici. Riduce pensieri 

negativi e superflui.
1x 12326/00 - 2x 12325/00 - 3x 12324/00

Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO023

SELENITE (USA)
CM 2 GR 100

Aiuta a rafforzare lo spirito, garan-
tendone una crescita continua e 
costante; sarebbe anche in grado di 

sviluppare capacità telepatiche.
2x 1232/90 - 6x 1232/61 - 8x 1232/32
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO024

MULTIFLUORITE (CINA)
CM 2 GR 100

Rrafforza la memoria ed aiuta a rior-
dinare i pensieri; facilita la medita-

zione e stimola la telepatia.
1x 1238/00 - 2x 1237/50 - 3x 1237/00
Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO025

RODONITE (BRASILE)
CM 2 GR 100

Infonde fiducia e coraggio, aiuta a 
liberarsi dalle emozioni negative e a 

superare traumi emotivi.
2x 1237/00 - 4x 1236/50 - 6x 1236/00
Prezzo consigliato a pietra € 4,00

............................................................
STO026

SHUNGITE (RUSSIA)
CM 2 GR 100

Valida alleata durante la medita-
zione perché aiuta a respingere le 
influenze negative che ostacolano 

l’elevazione spirituale.
2x 1237/20 - 4x 1237/00 - 6x 1236/80
Prezzo consigliato a pietra € 4,00

............................................................
STO027

DIASPRO GIALLO (AFRICA)
CM 2 GR 100

E’ conosciuta come “pietra dell’ami-
cizia” perché aiuterebbe a consoli-
dare i rapporti rafforzando fiducia e 
onestà; aumenta inoltre l’autostima 
e la fiducia in sé stessi, portando ot-

timismo e solarità.
3x 1233/50 - 6x 1233/25 - 9x 1233/00
Prezzo consigliato a pietra € 3,00
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............................................................
STO028

PYRITE (SUD AMERICA)
CM 2 GR 100

Stimola un pensiero razionale e or-
dinato, aiuta a portare chiarezza in 
situazioni problematiche, in special 
modo in quelle legate all’ambito fa-

miliare.
5x 1235/50 - 4x 1235/00 - 6x 1234/50
Prezzo consigliato a pietra € 4,00

............................................................
STO029

ONICE BLU (INDIA)
CM 2 GR 100

Aiuta a gestire l’emotività e gli ec-
cessi ad essa legati, insegnando a 
soppesare le parole e a gestire la 
rabbia a la collera. Indicata per chi 
sta cercando di imparare una nuo-

va lingua.
3x 1233/50 - 6x 1233/30 - 9x 1233/00
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO02902

7 CHAKRA (INDIA)
CM 2 GR 100

Un prezioso talismano che ti con-
sente di portare sempre con te sette 
pietre in una, ognuna associata a un 

chakra specifico.
1x 12314/90 - 2x 12314/50 - 3x 12313/90

Prezzo consigliato a pietra € 7,00

............................................................
STO02904

DIASPRO KAMBABNA 
(MADAGASCAR) CM 2 GR 100

Dona protezione e conforto, rilas-
sando la mente. Allontana i senti-
menti negativi stabilizzando l’aura. 
Posizionata vicino al letto aiuta ad 

allontanare ansie e incubi. 
1x 1238/90 - 2x 1238/40 - 3x 1237/90
Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO02906

MALACHITE (ZAIRE)
CM 2 GR 100

Ha proprietà antinfiammatorie e 
aiuta a contrastare insonnia, stress e 
umore depresso, agendo sul sistema 
nervoso. Ha effetti positivi sul sistema 
cardiocircolatorio e protegge dalle 

onde elettromagnetiche. 
1x 12313/90 - 2x 12313/00 - 3x 12312/00

Prezzo consigliato a pietra € 7,00

............................................................
STO02908

DIASPRO BUMBLE BEE
(INDONESIA)CM 2 GR 100

Affascinante pietra di origine indo-
nesiana, con colori vivaci che stimo-
lano energia, creatività e autostima. 
Favorisce il buonumore e aiuta a 
superare blocchi emotivi, donando 

forza e determinazione.
1x 12317/00 - 2x 12316/00 - 3x 12315/00

Prezzo consigliato a pietra € 8,00

............................................................
STO02910

OPALITE (AUSTRALIA)
CM 2 GR 100

Conosciuta come pietra della gua-
rigione, aiuta a contrastare dolori. 
Permette la purificazione di san-
gue e reni. Aumenta  l’autostima, 
allontanando stati depressivi e aiu-
tando a concentrarsi sugli obiettivi.
2x 1238/90 - 4x 1238/90 - 6x 1237/90
Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO02912

ONICE BLU FASCIATO
(INDIA) CM 2 GR 100

Grazie alle sue proprietà antinfiam-
matorie, agisce sui disturbi legati 
all’apparato orofaringeo. È indicato 
per chi soffre di sonnambulismo. 
Aiuta a gestire l’emotività insegnan-

do a soppesare le parole.
3x 1233/90 - 6x 1233/40 - 9x 1232/90
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO02914

AGATA BOTSWANA
(SUD AFRICA) CM 2 GR 100

Agisce sul sistema immunitario, 
circolatorio e nervoso, riducendo 
sintomi legati all’epilessia. Proteg-
ge dagli effetti negativi di fumo e 
calore, favorisce la guarigione dagli 
stati febbrili e dona sollievo dalle 

punture d’insetto.
2x 1234/30 - 4x 1233/90 - 6x 1233/50
Prezzo consigliato a pietra € 3,00

............................................................
STO02916
CALCEDONIO

(NAMIBIA) CM 2 GR 100
Agisce sull’apparato respiratorio 
contrastando disturbi associati al 
fumo. Aiuta a  ristabilire la pressione 
sanguigna. Aiuta a capire e farsi ca-
pire favorendo una visione ottimi-
stica della vita. Sprona ad affrontare 

con positività i cambiamenti.
1x 1239/90 - 2x 1239/80 - 3x 1239/00
Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO02918

ANGELITE (PERU')
CM 2 GR 100

Grazie al suo effetto calmante, aiu-
ta a ridurre lo stress e l’ansia, favo-
rendo un sonno libero da pensieri 
negativi. Aiuta a superare inibizioni, 

timidezza e paranoie.
2x 1234/90 - 4x 1234/40 - 6x 1233/90
Prezzo consigliato a pietra € 4,00

............................................................
STO02920

AVVENTURINA BLU
(INDIA) CM 2 GR 100

Ha un potente effetto antinfiam-
matorio a livello oro-faringeo. Aiuta 
a regolare la funzione tiroidea. Raf-
forza l’autodisciplina, aumentando 
organizzazione e precisione. Infon-
de coraggio, permettendo un facile 

superamento delle paure.
2x 1234/90 - 4x 1234/40 - 6x 1233/90
Prezzo consigliato a pietra € 4,00

............................................................
STO02922

APATITE (BRASILE)
CM 2 GR 100

Pietra che favorisce chiarezza 
mentale, creatività e comunicazio-
ne. Stimola la crescita personale e 
la motivazione, aiutando a supera-

re apatia e indecisione. 
2x 1238/50 - 4x 1237/80 - 6x 1236/95
Prezzo consigliato a pietra € 5,00

............................................................
STO02925

CRISOCOLLA (PERU')
CM 2/4 GR 100

Pietra di calma, equilibrio e comu-
nicazione armoniosa. Favorisce la 
serenità interiore, scioglie stress ed 
emozioni bloccate, stimolando l’a-

scolto e l’espressione autentica.  
1x 12320/00 - 2x 12318/00 - 3x 12316/00

Prezzo consigliato a pietra € 9,00

..................................................
STO00001

SACCHETTI DI ORGANZA 
MIX COLOR
CM H10X8

60x 1230/10 - 90x 1230/09
120x 1230/08

Prezzo consigliato € 0,50

........................................................
SACCHETTI IN
ORGANZA:
STO00002 FUXIA
STO00003 ROSA
STO00004 VIOLA
STO00005 BIANCO
STO00006 AZZURRO
STO00007 ROSSO
STO00008 ARGENTO
STO00009 ORO
STO00010 GIALLO
STO00011 VERDE MELA
STO00012 ARANCIO
STO00013 VERDE SMERALDO
STO00014 CREMA

CM H10X8
60x 1230/10 - 90x 1230/09

120x 1230/08
Prezzo consigliato € 0,50
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CONFEZIONI REGALO ENERGIA DEI CHAKRA

..................................................
PS0025

CONFEZIONE REGALO
ENERGIA DEI CHAKRA CON 
SALVIA, BRUCIATORE, PIE-
TRE 7 CHAKRA E FOGLIETTO 

ILLUSTRATIVO #
CM H4X16X15 

2x 12310/50 - 4x 12310/00
8x 1239/50

Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
PS0026

CONFEZIONE REGALO
ENERGIA DEI CHAKRA CON 

SALVIA, BRUCIATORE, 
BRACCIALE 7 CHAKRA E FO-

GLIETTO ILLUSTRATIVO #
CM H4X16X15

2x 12310/50 - 4x 12310/00
8x 1239/50

Prezzo consigliato € 20,00
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ESPOSITORE CON
SACCHETTI  DEL BENESSERE

Racchiuse all’interno di un colorato e raffinato sacchetto 
di organza, quattro pietre naturali che agiscono in modo 
positivo su diversi ambiti psico-fisici della vita. 
Ogni sacchettino è accompagnato da un tagliandino in-
formativo dove sono illustrati tutti i benefici associati ad 
ogni pietra, che aiuterà i tuoi clienti a capire con facilità 
quale sacchetto del benessere si adatta meglio alle loro 
necessità.
Un articolo perfetto per chi cerca un regalo simbolico o un 
supporto personale.

COMPLETA
L'ESPOSITORE CON

..................................................
STO127

SACCHETTO 7 CHAKRA
4x 1236/90 - 8x 1236/60

12x 1236/30
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
STO128

ESPOSITORE CON 36
SACCHETTI DEL BENESSERE

CM H40X24X29
1x 123165/00

Prezzo consigliato
a sacchetto € 10,00
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..................................................
STO115

SACCHETTO
CROMOTERAPIA

4x 1234/60 - 8x 1234/40
12x 1234/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO116

SACCHETTO
AMORE

4x 1234/60 - 8x 1234/40
12x 1234/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO117

SACCHETTO
FORTUNA

4x 1234/60 - 8x 1234/40
12x 1234/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO118

SACCHETTO
MENTE ATTIVA

4x 1234/60 - 8x 1234/40
12x 1234/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO119

SACCHETTO 
PROTEZIONE

4x 1234/60 - 8x 1234/40
12x 1234/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO121

SACCHETTO 
SERENITA'

4x 1234/60 - 8x 1234/40
12x 1234/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO122

SACCHETTO CONTRO
LA DEPRESSIONE

4x 1234/60 - 8x 1234/40
12x 1234/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO123

SACCHETTO CONTRO
I DOLORI

4x 1234/60 - 8x 1234/40
12x 1234/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO120

SACCHETTO 
ANTI-STRESS

4x 1234/60 - 8x 1234/40
12x 1234/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO124

SACCHETTO
MEDITAZIONE

4x 1234/60 - 8x 1234/40
12x 1234/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO125

SACCHETTO CONTRO
IL MAL DI TESTA

4x 1234/60 - 8x 1234/40
12x 1234/20

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO126

SACCHETTO ENERGIA
DEI SOGNI

4x 1234/60 - 8x 1234/40
12x 1234/20

Prezzo consigliato € 10,00
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ESPOSITORE CON
SACCHETTI  DELLO ZODIACO

Porta l’energia del cosmo ai tuoi clienti con il nostro esclusivo espositore di Sacchetti dello Zodiaco. Questa collezione 
unica comprende 36 sacchetti, tre per ogni segno zodiacale, ciascuno contenente quattro pietre semipreziose accurata-
mente selezionate per allinearsi con le energie astrali specifiche di ogni segno. I nostri sacchetti di organza colorati non 
solo sono un fascino visivo ma sono anche progettati per risvegliare la conoscenza e l’ispirazione attraverso il potere delle 
pietre. Questi sacchetti attireranno clienti interessati all’astrologia, alla guarigione cristallina e al benessere spirituale.

..................................................
STO164

ESPOSITORE CON 36
SACCHETTI DELLO

ZODIACO
CM H29X29X23

1x 123165/00
Prezzo consigliato

a sacchetto € 10,00
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..................................................
STO165

SACCHETTO ARIETE
4x 1234/60 - 8x 1234/40

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO166

SACCHETTO TORO
4x 1234/60 - 8x 1234/40

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO167

SACCHETTO GEMELLI
4x 1234/60 - 8x 1234/40

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO168

SACCHETTO CANCRO
4x 1234/60 - 8x 1234/40

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO169

SACCHETTO LEONE
4x 1234/60 - 8x 1234/40

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO170

SACCHETTO VERGINE
4x 1234/60 - 8x 1234/40

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO171

SACCHETTO BILANCIA
4x 1234/60 - 8x 1234/40

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO172

SACCHETTO SCORPIONE
4x 1234/60 - 8x 1234/40

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO173

SACCHETTO SAGITTARIO
4x 1234/60 - 8x 1234/40

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO174

SACCHETTO CAPRICORNO
4x 1234/60 - 8x 1234/40

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO175

SACCHETTO ACQUARIO
4x 1234/60 - 8x 1234/40

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO176

SACCHETTO PESCI
4x 1234/60 - 8x 1234/40

12x 1234/20
Prezzo consigliato € 10,00
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..................................................
STO02802

PYRITE BURATTATA
QUALITA' AAA
CM 2/3 GR 200

1x 12318/90 - 3x 12317/01
5x 12315/12

Prezzo consigliato € 3,00
a pietra

..................................................
STO02803
PYRITE CHISPA
QUALITA' AAA

CM 3/4 KG 1 (CIRCA 20 PZ)
1x 12313/90 - 2x 12312/51

3x 12311/12
Prezzo consigliato € 3,00

a pietra

..................................................
STO02804

PYRITE COCADA
QUALITA' AAA

CM 5/6 KG 1 (CIRCA 10 PZ)
1x 12322/00 - 2x 12321/00

3x 12320/00
Prezzo consigliato € 6,00

a pietra

..................................................
STO02805

PYRITE CRYSTALS
QUALITA' AAA
CM 4/7 GR 500
(CIRCA 2/4 PZ)

1x 12336/00 - 2x 12334/00
3x 12332/00

Prezzo consigliato € 22,00
a pietra

..................................................
STO02806
PYRITE SFERA
QUALITA' AAA

CM Ø 5 GR 250/300
1x 12329/00 - 2x 12327/00

3x 12325/00
Prezzo consigliato € 68,00

a sfera

PYRITE

114



..................................................
STO03020

PIETRE GREZZE QUARZO ROSA
CM 3/4 GR 700/800

1x 12312/00 - 2x 12310/80
3x 1239/60

Prezzo consigliato a pietra € 5,00

..................................................
STO03021

PIETRE GREZZE TORMALINA NERA
CM 3/4 GR 700/800

1x 12314/90 - 2x 12313/41
3x 12311/92

Prezzo consigliato a pietra € 7,00

..................................................
STO03022

PIETRE GREZZE OCCHIO DI TIGRE
CM 3/4 GR 700/800

1x 12312/00 - 2x 12310/80
3x 1239/60

Prezzo consigliato a pietra € 6,00

..................................................
STO03023

PIETRE GREZZE FLUORITE
CM 3/4 GR 700/800

1x 12319/90 - 2x 12317/91
3x 12315/92

Prezzo consigliato a pietra € 7,00

..................................................
STO03024

PIETRE GREZZE MULTIFLUORITE
CM 3/4 GR 700/800

1x 12319/90 - 2x 12317/91
3x 12315/92

Prezzo consigliato a pietra € 8,00

PIETRE GREZZE
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BRACCIALI ENERGETICI

Questi bracciali sono di origine Tibetana e sono co-
nosciuti in tutto il mondo.
Voganto ha realizzato per te un bellissimo esposi-
tore da banco girevole, che aiuterà i tuoi clienti a 
scegliere con facilità il bracciale energetico perfet-
to per le loro esigenze, anche grazie al tagliandino 
informativo che accompagna ogni bracciale, su cui 
sono riportate le proprietà della pietra. 
Potrai scegliere l’espositore composto da 3 o 5 
bracciali energetici per ogni pietra.

N.B.: l’espositore, rilasciato in comodato d’uso, verrà 
consegnato già montato.

..................................................
STO048

ESPOSITORE CON
54 BRACCIALI ENERGETICI

(3 PEZZI PER MODELLO)
18 MODELLI DI PIETRE

CM H68X44
1x 123209/00

Prezzo consigliato
a braccialetto € 10,00

..................................................
STO049

ESPOSITORE CON
90 BRACCIALI ENERGETICI

(5 PEZZI PER MODELLO)
18 MODELLI DI PIETRE

CM H68X44
1x 123332/00

Prezzo consigliato
a braccialetto € 10,00

..................................................
STO04901

CARTELLO DA BANCO PER 
ESPOSITORE BRACCIALI

CM H30X21
1x 1233/00 116



Con ogni bracciale
riceverai anche il
cartellino con le
proprietà della

pietra

..................................................
STO050

AMAZZONITE MM 8
Risolutezza, concretezza

di pensiero
5x 1235/50 - 10x 1235/25

15x 1235/00
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO051

AMETISTA MM 8
Equilibrio emozionale,

chiarezza mentale
5x 1234/25 - 10x 1234/00

15x 1233/75
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO052

AVVENTURINA ROSSA MM 8
Spenseratezza e armonia

5x 1232/50 - 10x 1232/25
15x 1232/00

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO053

AVVENTURINA VERDE MM 8
Ricettività intellettuale

e creatività
5x 1232/50 - 10x 1232/25

15x 1232/00
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO054

CALCITE GIALLA MM 8
Stimola il pensiero positivo

e l'autoconsapevolezza
5x 1234/50 - 10x 1234/30

15x 1234/00
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO055

CRISTALLO DI ROCCA MM 8
Conduttore di energia

e positività
5x 1234/00 - 10x 1233/75

15x 1233/50
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO056

DIASPRO GIALLO MM 8
Tenacia, autodisciplina
5x 1234/00 - 10x 1233/75

15x 1233/50
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO057

DIASPRO ROSSO MM 8
Vigore, saggezza e coraggio

5x 1233/00 - 10x 1232/75
15x 1232/50

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO058

EMATITE MM 8
Concentrazione, vitalità
5x 1231/60 - 10x 1231/40

15x 1231/20
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO059

FLUORITE MM 8
Pensiero fluido e libero
5x 1234/00 - 10x 1233/75

15x 1233/50
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO060

GIADA CINESE MM 8
Calma, allevia l'inquietudine

5x 1233/60 - 10x 1233/30
15x 1233/00

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO061

MAGNESITE MM 8
Tolleranza e pazienza

5x 1234/50 - 10x 1234/30
15x 1234/00

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO062

OCCHIO DI TIGRE MM 8
Forza mentale e di volontà

5x 1232/25 - 10x 1232/00
15x 1231/75

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO063

QUARZO ROSA MM 8
Autostima, pace interiore

5x 1232/50 - 10x 1232/25
15x 1232/00

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO064

RODONITE MM 8
Amore e accettazione

verso se stessi
5x 1233/50 - 10x 1233/00

15x 1232/75
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO06401

SELENITE MM 8
Riduce lo stress e rafforza

il sistema muscolare
5x 1234/90 - 10x 1234/60

15x 1234/30
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO065

SODALITE BLU MM 8
Consapevolezza personale, 

autenticità
5x 1232/75 - 10x 1232/50

15x 1232/25
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO066

MADREPERLA MM 8
Tranquillità, rafforza legami

5x 1236/00 - 10x 1235/50
15x 1235/00

Prezzo consigliato € 12,00
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..................................................
STO06601

SIMIL MADREPERLA MM 8
Tranquillità, rafforza legami

5x 1233/00 - 10x 1232/75
15x 1232/50

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO067

AGATA NERA MM 8
Promuove l'introspezione,

dona sicurezza
5x 1234/00 - 10x 1233/80

15x 1233/50
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO068

7 CHAKRA MM 8
Energia, guarigione,

equilibrio
5x 1232/50 - 10x 1232/25

15x 1232/00
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO070

TORMALINA NERA MM 8
Migliora la sicurezza perso-

nale e la stabilità emotiva
5x 1235/50 - 10x 1235/00

15x 1234/50
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO071

MALACHITE MM 8
Favorisce la crescita

spirituale. 
2x 12315/00 - 4x 12313/50

6x 12312/00
Prezzo consigliato € 30,00

..................................................
STO072

SHUNGITE MM 8
Assorte e respinge
le energie negative

3x 1236/00 - 9x 1235/50
15x 1235/00

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO074

PHOENIX LAPISLAZZULI
MM 8

Stimola la chiarezza mentale
5x 1234/50 - 10x 1234/00

15x 1233/50
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO075

AGATA RIGATA MARRONE
MM 8

Favorisce la sicurezza
interiore

5x 1234/50 - 10x 1234/00
15x 1233/50

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO076

AGATA RIGATA BLU MM 8
Aiuta nella concentrazione e

a prendere decisioni
5x 1233/50 - 10x 1233/00

15x 1232/50
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO077

AGATA RIGATA ROSSA MM 8
Stabilizza le emozioni e

favorisce la calma
5x 1233/50 - 10x 1233/00

15x 1232/50
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO07904

BRACCIALE DELLA FORTU-
NA SIMIL MARMO MM 8
5x 1232/20 - 10x 1231/98

15x 1231/76
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO07905

BRACCIALE DELLA FORTU-
NA PERLE E LEGNO MM 8

5x 1232/20 - 10x 1231/98
15x 1231/76

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO07906

BRACCIALE DELLA FORTU-
NA PERLE E SIMIL LEGNO

MM 8
5x 1232/20 - 10x 1231/98

15x 1231/76
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO07907

BRACCIALE DELLA FORTU-
NA MULTICOLOR MM 8
5x 1232/20 - 10x 1231/98

15x 1231/76
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO07908

BRACCIALE DELLA FORTU-
NA MANO DI FATIMA MM 8

5x 1232/20 - 10x 1231/98
15x 1231/76

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO07911

BRACCIALE 7 CHAKRA MM 8
5x 1232/50 - 10x 1232/25

15x 1232/00
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO07912

BRACCIALE DELLA FORTU-
NA PIETRA LAVICA MM 8

5x 1232/20 - 10x 1231/98
15x 1231/76

Prezzo consigliato € 10,00
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GIOIELLI 
IN PIETRA 

NATURALE
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..................................................
STO088

COLLANA CON PENDENTE
ORGNONITE TONDO 
7 CHAKRA CM Ø 4

4x 1234/80 - 8x 1234/55
12x 1234/33

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO089

PENDETE OBELISCO IN 
ORGONITE CON

TORMALINA NERA CM 3
6x 1232/40 - 12x 1232/28

18x 1232/16
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO08901

PENDETE MATITA PIETRE 
MISTE CM 3

7x 1232/90 - 14x 1232/60
21x 1232/30

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO090

PENDETE OBELISCO IN OR-
GONITE CON TURCHESE

CM 3
6x 1232/40 - 12x 1232/28

18x 1232/16
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO091

PENDETE OBELISCO IN OR-
GONITE CON AVVENTURINA 

VERDE CM 3
6x 1232/40 - 12x 1232/28

18x 1232/16
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO092

PENDETE OBELISCO IN OR-
GONITE 7 CHAKRA CM 3
6x 1232/40 - 12x 1232/28

1x 1232/16
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO093

PENDETE OBELISCO IN 
ORGONITE 7 CHAKRA

CM 3
6x 1232/40 - 12x 1232/28

16x 1232/16
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO094

PENDETE OBELISCO IN 
ORGONITE 7 CHAKRA CON

PIETRE CENTRALI CM 3
6x 1234/80 - 12x 1234/56

16x 1234/33
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO09401

PENDETE RADIESTESIA
MATITA MULTI CRISTALLO

ALBERO DELLA VITA CM 4,5
6x 1234/20 - 12x 1233/80

16x 1233/40
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO103

PENDETE CUORE AMETISTA
 E QUARZO ROSA CM 2,5

4x 1234/80 - 8x 1234/56
12x 1234/33

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO104

PENDETE CUORE
7 CHAKRA CM 2,5

4x 1235/00 - 8x 1234/75
12x 1234/50

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO10504

COLLANA CON ALBERO
DELLA VITA AGATA NERA # 

CM Ø 3
4x 1234/30 - 8x 1233/87

12x 1233/44
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO10503

COLLANA CON ALBERO
DELLA VITA AMETISTA #

CM Ø 3
4x 1234/30 - 8x 1233/87

12x 1233/44
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO10502

COLLANA CON ALBERO
DELLA VITA AVVENTURINA

VERDE # CM Ø 3
4x 1234/30 - 8x 1233/87

12x 1233/44
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO10501

COLLANA CON ALBERO
DELLA VITA SIMIL

TURCHESE # CM Ø 3
4x 1234/30 - 8x 1233/87

12x 1233/44
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO105

PENDETE ALBERO DELLA 
VITA 7 CHAKRA CM Ø 3,5

6x 1232/80 - 12x 1232/66
18x 1232/52

Prezzo consigliato € 7,00

..................................................
STO106

PENDENTE LUNETTE DI 
AGATA MIX CON ALBERO

DELLA VITA CM 2,5
6x 1235/90 - 12x 1235/60

18x 1235/32
Prezzo consigliato € 13,00
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..................................................
STO139

PENDENTE CON
MALACHITE AVVOLTA CM 3

4x 1236/00 - 8x 1235/70
12x 1235/40

Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
STO140

PENDENTE CON CRISTALLO
DI ROCCA AVVOLTO CM 3

6x 1232/20 - 12x 1232/00
18x 1231/80

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO141

PENDENTE CON AGATA
BOTSWANA AVVOLTA CM 3

6x 1231/60 - 12x 1231/40
18x 1231/20

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO142

PENDENTE CON OCCHIO
DI TIGRE AVVOLTO CM 3

6x 1232/20 - 12x 1232/00
18x 1231/80

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO143

PENDENTE CON AVVENTU-
RINA VERDE AVVOLTA CM 3

6x 1231/40 - 12x 1231/20
18x 1231/00

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO144

PENDENTE CON DIASPRO
ROSSO AVVOLTO CM 3
6x 1231/80 - 12x 1231/60

18x 1231/40
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO146

PENDENTE CON TORMALI-
NA NERA AVVOLTA CM 3

6x 1232/80 - 12x 1232/60
18x 1232/40

Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO145

PENDENTE CON AMETISTA
AVVOLTA CM 3

6x 1232/20 - 12x 1232/00
18x 1231/80

Prezzo consigliato € 7,00

..................................................
STO148

PENDENTE CON LAPISLAZ-
ZULI AVVOLTO CM 3

6x 1232/90 - 12x 1232/70
18x 1232/50

Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO14801

PENDENTE CON QUARZO
ROSA AVVOLTO CM 3
6x 1232/20 - 12x 1232/00

18x 1231/80
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO14802

PENDENTE CON AGATA
ROSSA FASCIATA AVVOLTA

CM 3
6x 1231/80 - 12x 1231/60

18x 1231/40
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO198

COLLANA CON QUARZO
ROSA # CM H4X2

4x 1234/90 - 8x 1234/65
12x 1234/40

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO199

COLLANA CON AMETISTA
BRASILIANA QUALITA' A #

CM H3,5X2
4x 1234/90 - 8x 1234/65

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO200

COLLANA CON CITRINO #
CM H2,5X2

4x 1234/90 - 8x 1234/65
12x 1234/40

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO201

COLLANA CON TORMALINA 
NERA # CM H2X1

4x 1234/90 - 8x 1234/65
12x 1234/40

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO20201

COLLANA CON GOCCIA
SILVER QUARZO ROSA #

CM H4,5X2,5X1
4x 1236/90 - 8x 1236/50

12x 1236/20
Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
STO20202

COLLANA CON GOCCIA SIL-
VER OPALITE ARTIFICIALE #

CM H4,5X2,5X1
4x 1236/90 - 8x 1236/50

12x 1236/20
Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
STO20203

COLLANA CON GOCCIA SIL-
VER OCCHIO DI TIGRE #

CM H4,5X2,5X1
4x 1236/90 - 8x 1236/50

12x 1236/20
Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
STO20204

COLLANA CON GOCCIA
SILVER AVVENTURINA

VERDE # CM H4,5X2,5X1
4x 1236/90 - 8x 1236/50

12x 1236/20
Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
STO20205

COLLANA CON GOCCIA SIL-
VER AMETISTA BRASILE A # 

CM H4,5X2,5X1
4x 1236/90 - 8x 1236/50

12x 1236/20
Prezzo consigliato € 16,00
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..................................................
STO20301

COLLANA CON GOCCIA GOLD 
OPALITE ARTIFICIALE # 

CM H4,5X2,5X1
4x 1236/90 - 8x 1236/50

12x 1236/20
Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
STO20302

COLLANA CON GOCCIA
GOLD QUARZO ROSA #

CM H4,5X2,5X1
4x 1236/90 - 8x 1236/50

12x 1236/20
Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
STO20401

COLLANA CON CUORE
OSSIDIANA #

CM H3,5X2,5X0,5
4x 1234/90 - 8x 1234/41

12x 1233/92
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO20402

COLLANA CON CUORE
OCCHIO DI TIGRE #

CM H3,5X2,5X0,5
4x 1234/90 - 8x 1234/41

12x 1233/92
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO20403

COLLANA CON CUORE
OPALITE ARTIFICIALE #

CM H3,5X2,5X0,5
4x 1234/90 - 8x 1234/41

12x 1233/92
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO20404

COLLANA CON CUORE
MALACHITE#

CM H3,5X2,5X0,5
4x 1234/90 - 8x 1234/41

12x 1233/92
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO20405

COLLANA CON CUORE
QUARZO ROSA #
CM H3,5X2,5X0,5

4x 1234/90 - 8x 1234/41
12x 1233/92

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO20406

COLLANA CON CUORE 
CRISTALLO DI ROCCA #

CM H3,5X2,5X0,5
4x 1234/90 - 8x 1234/41

12x 1233/92
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO20407

COLLANA CON CUORE
AMETISTA #

CM H3,5X2,5X0,5
4x 1234/90 - 8x 1234/41

12x 1233/92
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO205

COLLANA CON LUNA IN
ORGONITE 7 CHAKRA #

CM H3,5X2,5X0,5
3x 1236/90 - 6x 1236/21

9x 1235/52
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
STO206

COLLANA CON CUORE
LABRADORITE #

CM H3X3
3x 1237/90 - 6x 1237/11

9x 1236/32
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
STO207

COLLANA CON  OVALE
LABRADORITE #

CM H4X3X1,3
3x 1237/90 - 6x 1237/11

9x 1236/32
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
STO208

COLLANA CON AGATA
GREZZA #

CM H5X3X0,5
3x 1236/90 - 6x 1236/21

9x 1235/52
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
STO20801

COLLANA CON AGATA
COLORATA #
CM H5X3X0,5

3x 1236/90 - 6x 1236/21
9x 1235/52

Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
STO209

COLLANA CON DRUSA
AMETISTA GOLD #

CM H4X2X2
3x 1238/90 - 6x 1238/01

9x 1237/12
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
STO20902

COLLANA CON DRUSA
AMETISTA SILVER #

CM H4X2X2
3x 1238/90 - 6x 1238/01

9x 1237/12
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
STO21001

COLLANA CON DRUSA
AGATA COLORATA #

CM H4X3X1,5
3x 1237/90 - 6x 1237/11

9x 1236/32
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
STO211

COLLANA CON DRUSA 
AUREA #

CM H2X1,5X1
4x 1235/50 - 8x 1234/95

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 15,00
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..................................................
STO212

COLLANA CON CUORE 
7 CHAKRA IN ORGONITE # 

CM H2X2X1
4x 1234/90 - 8x 1234/65

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO213

COLLANA CON GOCCIA 
DIASPRO IMPERIALE #

CM H4X1,5X0,5
3x 1235/50 - 6x 1235/25

9x 1234/90
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
STO214

COLLANA CON CUORE
QUARZO ROSA #

CM H3X2,5
5x 1233/50 - 10x 1233/25

15x 1232/99
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21401

COLLANA CON CUORE
AVVENTURINA BLU #

CM H3X2,5
5x 1233/50 - 10x 1233/25

15x 1232/99
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21402

COLLANA CON CUORE 
AVVENTURINA VERDE #

CM H3X2,5
5x 1233/50 - 10x 1233/25

15x 1232/99
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21403

COLLANA CON CUORE
DIASPRO ROSSO #

CM H3X2,5
5x 1233/50 - 10x 1233/25

15x 1232/99
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21404

COLLANA CON CUORE
OPALITE ARTIFICIALE #

CM H3X2,5
5x 1233/50 - 10x 1233/25

15x 1232/99
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21405

COLLANA CON CUORE
CRISTALLO DI ROCCA #

CM H3X2,5
5x 1233/50 - 10x 1233/25

15x 1232/99
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21406

COLLANA CON CUORE
LAPISLAZZULI #

CM H3X2,5
5x 1233/50 - 10x 1233/25

15x 1232/99
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21407

COLLANA CON CUORE
PIETRA DALMATA #

CM H3X2,5
5x 1233/50 - 10x 1233/25

15x 1232/99
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21408

COLLANA CON  CUORE
LABRADORITE #

CM H3X2,5
5x 1233/50 - 10x 1233/25

15x 1232/99
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21409

COLLANA CON CUORE
AMETISTA BRASILE A # CM 

H3X2,5
5x 1233/50 - 10x 1233/25

15x 1232/99
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO215

COLLANA LACCIO CERATO
PUNTA ESAGONALE

QUARZO ROSA CM H4,5X1
5x 1231/90 - 10x 1231/71

15x 1231/52
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO21501

COLLANA LACCIO CERATO
PUNTA ESAGONALE

LABRADORITE  CM H4,5X1
5x 1231/90 - 10x 1231/71

15x 1231/52
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO21502

COLLANA LACCIO CERATO
PUNTA ESAGONALE AVVEN-

TURINA BLU CM H4,5X1
5x 1231/90 - 10x 1231/71

15x 1231/52
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO21503

COLLANA LACCIO CERATO
PUNTA ESAGONALE AVVEN-
TURINA VERDE CM H4,5X1

5x 1231/90 - 10x 1231/71
15x 1231/52

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO21504

COLLANA LACCIO CERATO
PUNTA ESAGONALE

DIASPRO ROSSO CM H4,5X1
5x 1231/90 - 10x 1231/71

15x 1231/52
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO21505

COLLANA LACCIO CERATO 
PUNTA ESAGONALE OPALI-
TE ARTIFICIALE CM H4,5X1

5x 1231/90 - 10x 1231/71
15x 1231/52

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO21506

COLLANA LACCIO CERATO
PUNTA ESAG. CRISTALLO DI 

ROCCA CM H4,5X1
5x 1231/90 - 10x 1231/71

15x 1231/52
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO21507

COLLANA LACCIO CERATO
PUNTA ESAGONALE

LAPISLAZZULI CM H4,5X1
5x 1231/90 - 10x 1231/71

15x 1231/52
Prezzo consigliato € 6,00
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..................................................
STO21508

COLLANA LACCIO CERATO 
PUNTA ESAGONALE

OCCHIO DI TIGRE CM H4,5X1
5x 1231/90 - 10x 1231/71

15x 1231/52
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO21509

COLLANA LACCIO CERATO
PUNTA ESAGONALE

AMETISTA CM H4,5X1
5x 1231/90 - 10x 1231/71

15x 1231/52
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO21510

COLLANA LACCIO CERATO 
PUNTA ESAGONALE SIMIL

MALACHITE CM H4,5X1
5x 1231/90 - 10x 1231/71

15x 1231/52
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO21511

COLLANA LACCIO CERATO
PUNTA ESAGONALE SIMIL 

TURCHESE CM H4,5X1
5x 1231/90 - 10x 1231/71

15x 1231/52
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO21512

COLLANA LACCIO CERATO 
PUNTA ESAGONALE PIETRA 

DALMATA CM H4,5X1
5x 1231/90 - 10x 1231/71

15x 1231/52
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO216

COLLANA CON PUNTA
ESAGONALE 7 CHAKRA
AMETISTA # CM H4,5X1
5x 1234/90 - 10x 1234/41

15x 1233/92
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO21601

COLLANA CON PUNTA ESA-
GONALE 7 CHAKRA AVVEN-
TURINA VERDE # CM H4,5X1

5x 1234/90 - 10x 1234/41
15x 1233/92

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO21602

COLLANA CON PUNTA
ESAG. 7 CHAKRA CRISTAL-
LO DI ROCCA # CM H4,5X1

5x 1234/90 - 10x 1234/41
15x 1233/92

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO21603

COLLANA CON PUNTA ESA-
GONALE 7 CHAKRA DIA-
SPRO ROSSO # CM H4,5X1

5x 1234/90 - 10x 1234/41
15x 1233/92

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO21604

COLLANA CON PUNTA ESA-
GONALE 7 CHAKRA OCCHIO 

DI TIGRE # CM H4,5X1
5x 1234/90 - 10x 1234/41

15x 1233/92
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO217

COLLANA CON CIONDOLO 
GOCCIA QUARZO ROSA #

CM H3X1,5X0,5
5x 1233/20 - 10x 1233/00

15x 1232/80
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21702

COLLANA CON CIONDO-
LO GOCCIA AVVENTURINA 

VERDE # CM H3X1,5X0,5
5x 1233/20 - 10x 1233/00

15x 1232/80
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21703

COLLANA CON CIONDOLO
GOCCIA SIMIL TURCHESE #

CM H3X1,5X0,5
5x 1233/20 - 10x 1233/00

15x 1232/80
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21704

COLLANA CON CIONDOLO
GOCCIA DIASPRO ROSSO #

CM H3X1,5X0,5
5x 1233/20 - 10x 1233/00

15x 1232/80
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21705

COLLANA CON CIONDOLO
GOCCIA OPALITE ARTIFI-

CIALE # CM H3X1,5X0,5
5x 1233/20 - 10x 1233/00

15x 1232/80
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21706

COLLANA CON CIONDOLO
GOCCIA CRISTALLO DI ROC-

CA # CM H3X1,5X0,5
5x 1233/20 - 10x 1233/00

15x 1232/80
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21707

COLLANA CON CIONDOLO
GOCCIA LAPISLAZZULI #

CM H3X1,5X0,5
5x 1233/20 - 10x 1233/00

15x 1232/80
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21708

COLLANA CON CIONDOLO
GOCCIA PIETRA DALMATA # 

CM H3X1,5X0,5
5x 1233/20 - 10x 1233/00

15x 1232/80
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21709

COLLANA CON CIONDOLO
GOCCIA LABRADORITE #

CM H3X1,5X0,5
5x 1233/20 - 10x 1233/00

15x 1232/80
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21710

COLLANA CON CIONDOLO
GOCCIA OCCHIO DI TIGRE #

CM H3X1,5X0,5
5x 1233/20 - 10x 1233/00

15x 1232/80
Prezzo consigliato € 8,00
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..................................................
STO21711

COLLANA CON CIONDOLO
GOCCIA AMETISTA #

CM H3X1,5X0,5
5x 1233/20 - 10x 1233/00

15x 1232/80
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO21712

COLLANA CON CIONDOLO 
GOCCIA SIMIL MALACHITE # 

CM H3X1,5X0,5
5x 1233/20 - 10x 1233/00

15x 1232/80
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO218

COLLANA CON LACCIO
CERATO CIONDOLO DRUSA 

AMETISTA CM H2X1,5
5x 1231/99 - 10x 1231/79

15x 1231/59
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
STO219

CIONDOLO DRUSA
TORMALINA
CM H2X1,5

5x 1232/50 - 10x 1232/25
15x 1232/00

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO220

COLLANA CON LACCETTO
CON DRUSA TORMALINA

CM H2X1,5
5x 1233/30 - 10x 1232/97

15x 1232/64
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO221

COLLANA CIOND. CABO-
CHON LABRADORITE BIAN-

CA NERA # CM H4X3X1
3x 1235/90 - 6x 1235/31

9x 1234/72
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
STO22101

COLLANA CON CABOCHON
AMETISTA #

CM H3,5X3X1,5
3x 1235/90 - 6x 1235/31

9x 1234/72
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
STO22102

COLLANA CON CABOCHON 
QUARZO ROSA #

CM H3,5X3X1,5
3x 1235/90 - 6x 1235/31

9x 1234/72
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
STO22103

COLLANA CON CABOCHON
CRISTALLO DI ROCCA #

CM H3,5X3X1,5
3x 1235/90 - 6x 1235/31

9x 1234/72
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
STO22104

COLLANA CON CABOCHON 
TORMALINA NERA #

CM H3,5X3X1,5
3x 1235/90 - 6x 1235/31

9x 1234/72
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
STO22105

COLLANA CON CABOCHON
OCCHIO DI TIGRE #

CM H3,5X3X1,5
3x 1235/90 - 6x 1235/31

9x 1234/72
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
STO22106

COLLANA CON CABOCHON
AVVENTURINA VERDE #

CM H3,5X3X1,5
3x 1235/90 - 6x 1235/31

9x 1234/72
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
STO22107

COLLANA CON CABOCHON
OSSIDIANA #

CM H3,5X3X1,5
3x 1235/90 - 6x 1235/31

9x 1234/72
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
STO22107

COLLANA CON CABOCHON
LABRADORITE #
CM H3,5X3X1,5

3x 1235/90 - 6x 1235/31
9x 1234/72

Prezzo consigliato € 18,00
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..................................................
STO031

LACCIO IN CAUCCIU CON
MOSCHETTONE IN ACCIAIO 
INOSSIDABILE CM 46 MM Ø2

24x 1230/85 - 48x 1230/75
120x 1230/60

Prezzo consigliato € 3,00

..................................................
STO03101

CORDINO DI VERO CUOIO
CM 80

12x 1230/80 - 20x 1230/70
40x 1230/60

Prezzo consigliato € 2,00

..................................................
STO032

LACCIO CERATO NERO CON 
MOSCHETTONE IN ACCIAIO 

INOSSIDABILE
CM 46 MM Ø1,5

24x 1230/85 - 24x 1230/75
120x 1230/60

Prezzo consigliato € 3,00

..................................................
STO033

LACCIO CERATO COLORI
ASSORTITI MOSCHETTONE
IN ACCIAIO INOSSIDABILE

CM 46 MM Ø2
24x 1230/85 - 48x 1230/75

120x 1230/60
Prezzo consigliato € 3,00

..................................................
STO034

CATENINA IN ACCIAIO INOS-
SIDABILE CM 60 MM Ø2
12x 1231/50 - 36x 1231/25

72x 1231/00
Prezzo consigliato € 5,00..................................................

STO03401
CATENINA PER CIONDOLI IN 

ACCIAIO INOSSIDABILE
CM 62

12x 1231/50 - 36x 1231/25
72x 1231/00

Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
STO03403

CATENINA IN ACCIAIO
INOSSIDABILE CM 75 MM Ø2

12x 1231/70 - 36x 1231/35
72x 1231/05

Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
STO03402

CATENINA IN ACCIAIO INOS-
SIDABILE CON PERLINE

ARGENTATE CM 61
12x 1231/60 - 36x 1231/30

72x 1231/00
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
STO03404

CATENINA IN ACCIAIO
INOSSIDABILE ORO

CM 60 MM Ø1,5
12x 1231/80 - 36x 1231/45

72x 1231/15
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
STO03405

CATENINA CON GABBIA IN
ACCIAIO INOSSIDABILE
ORO (PIETRA ESCLUSA)

CM 60
5x 1233/90 - 10x 1233/70

15x 1233/50
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO03406

CATENINA CON GABBIA IN 
ACCIAIO INOSSIDABILE AR-
GENTO (PIETRA ESCLUSA)

CM 60
5x 1233/90 - 10x 1233/70

15x 1233/50
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO03407

CATENINA SNAKE IN ACCIA-
IO INOSSIDABILE SILVER

CM 50 MM Ø1
12x 1231/70 - 36x 1231/35

72x 1231/05
Prezzo consigliato € 5,00
..................................................

STO03408
CATENINA SNAKE IN ACCIA-

IO INOSSIDABILE GOLD
CM 50 MM Ø1

12x 1231/95 - 36x 1231/56
72x 1231/25

Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
STO035

GABBIETTA TONDA
GRANDE SILVER MM 30
24x 1230/90 - 48x 1230/75

120x 1230/60
Prezzo consigliato € 2,00

..................................................
STO03499

GABBIETTA TONDA
GRANDE GOLD MM 30

24x 1230/90 - 48x 1230/75
120x 1230/60

Prezzo consigliato € 3,00

..................................................
STO160

RULLO DI GIADA
ROLLER VISO CM 10

+ GUA SHA GIADA PIETRA
PER MASSAGGIO CM 7
3x 1236/00 - 6x 1235/40

9x 1234/80
Prezzo consigliato € 15,00
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ESPOSITORI PER BIGIOTTERIA

..................................................
PUR008

ESPOSITORE PER COLLANE 
DOPPIO GIREVOLE
IN LEGNO CM H40

1x 12319/00

..................................................
PUR028

ESPOSITORE PER COLLANE 
IN LEGNO BLACK CM H40

2x 12312/90 - 4x 12311/60
6x 12310/32

..................................................
PUR027

ESPOSITORE PER COLLANE
IN LEGNO BLACK CM H30

2x 1239/50 - 4x 1238/55
6x 1237/60

..................................................
PUR029

ESPOSITORE PER COLLANE 
IN LEGNO BLACK CM H50

1x 12316/90 - 2x 12315/21
3x 12313/52

..................................................
PUR034

ESPOSITORE PER COLLANE 
IN LEGNO CHIARO CM H25

2x 1239/50 - 4x 1238/55
6x 1237/60

..................................................
PUR030

ESPOSITORE PER COLLANE 
IN LEGNO BLACK CM H50

1x 12317/90 - 2x 12316/11
3x 12314/32

..................................................
PUR035

ESPOSITORE PER COLLANE 
IN LEGNO CHIARO CM H30

2x 12311/00 - 4x 1239/90
6x 1238/80

..................................................
PUR037

ESPOSITORE PER COLLANE 
IN LEGNO CHIARO CM H50

2x 12314/50 - 4x 12313/05
6x 12311/60

..................................................
PUR036

ESPOSITORE PER COLLANE 
IN LEGNO CHIARO CM H40

2x 12312/90 - 4x 12311/61
6x 12310/32
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..................................................
DE0002

ESPOSITORE PER ORECCHI-
NI ALBERO IN LEGNO

CM H35X12X6
2x 12313/90 - 4x 12312/51

6x 12311/12



La shungite è un minerale raro, noto per le sue straordi-
narie proprietà purificanti e protettive. Estratta principal-
mente in Russia, nella regione della Carelia, la sua origine 
risale a oltre due miliardi di anni fa. Per secoli, questa pietra 
è stata utilizzata per filtrare l’acqua e riequilibrare l’energia 
vitale.
Proprietà Benefiche:
PROTEZIONE ENERGETICA: Aiuta a schermare dalle radia-
zioni elettromagnetiche emesse da dispositivi elettronici.
PURIFICAZIONE: La sua struttura unica assorbe le energie 
negative e favorisce il benessere fisico e mentale.
EQUILIBRIO E RADICAMENTO: Stimola il primo chakra, 
rafforzando la connessione con la Terra e promuovendo 
stabilità interiore.
BENESSERE NATURALE: Secondo antiche tradizioni, la 
shungite favorisce il rilassamento e l’armonia nell’ambien-
te circostante.
 
Indossare una collana di shungite o posizionare una pia-
strina sui dispositivi elettronici può contribuire a un am-
biente più equilibrato e protetto. Essendo un minerale 
naturale, ogni pezzo di shungite è unico, con leggere va-
riazioni di colore e texture.

Assorbe e neutralizza le onde elettromagnetiche di cellulari, computer e altri dispositivi elettronici.

............................................................
STO223

PIASTRA DI SHUNGITE PER
CELLULARE # MM Ø20

6x 1233/90 - 12x 1233/51 - 18x 1233/12
Prezzo consigliato € 9,00

............................................................
STO22301

PIASTRA IN SHUNGITE
PER PC # MM Ø40

4x 1234/90 - 6x 1234/41  - 12x 1233/92
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
STO22302

CIONDOLO IN SHUNGITE
CERCHIO CON FILO # MM Ø35

3x 1234/50 - 6x 1234/05 - 12x 1233/60
Prezzo consigliato € 10,00

............................................................
STO22303

CIONDOLO IN SHUNGITE
PIETRA CON FILO #

MM 15/20 GR 7
4x 1234/90 - 8x 1234/41 - 12x 1233/92

Prezzo consigliato € 12,00
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I segni visibili sulla shungite, come righe, venature o inclusioni, non 
sono difetti ma caratteristiche naturali della pietra. Testimoniano la 
sua autenticità, la composizione minerale e il processo artigianale di 
lavorazione. Ogni ciondolo è unico proprio per queste peculiarità.

N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



............................................................
STO22304

CIONDOLO IN SHUNGITE
TRIANGOLO DONNA CON FILO #

MM 40X30 GR 10
4x 1234/90 - 8x 1234/41 - 12x 1233/92

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
STO22305

CIONDOLO IN SHUNGITE
TRIANGOLO UOMO CON FILO #

MM 30X40 GR 10
4x 1234/90 - 8x 1234/41 - 12x 1233/92

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
STO22306

CIONDOLO IN SHUNGITE
ROMBO CON FILO #
MM 60X45X5 GR 10

4x 1234/90 - 8x 1234/41 - 12x 1233/92
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
STO22307

CIONDOLO IN SHUNGITE
RETTANGOLARE CON FILO #

MM 30X40 GR 10
4x 1234/50 - 8x 1234/05 - 12x 1233/60

Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
STO22308

CIONDOLO IN SHUNGITE
TONDO FIORE DELLA VITA

CON FILO # MM Ø35
3x 1235/90 - 6x 1235/31 - 12x 1234/72

Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
STO22309

CIONDOLO IN SHUNGITE
TONDO METATRON
CON FILO # MM Ø35

3x 1235/90 - 6x 1235/31 - 12x 1234/72
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
STO22310

CIONDOLO IN SHUNGITE 
TONDO ALBERO DELLA VITA

CON FILO # MM Ø35
3x 1235/90 - 6x 1235/31 - 12x 1234/72

Prezzo consigliato € 15,00
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AMETISTA
Il tesoro Viola della Natura

Immergiti nella meraviglia e nell’energia dell’Ametista con la nostra selezione di geodi e druse, perfetti per portare un tocco di ele-
ganza e benessere naturale nel tuo spazio.
I nostri geodi di ametista racchiudono cristalli scintillanti. Aggiungono un tocco di bellezza naturale e raffinatezza a qualsiasi am-
biente. Le druse creano una superficie brillante e strutturata. Conosciute per le loro proprietà energetiche, sono perfette per chi 
cerca equilibrio e armonia.
L’ametista è apprezzata non solo per la sua bellezza estetica, ma anche per le sue qualità calmanti e protettive. Aggiungi questi 
splendidi geodi e druse di ametista al tuo assortimento e offri ai tuoi clienti il fascino e i benefici di questa straordinaria pietra.
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..................................................
AME00707

CATTEDRALE AMETISTA
URUGUAY QUALITA' AB

KG 7/8
1x 123263/20

Prezzo consigliato € 640,00

..................................................
AME00708

CATTEDRALE AMETISTA
URUGUAY QUALITA' AB

KG 8/9
1x 123296/10

Prezzo consigliato € 722,00

..................................................
AME00709

CATTEDRALE AMETISTA
URUGUAY QUALITA' AB

KG 9/10
1x 123329/00

Prezzo consigliato € 800,00

..................................................
AME010

DRUSE AMETISTA DEL
BRASILE QUALITA' B

KG 1 - 6/20 PZ
1x 12315/00 - 2x 12314/50

3x 12314/00

................................................................................................................
AME02002	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 101/200 - 1 PZ  
		  2x 1234/60 - 4x 1234/37 - 6x 1234/15
		  Prezzo consigliato € 12,00

AME02003	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 201/300 - 1 PZ  
		  2x 1236/90 - 4x 1236/50- 6x 1236/20
		  Prezzo consigliato € 17,00

AME02004	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 301/400 - 1 PZ  
		  1x 1239/20 - 2x 1238/70 - 3x 1238/30
		  Prezzo consigliato € 23,00

AME02005	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 401/500 - 1 PZ  
		  1x 12311/50 - 2x 12310/90 - 3x 12310/30 
		  Prezzo consigliato € 28,00

AME02006	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 501/500 - 1 PZ   
		  1x 12313/80 - 2x 12313/10 - 3x 12312/45
		  Prezzo consigliato € 34,00

AME02008	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 701/800 - 1 PZ   
		  1x 12318/40 - 2x 12317/40 - 3x 12316/50

		  Prezzo consigliato € 45,00................................................................................................................

................................................................................................................
AME02009	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 801/900 - 1 PZ   
		  1x 12320/70 - 2x 12319/50 - 3x 12318/60
		  Prezzo consigliato € 50,00

AME02010 	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 901/1000 - 1 PZ   
		  1x 12323/00 - 2x 12321/80 - 3x 12320/70
		  Prezzo consigliato € 56,00

AME02011		 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 1001/1100 - 1 PZ   
		  1x 12325/30 - 2x 12324/00 - 3x 12322/80
		  Prezzo consigliato € 62,00

AME02012	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 1101/1200 - 1 PZ   
		  1x 12327/60 - 2x 12326/00 - 3x 12324/00
		  Prezzo consigliato € 68,00

AME02013	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 1201/1300 - 1 PZ   
		  1x 12329/90 - 2x 12328/00 - 3x 12326/00		
		  Prezzo consigliato € 73,00................................................................................................................
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................................................................................................................
AME02014	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 1301/1400 - 1 PZ  
		  1x 12332/20 - 2x 12329/00 - 3x 12326/00
		  Prezzo consigliato € 78,00

AME02015	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 1401/1500 - 1 PZ  
		  1x 12334/50 - 2x 12332/50 - 3x 12329/50		
		  Prezzo consigliato € 84,00

AME02018	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 1701/1800 - 1 PZ  
		  1x 12341/40 - 2x 12338/50 - 3x 12336/50		
		  Prezzo consigliato € 100,00

AME02019	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 1801/1900 - 1 PZ  
		  1x 12343/70 - 2x 12340/00 - 3x 12337/00		
		  Prezzo consigliato € 106,00

AME02020	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 1901/2000 - 1 PZ   
		  1x 12346/00
		  Prezzo consigliato € 112,00

AME02021	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 2001/2100 - 1 PZ   
		  1x 12348/00 - 2x 12344/00 - 3x 12340/00
		  Prezzo consigliato € 118,00

AME02022	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 2101/2200 - 1 PZ   
		  1x 12350/60 - 2x 12346/00 - 3x 12342/00
		  Prezzo consigliato € 123,00

AME02023 	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 2201/2300 - 1 PZ   
		  1x 12352/90 - 2x 12348/00 - 3x 12343/00
		  Prezzo consigliato € 130,00 

AME02024	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 2301/2400 - 1 PZ   
		  1x 12355/20 - 2x 12350/00 - 3x 12345/00
		  Prezzo consigliato € 134,00

AME02025	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 2401/2500 - 1 PZ   
		  1x 12357/50 - 2x 12352/00 - 3x 12347/00
		  Prezzo consigliato € 140,00

AME02026	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 2501/2600 - 1 PZ   
		  1x 12359/80 - 2x 12355/00 - 3x 12350/00
		  Prezzo consigliato € 145,00

AME02028	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 2701/2800 - 1 PZ   
		  1x 12364/00 - 2x 12359/00 - 3x 12354/00
		  Prezzo consigliato € 156,00

AME02029	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 2801/2900 - 1 PZ   
		  1x 12366/70 - 2x 12362/00 - 3x 12357/00		
		  Prezzo consigliato € 162,00

AME02030	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 2901/3000 - 1 PZ   
		  1x 12369/00 - 2x 12364/00 - 3x 12359/00
		  Prezzo consigliato € 168,00

AME02035	 DRUSA AMETISTA DEL BRASILE QUAL. A
		  GR 3401/3500 - 1 PZ   
		  1x 12380/00 - 2x 12374/00 - 3x 12368/00
		  Prezzo consigliato € 195,00................................................................................................................
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PENDOLINI E ARTICOLI ESOTERICI

Il pendolino è, per la sua semplicità di utilizzo e interpretazione, uno degli strumenti 
divinatori più apprezzati al mondo, anche da chi si affaccia per la prima volta a questo 
tipo di pratiche. 
Secondo la teoria della Radiestesia mentale, questo oggetto sarebbe in grado di “dare 
voce” alle capacità interpretative e conoscitive subconscie dell’essere umano, renden-
dole così decifrabili: in altre parole, il pendolo ci consente di rendere leggibili le risposte 
che già si trovano dentro di noi. 
Può essere usato in vari ambiti, ad esempio per ritrovare oggetti smarriti, per comuni-
care con gli spiriti, come oracolo, per domande riguardanti le relazioni o la salute, come 
aiuto nella lettura dei tarocchi: l’importante è non affidarsi al pendolo per ledere gli 
interessi e l’intimità altrui.
La scelta del pendolo più adatto è estremamente personale: proprio per questo, è con-
sigliabile tenere in negozio diverse tipologie di pendoli, in modo tale da consentire ai 
clienti di scegliere quello più adatto alle proprie affinità o sensazioni.

COME UTILIZZARE IL PENDOLINO: 
Per comprendere i segni di risposta, che possono variare, chiedere al pendoli-
no “dimmi il tuo sì” per capire l’oscillazione associata alle 
risposte affermative e “dimmi il tuo no” per quella associata alle risposte ne-
gative. Se il pendolino resta fermo, la risposta è generalmente associabile al 
“forse” o al “non so”.
Essendo sensibile alle radiazioni e alle influenze esterne, si consiglia di uti-
lizzare il pendolino lontano da fonti di energia elettromagnetica (televisori, 
computer, cellulari) e lontano da specchi che possano riflettere la nostra im-
magine. Impugnare il pendolo 
con la mano dominante e tenere il braccio sollevato. 
Evitare di incrociare gambe e piedi o di indossare indumenti o accessori trop-
po stretti, per non bloccare il flusso energetico. 
Non utilizzare per più di venti minuti a seduta; non usare in momenti in cui si 
è particolarmente nervosi, stressati o stanchi, per non inficiare la riuscita della 
lettura.
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..................................................
STO080

PENDOLINO RADIESTESIA
7 CHAKRA CON TURCHESE

3x 1234/20 - 6x 1233/99
9x 1233/79

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO08001

PENDOLINO RADIESTESIA 
IN RAME MM 45

3x 1234/80 - 6x 1234/40
9x 1234/00

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO08003

PENDOLINO RADIESTESIA 
IN OTTONE ORO MM 45
3x 1234/40 - 6x 1234/00

9x 1233/60
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO08004

PENDOLINO DIVINAZIONE 
MOLLA IN OTTONE MM 45

3x 1234/60 - 6x 1234/20
9x 1233/80

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO08005

PENDOLINO DELLA
GUARIGIONE 7 CHAKRA

CON SFERE MM 5
3x 1234/40 - 6x 1234/00

9x 1233/60
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO08006

PENDOLINO RADIESTESIA 
IN OPALITE

4x 1233/60 - 8x 1233/20
12x 1232/80

Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO08007

PENDOLINO RADIESTESIA CO-
NICO GEMME MISTE 7 MODEL-

LI ASSORTITI 
7x 1233/55 - 14x 1233/20

21x 1232/85
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO081

PENDOLINO RADIESTESIA 
MULTIFLUORITE

4x 1233/99 - 8x 1233/79
12x 1233/60

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO087

PENDOLINO RADIESTESIA 
IN ORGONITE 7 CHAKRA 

MODELLI ASSORTITI
7x 1232/74 - 14x 1232/57

21x 1232/45
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO095

PENDOLINO SFERA
DI QUARZO ROSA

4x 1232/95 - 8x 1232/80
12x 1232/65

Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO096

PENDOLINO SFERA
DI AMETISTA

4x 1232/95 - 8x 1232/80
12x 1232/65

Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO097

PENDOLINO CRISTALLO DI 
ROCCA, AMETISTA E

  QUARZO ROSA - 3 MOD.
3x 1234/00 - 6x 1233/80

9x 1233/60
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO098

PENDOLINO RADIESTESIA 
AMETISTA CHIARA

4x 1232/95 - 8x 1232/80
12x 1232/65

Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO09801

PENDOLINO RADIESTESIA 
SFERA IN OTTONE

4x 1234/20 - 8x 1233/80
12x 1233/40

Prezzo consigliato € 10,00
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Posiziona la piramide in casa o in ufficio,  questo ti aiuterà a bilanciare le energie e i flussi energetici dell’ambiente. Per contra-
stare le radiazioni elettromagnetiche, poni la piramide in prossimità degli apparecchi elettronici come tv, telefoni, computer. 
Per ottenere il massimo effetto purificatore dell’orgonite, posiziona la piramide nel lato nord della casa, in modo da allinearla 

con il campo magnetico terrestre.

..................................................
STO09803

PENDOLINO RADIESTESIA
SFERA CON OCCHIO

DI TIGRE MM 50
3x 1234/90 - 6x 1234/60

9x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO099

PENDOLINO CON
RUDRAKSHA

4x 1233/60 - 8x 1233/42
12x 1233/24

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO100

PENDOLINO LACRIMA DI
QUARZO ROSA E AMETI-

STA 2 MOD. ASSORTITI
4x 1234/80 - 8x 1234/65

12x 1234/50
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO101

PENDOLINO CRISTALLO
CON PUNTA MIX GEMME

3 MODELLI ASSORTITI
6x 1232/80 - 12x 1232/66

18x 1232/52
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
STO102

PENDOLINO GUARIGIONE
AMETISTA, CRISTALLO DI
ROCCA E QUARZO ROSA 

MODELLI ASSORTITI
9x 1232/80 - 18x 1232/52

27x 1232/24
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
STO110

PIRAMIDE ORGONITE
TORMALINA NERA
CM 6,5/7,5 CIRCA

2x 12311/90 - 4x 12311/30
6x 12310/70

Prezzo consigliato € 25,00

..................................................
STO111

PIRAMIDE ORGONITE
7 CHAKRA

CM 7/7,5 CIRCA
2x 12311/90 - 4x 12311/30

6x 12310/70
Prezzo consigliato € 25,00

..................................................
STO112

PIRAMIDE ORGONITE
AMETISTA

CM 7/7,5 CIRCA
2x 12311/90 - 4x 12311/30

6x 12310/70
Prezzo consigliato € 25,00

..................................................
STO113

PIRAMIDE ORGONITE
QUARZO ROSA
CM 7/7,5 CIRCA

2x 12311/90 - 4x 12311/30
6x 12310/70

Prezzo consigliato € 25,00

..................................................
STO114

PIRAMIDE ORGONITE
LABRADORITE

CM 6,5/7,5 CIRCA
2x 12311/90 - 4x 12311/30

6x 12310/70
Prezzo consigliato € 25,00

PIRAMIDI IN ORGONITE
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Utilizzate dai popoli Norreni fin dal 150 d.c., le Rune venivano impie-
gate non solo per la scrittura ma, anche e soprattutto, per lanciare 
incantesimi e conoscere i significati nascosti della realtà. 
La divinazione con le Rune ti aiuterà a fare chiarezza sugli aspetti 
più oscuri e contrastanti della vita, oltre che ad allontanare energie 
e influenze negative: le Rune ti forniranno i mezzi per interpretare,
comprendere e superare le situazioni e le sfide che la vita ci riserva.

RUNE

..................................................
0405

BRACCIALE RUNE IN OSSO
12x 1231/10 - 24x 1230/99

36x 1230/88
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
0429

PORTACHIAVI RUNE
16x 1231/30 - 32x 1231/17

48x 1231/04
Prezzo consigliato € 3,00

..................................................
STO03015

SET RUNE IN AGATA NERA
MM 20

2x 12315/90 - 4x 12314/90
6x 12313/90

Prezzo consigliato € 35,00

..................................................
STO03017

SET RUNE IN CRISTALLO
DI ROCCA MM 20

2x 12318/00 - 4x 12317/00
6x 12316/00

Prezzo consigliato € 39,00
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MALA
TIBETANI

Utilizzato da migliaia di anni, il Mala è letteralmente una “ghir-
landa” impiegata nei rituali di preghiera della tradizione indui-
sta e buddista per la ripetizione dei mantra.
Il Mala si compongono, nella loro forma originaria, da 108 grani 
della stessa grandezza (generalmente semi, sfere di legno o cri-
stalli), più un 109° grano, più grande degli altri, chiamato “Pietra 
del Guru” che serve ad indicare la fine delle ripetizioni.
L’utilizzo dei Mala durante la preghiera aiuta a mantenere la 
concentrazione, favorendo il raggiungimento della purificazio-
ne e dell’elevazione spirituale.
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MALA IN BLACK WOOD
Il black wood è noto per la sua bellezza e la sua connessione con il mistero e la profondità interiore. Indossare o tenere e tra le mani 

il mala in black wood può favorire la concentrazione, la calma e l’equilibrio durante le pratiche spirituali.

..................................................
MAL00401

BRACCIALE MALA
JAMALA BLACK WOOD

MM 8
6x 1232/20 - 12x 1231/87

24x 1231/54
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
MAL018

COLLANA MALA JAMALA 
BLACK WOOD 

MM 8
6x 1233/90 - 12x 1233/30

24x 1232/80
Prezzo consigliato € 23,00

MALA IN DRAGON’S BLOOD WOOD
Questo mala è realizzato utilizzando perle di legno di Dragon’s Blood di alta qualità. Il Dragon’s Blood è noto per le sue proprietà 

energetiche e protettive, che favoriscono la chiarezza mentale e la serenità interiore durante le pratiche spirituali.

..................................................
MAL00402

BRACCIALE MALA
JAMALA DRAGON'S

BLOOD WOOD MM 8
6x 1232/20 - 12x 1231/87

24x 1231/54
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
MAL017

COLLANA MALA JAMALA 
DRAGON'S BLOOD WOOD

MM 8
6x 1233/90 - 12x 1233/30

24x 1232/80
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
MAL00403

BRACCIALE MALA
JAMALA VERA WOOD

MM 8
6x 1232/20 - 12x 1231/87

24x 1231/54
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
MAL016

COLLANA MALA JAMALA 
VERA WOOD

MM 8
6x 1233/90 - 12x 1233/30

24x 1232/80
Prezzo consigliato € 12,00

MALA IN LEGNO CHIARO: 
Questo mala è adatto a chi si avvicina per la prima volta a queste pratiche. Può tranquillamente essere impreziosito con l’applicazione 

di olii essenziali, coniugando così i benefici dell’aromaterapia alle vibrazioni positive del legno.

..................................................
MAL005

BRACCIALE MALA 
JAMALA LEGNO CHIARO

MM 8
6x 1232/20 - 12x 1231/87

24x 1231/54
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
MAL010

COLLANA MALA JAMALA
LEGNO CHIARO

MM 8
6x 1233/90 - 12x 1233/30

24x 1232/80
Prezzo consigliato € 12,00

MALA IN VERA WOOD
Il vera wood offre una sensazione di calore, grounding e connessione con l’energia naturale. Le sue proprietà naturali e terrene 

facilitano la concentrazione e la tranquillità durante le pratiche spirituali.
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..................................................
MAL00501

BRACCIALE MALA JAMA-
LA IN PIETRA NATURALE 
E PIETRA D'OSSO SCURO

MM 8
4x 1235/50 - 12x 1234/67

24x 1233/97
Prezzo consigliato € 13,00

MALA CON OSSO E PIETRA NATURALE 
Questo Mala è progettato per simboleggiare l’impermanenza, un principio centrale nella pratica spirituale, e per offrire supporto 
nelle pratiche quotidiane di meditazione. E’ una raffinata combinazione di osso naturale, inserti in pietra e dettagli in metallo, 

rendendolo ideale per clienti che apprezzano prodotti con un significato profondo.

..................................................
MAL019

COLLANA MALA JAMALA
IN OSSO NERO CON

INTARSI MM 8
2x 12311/90 - 6x 12310/00

12x 1238/50
Prezzo consigliato € 25,00

..................................................
MAL00502

BRACCIALE MALA JAMA-
LA IN PIETRA NATURALE 

E PIETRA D'OSSO CHIARO
MM 8

4x 1235/50 - 12x 1234/67
24x 1233/97

Prezzo consigliato € 13,00

..................................................
MAL021

COLLANA MALA JAMALA
IN OSSO BIANCO CON

INTARSI MM 8
2x 12311/90 - 6x 12310/00

12x 1238/50
Prezzo consigliato € 25,00

MALA IN LEGNO DI SEMI DI RAKTU:
Di questi semi si compongono i mala della tradizione buddista. La credenza vuole che proprio sotto l’albero che produce questo 
tipo di semi, Siddhārtha Gautama (Buddha) raggiunse l’illuminazione. Da qui il nome di questa pianta, conosciuta come “albero 

della Bodhi”, che in sanscrito significa proprio illuminazione..

..................................................
MAL007

BRACCIALE MALA
JAMALA RAKTU CHIARO 

MM 8
6x 1232/90 - 12x 1232/45

24x 1232/10
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
MAL013

COLLANA MALA JAMALA
RAKTU CHIARO

MM 8
6x 1234/90 - 12x 1233/90

24x 1233/30
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
MAL00701

BRACCIALE MALA 
JAMALA RAKTU SCURO

MM 8
6x 1232/90 - 12x 1232/45

24x 1232/10
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
MAL01301

COLLANA MALA JAMALA
RAKTU SCURO

MM 8
4x 1235/90 - 8x 1234/90

16x 1234/25
Prezzo consigliato € 15,00
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MALA CON SEMI DI RUDRAKSHA: 
Di questi semi si compongono i mala della tradizione induista. La credenza vuole infatti che l’albero da cui si ricavano questi semi 
sia nato dalle lacrime di compassione versate dal dio Shiva nei confronti dell’umanità. Per questo motivo, questa pianta e i suoi 

semi sono considerati sacri e in grado di liberare l’essere umano dal peccato.

MALA IN LEGNO DI SANDALO:
 E’ il legno più impiegato per la realizzazione dei mala. Si adatta a tutti i tipi di pratiche. Il legno di Sandalo è da millenni ritenuto sacro 

perché, secondo la credenza, il suo profumo sarebbe particolarmente gradito dalle divinità.

..................................................
MAL006

BRACCIALE MALA
JAMALA LEGNO DI

SANDALO 
MM 8

4x 1234/90 - 12x 1234/16
24x 1233/54

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
MAL012

COLLANA MALA JAMALA
LEGNO DI SANDALO MM 8

2x 1239/50 - 6x 1238/00
12x 1236/90

Prezzo consigliato € 22,00

..................................................
MAL00801

BRACCIALE MALA
JAMALA SEMI DI 

RUDRAKSHA  
MM 8

6x 1232/60 - 12x 1232/20
24x 1231/87

Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
MAL01501

COLLANA MALA 
JAMALA SEMI DI

RUDRAKSHA
MM 8

4x 1235/90 - 8x 1234/90
16x 1234/25

Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
MAL00802

BRACCIALE MALA
JAMALA SEMI DI 

RUDRAKSHA
E PIETRA FOSSILE

MM 8
6x 1233/90 - 12x 1233/30

24x 1232/80
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
MAL01401

COLLANA MALA JAMALA
SEMI DI RUDRAKSHA E

PIETRA FOSSILE 
MM 8

4x 1236/90 - 8x 1235/80
16x 1234/90

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
MAL01402

COLLANA MALA JAMALA
SEMI DI RUDRAKSHA E

PIETRA FOSSILE 
MM 8

4x 1236/90 - 8x 1235/80
16x 1234/90

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
MAL015

COLLANA MALA JAMALA
SEMI DI RUDRAKSHA

CON NODI 
MM 8

4x 1235/90 - 8x 1234/90
16x 1234/25

Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
MAL022

COLLANA MALA JAMALA
SEMI DI RUDRAKSHA

E PERLE 
MM 8

2x 1239/90 - 6x 1238/40
12x 1237/15

Prezzo consigliato € 25,00
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Con ogni Mala riceverai
anche il sacchettino in
organza e il cartellino

MALA IN LEGNO DI ROSA
E’ chiamato legno di rosa per il suo odore dolce che ricorda quello del fiore, il Palissandro è durante le pratiche di guarigione spiri-
tuale; i mala realizzati con questo legno aiuterebbero a contrastare la depressione, infondendo fiducia e tranquillità a chi le indossa.

..................................................
MAL009

BRACCIALE MALA 
JAMALA LEGNO DI ROSA 

MM 8
6x 1232/60 - 12x 1232/20

24x 1231/85
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
MAL011

COLLANA MALA 
JAMALA LEGNO DI ROSA

MM 8
3x 1236/90 - 6x 1235/86

12x 1234/98
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
MAL023

COLLANA MALA JAMALA 
CRISTALLO DI ROCCA

7 CHAKRA 
MM 8

3x 1238/90 - 6x 1237/50
12x 1236/40

Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
MAL024

COLLANA MALA
JAMALA AGATA NERA

 7 CHAKRA
MM 8

3x 1238/90 - 6x 1237/50
12x 1236/40

Prezzo consigliato € 20,00
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..................................................
MAL025

COLLANA MALA JAMALA
SIMIL MALACHITE 

MM 8
2x 12315/00 - 4x 12313/00

8x 12310/00
Prezzo consigliato € 35,00

..................................................
MAL026

COLLANA MALA JAMALA
AGATA NERA 

MM 8
2x 12312/00 - 4x 12310/00

8x 1238/90
Prezzo consigliato € 30,00

..................................................
MAL027

COLLANA MALA JAMALA
LAPISLAZZULI 

MM 8
2x 12312/00 - 4x 12310/00

8x 1238/90
Prezzo consigliato € 30,00

..................................................
MAL028

COLLANA MALA JAMALA
PIETRA VULCANICA 

MM 8
2x 12312/00 - 4x 12310/00

8x 1238/90
Prezzo consigliato € 30,00

..................................................
MAL029

COLLANA MALA JAMALA
QUARZO ROSA

MM 8
2x 12312/00 - 4x 12310/00

8x 1238/90
Prezzo consigliato € 30,00

..................................................
MAL030

COLLANA MALA JAMALA
AMETISTA 

MM 8
2x 12312/00 - 4x 12310/00

8x 1238/90
Prezzo consigliato € 30,00

..................................................
MAL031

COLLANA MALA JAMALA
GIADA CINESE 

MM 8
2x 12312/00 - 4x 12310/00

8x 1238/90
Prezzo consigliato € 30,00
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..................................................
PUR033

ESPOSITORE PER
COLLANE MALA VUOTO 

CM H78X40X14
1x 12335/00

..................................................
MAL00300

ESPOSITORE COMPLETO
DI 20 COLLANE MALA

JAMALA 
CM H78X40X14

1x 123132/20

..................................................
PUR032

ESPOSITORE PER
BRACCIALI MALA VUOTO 

CM H54X30X12
1x 12335/00

..................................................
MAL00301

ESPOSITORE COMPLETO
DI 36 BRACCIALI MALA

JAMALA
CM H54X30X12

1x 123127/20
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BRACCIALI IN RAME
CON MAGNETI

I nostri bracciali in rame con magneti combinano la bel-
lezza dell’artigianato con i potenti benefici del rame e dei 
magneti. 
Il rame è noto per le sue proprietà antinfiammatorie e ri-
generanti, che possono aiutare ad alleviare i dolori artico-
lari e migliorare la circolazione sanguigna.
I magneti, invece, si pensa possano favorire il flusso di 
energia nel corpo e ridurre lo stress. Indossare uno di 
questi bracciali non solo aggiunge un tocco di stile al vo-
stro look, ma può anche offrire benefici per il benessere 
generale.

CON OGNI BRACCIALE
RICEVERAI LA

NUOVA CONFEZIONE!

..................................................
RAM000

ESPOSITORE CON 24
BRACCIALI IN RAME

CM H23X35X25
1x 123120/00
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NUOVA CONFEZIONE
MAGNETO!

............................................................
RAM001

BRACCIALE IN RAME TRECCIA
BICOLOR 2 MAGNETI #

MM H10
4x 1233/50 - 8x 1233/15

12x 1232/80
Prezzo consigliato € 10,00

............................................................
RAM00101

BRACCIALE IN RAME OVALI
2 MAGNETI #

MM H10
4x 1233/50 - 8x 1233/15

12x 1232/80
Prezzo consigliato € 10,00

............................................................
RAM00103

BRACCIALE IN RAME 
TRIANGOLI 2 MAGNETI # 

MM H10
4x 1233/50 - 8x 1233/15

12x 1232/80
Prezzo consigliato € 10,00

............................................................
RAM00104

BRACCIALE IN RAME 
ELEFANTINI 2 MAGNETI # 

MM H10
4x 1233/50 - 8x 1233/15

12x 1232/80
Prezzo consigliato € 10,00

............................................................
RAM002

BRACCIALE IN RAME 
SEMPLICE 6 MAGNETI #

MM H10
4x 1234/50 - 8x 1234/05

12x 1233/60
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
RAM004

BRACCIALE IN RAME
TRECCIA 2 MAGNETI #

MM H10
4x 1235/50 - 8x 1234/95

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
RAM009

BRACCIALE IN RAME
TRECCIA  6 MAGNETI #

MM H10
4x 1234/00 - 8x 1233/60

12x 1233/20
Prezzo consigliato € 10,00

............................................................
RAM012

BRACCIALE IN RAME
ZIP 2 MAGNETI #

MM H10
4x 1233/80 - 8x 1233/42

12x 1232/99
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
RAM01201

BRACCIALE IN RAM
INTRECCIO 2 MAGNETI #

MM H10
4x 1233/80 - 8x 1233/42

12x 1232/99
Prezzo consigliato € 10,00

............................................................
RAM01202

BRACCIALE IN RAME
ONDINA 2 MAGNETI #

MM H10
4x 1233/80 - 8x 1233/42

12x 1232/99
Prezzo consigliato € 10,00

............................................................
RAM01203

BRACCIALE IN RAME
FILE 2 MAGNETI #

MM H10
4x 1233/80 - 8x 1233/42

12x 1232/99
Prezzo consigliato € 10,00
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............................................................
RAM013

BRACCIALE IN RAME ONDA 2 
MAGNETI CON SCATOLA #

MM H10
4x 1234/50 - 8x 1234/05

12x 1233/60
Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
RAM01301

BRACCIALE IN RAME
DONNA 
CM H6

4x 1234/50 - 8x 1234/05
12x 1233/60

Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
RAM01302

BRACCIALE IN RAME FIORE
CM H6

4x 1235/00 - 8x 1234/50
12x 1234/00

Prezzo consigliato € 15,00

..............................................................
RAM01303

BRACCIALE IN RAME
MODELLO FIORE

CM H6
4x 1235/00 - 8x 1234/50

12x 1234/00
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
RAM01304

BRACCIALE IN RAME 
CATENA #

MM H10
4x 1235/50 - 8x 1234/95

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
RAM01305

BRACCIALE IN RAME SPIRALE
CM H4

4x 1235/50 - 8x 1234/95
12x 1234/40

Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
RAM01306

BRACCIALE IN RAME ONDA
MM H30

4x 1235/00 - 8x 1234/50
12x 1234/00

Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
RAM014

BRACCIALE IN RAME
INTRECCIO  2 MAGNETI #

MM H23
4x 1235/50 - 8x 1234/95

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 13,00

............................................................
RAM016

BRACCIALE IN RAME
GHIRIGORI 6 MAGNETI # 

MM H10
4x 1234/50 - 8x 1234/05

12x 1233/60
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
RAM017

BRACCIALE IN RAME 
TRECCIA 2 MAGNETI #

MM H12
4x 1234/60 - 8x 1234/14

12x 1233/68
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
RAM018

BRACCIALE IN RAME
INTRECCIATO 6 MAGNETI #

MM H8
4x 1234/20 - 8x 1233/78

12x 1233/36
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
RAM019

BRACCIALE IN RAME
LINEE 6 MAGNETI #

MM H8
4x 1234/20 - 8x 1233/78

12x 1233/36
Prezzo consigliato € 12,00

............................................................
RAM020

BRACCIALE IN RAME
TRECCIA 2 MAGNETI #

MM H10
4x 1234/20 - 8x 1233/78

12x 1233/36
Prezzo consigliato € 12,00
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COLLANE CON POMANDER PORTA ESSENZA
Voganto ha realizzato per te un funzionale espositore da banco dai colori accesi che attirerà subito 
l’attenzione dei tuoi clienti e li aiuterà a scegliere il pomander più adatto alle proprie esigenze.
All’interno dell’espositore troverai 18 ciondoli in tre modelli differenti.
Versa qualche goccia della tua essenza profumata o del tuo olio essenziale preferito sulla sfera di pie-
tra lavica e inseriscila all’interno del ciondolo. Il suo profumo ti accompagnerà per tutta la giornata!

All’interno del sacchetto in organza troverai, oltre al ciondolo e alla collana, cinque sfere di pietra la-
vica di colore diverso a cui associare differenti profumazioni. Completa il pacchetto inserendo nel tuo 

ordine anche le nostre essenze profumate: le trovi a pagina 31 del catalogo!

............................................................
STO03510

ESPOSITORE CON 18 COLLANE
E POMANDER CIONDOLI

PORTA ESSENZA 
CM H23X23X15

1x 123106/00
Prezzo consigliato € 15,00
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Con il Pomander porta essenze riceveai 
anche la collana, 5 sfere di pietra lavica, 
il sacchettino in organza e il cartellino

............................................................
STO03501

SACCHETTO CON POMANDER 
FIORE E COLLANA CON 5 SFERE 

DI PIETRA LAVICA MM 19
4x 1235/90 - 8x 1235/70

12x 1235/50
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
STO03502

SACCHETTO CON POMANDER 
ALBERO DELLA VITA E COLLANA 
CON 5 SFERE DI PIETRA LAVICA 

MM 19
4x 1235/90 - 8x 1235/70

12x 1235/50
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
STO03503

SACCHETTO CON POMANDER
CUORI E COLLANA CON 5 SFERE 

DI PIETRA LAVICA MM 19
4x 1235/90 - 8x 1235/70

12x 1235/50
Prezzo consigliato € 15,00

............................................................
STO03506

SACCHETTO CON POMANDER 
FIORI E COLLANA CON 5 SFERE DI 

PIETRA LAVICA MM 19
4x 1235/90 - 8x 1235/70

12x 1235/50
Prezzo consigliato € 15,00
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DIFFUSORE AUTO
PER AROMATERAPIA

Porta con te l’armonia con il nostro diffusore per aromaterapia!
Perfetto per gli amanti degli oli essenziali, questo elegante accessorio è stato creato per migliorare l’am-
biente del tuo veicolo, trasformando ogni viaggio in un’esperienza rilassante e rigenerante. Questi diffusori 
possono essere utilizzati con le nostre essenze profumate.

Realizzato in acciaio inossidabile di alta qualità, il medaglione è dotato di un feltro intercambiabile, su cui 
si possono applicare alcune gocce di olio per diffondere profumi che rispecchiano il tuo stato d’animo. Si 
integra facilmente con le griglie di ventilazione dell’auto, garantendo una distribuzione omogenea della 
fragranza.

Con ogni diffusore riceverai anche 10 feltrini colorati, ognuno dei quali potrà essere riutilizzato, per adattare 
l’aroma al tuo umore attuale. Questo prodotto non solo aggiunge un tocco di stile alla tua auto, ma offre 
anche benefici aromaterapici continui.

Come fornitori ci siamo dedicati a offrire soluzioni di qualità e che arricchiscono il benessere quotidiano e 
l’estetica degli ambienti dei nostri clienti.

............................................................
STO03700

ESPOSITORE CON 20 DIFFUSO-
RI AUTO PER AROMATERAPIA

CM H23X23X15
1x 12396/00

Prezzo consigliato € 12,00
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Completa il pacchetto inserendo nel tuo 
ordine anche le nostre essenze profumate:

le trovi a pagina 31 del catalogo!

..................................................
STO038

DIFFUSORE PER AROMA-
TERAPIA FIORE DELLA

VITA CON 10 FILTRI CM 3
3x 1234/80 - 6x 1234/60

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03801

DIFFUSORE PER
AROMATERAPIA CUORICI-

NI CON 10 FILTRI CM 3
3x 1234/80 - 6x 1234/60

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03802

DIFFUSORE PER
AROMATERAPIA GATTINO
LOVE CON 10 FILTRI CM 3

3x 1234/80 - 6x 1234/60
12x 1234/40

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03803

DIFFUSORE PER AROMA-
TERAPIA CUORE CON ALI 

CON 10 FILTRI CM 3
3x 1234/80 - 6x 1234/60

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03804

DIFFUSORE PER AROMA-
TERAPIA ALBERO DELLA 
VITA CON 10 FILTRI CM 3

3x 1234/80 - 6x 1234/60
12x 1234/40

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03805

DIFFUSORE PER AROMA-
TERAPIA SMILE EMOTI-

CON CON 10 FILTRI CM 3
3x 1234/80 - 6x 1234/60

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03806

DIFFUSORE PER
AROMATERAPIA CUORE

CON 10 FILTRI CM 3
3x 1234/80 - 6x 1234/60

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03807

DIFFUSORE PER
AROMATERAPIA PALLONE

CON 10 FILTRI CM 3
3x 1234/80 - 6x 1234/60

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03808

DIFFUSORE PER AROMA-
TERAPIA 7 CHAKRA
CON 10 FILTRI CM 3

3x 1234/80 - 6x 1234/60
12x 1234/40

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03809

DIFFUSORE PER AROMA-
TERAPIA OM 7 CHAKRA

CON 10 FILTRI CM 3
3x 1234/80 - 6x 1234/60

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03810

DIFFUSORE PER AROMA-
TERAPIA MANO DI FATIMA

CON 10 FILTRI CM 3
3x 1235/20 - 6x 1235/00

12x 1234/80
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03811

DIFFUSORE PER AROMA-
TERAPIA FIORE DELLA

VITA CON 10 FILTRI CM 3
3x 1234/80 - 6x 1234/60

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03812

DIFFUSORE PER AROMA-
TERAPIA ALBERO DELLA
VITA CON 10 FILTRI CM 3

3x 1234/80 - 6x 1234/60
12x 1234/40

Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
STO03813

DIFFUSORE PER AROMA-
TERAPIA ALBERO DELLA 
VITA CON 10 FILTRI CM 3

3x 1234/80 - 6x 1234/60
12x 1234/40

Prezzo consigliato € 12,00
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NATURA E BENESSERE
SAPONE DI ALEPPO:
Il sapone di Aleppo deve il suo nome all’omonima città della Siria 
ed è uno dei saponi più antichi, composto da Olio di Oliva ed Olio 
di Alloro. Il sapone di Aleppo viene reso più pregiato dalla per
centuale di miscela tra i due oli. Più Olio di Alloro contiene, più 
è pregiato. È perfetto per l’igiene quotidiana di viso e mani, non 
secca e non irrita la pelle ed è adatto anche alla cute più sensibile 
e delicata.

Utilizzo:
Viene utilizzato molto per la cura e la detersione dei capelli e   
della cute. Ha effetti benefici sugli stati infiammatori e sulle pa
tologie della pelle grazie alle sue proprietà antinfiammatorie ed 
antisettiche (Eczemi, psoriasi, dermatiti, allergie da contatto per 
l’uso di detergenti chimici, micosi, acne, pelle secca). Se messo in 
armadi o cassetti svolge la funzione di antitarme.

Può essere grattugiato e utilizzato come detersivo per il bucato.
Contiene: Olea Europaea Fruit Oil, Laurus Nobilis Leaf oil, Aqua, 
Sodium Hydroxide.
Non contiene conservanti, additivi, né grassi animali.

..................................................
SAP001

SAPONE DI ALEPPO 16% 
OLIO DI ALLORO GR 200

4x 1233/00 - 8x 1232/85
12x 1232/70

Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
SAP002

SAPONE DI ALEPPO 25% 
OLIO DI ALLORO GR 200

3x 1234/00 - 6x 1233/80
9x 1233/61

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
SAP003

SAPONE DI ALEPPO 40% 
OLIO DI ALLORO GR 200

3x 1236/00 - 6x 1235/70
9x 1235/41

Prezzo consigliato € 13,00

..................................................
SAP004

SAPONE DI ALEPPO 10%
MIELE E OLIO 

DI ALLORO GR 125
4x 1232/70 - 8x 1232/56

12x 1232/43
Prezzo consigliato € 7,00
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ESPOSITORI CON
SAPONI NATURALI

..........................................................
SAP000

ESPOSITORE CON 38 PEZZI DI
SAPONE DI ALEPPO 16%/25%/40% 

OLIO DI ALLORO GR 200
ESPOSITORE CM H32X21X25

1x 123143/00

..........................................................
SAP00800

ESPOSITORE CON 38 PEZZI DI
SAPONE DUDU OSUN GR 150
ESPOSITORE CM H32X21X25

1x 123130/00

..........................................................
SAP00500

ESPOSITORE CON 16 PEZZI DI
SAPONE DI ALEPPO LIQUIDO 25% 

OLIO DI ALLORO ML 250
ESPOSITORE CM H32X21X25

1x 12382/20
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BALSAMO DI TIGRE
MADE IN ITALY

ALLUME DI POTASSIO

..................................................
SAP005

SAPONE DI ALEPPO
LIQUIDO 25% OLIO DI

ALLORO ML 250
2x 1236/00 - 4x 1235/70

6x 1235/41
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
SAP006

SAPONE DI ALEPPO
LIQUIDO 25% OLIO DI

ALLORO ML 500
1x 12311/50 - 2x 12310/90

3x 12310/38
Prezzo consigliato € 28,00

..................................................
SAP008

SAPONE DUDU OSUN
GR 150

4x 1233/80 - 8x 1233/60
12x 1233/40

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
SAP009

ALLUME DI POTASSIO
STICK GR 120

6x 1231/85 - 12x 1231/75
18x 1231/65

Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP00901

ALLUME DI POTASSIO
STICK GR 60

6x 1231/55 - 12x 1231/45
Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP010

ALLUME DI POTASSIO
SPRAY ML 125

3x 1234/90 - 6x 1234/60
9x 1234/50

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
SAP011

ALLUME DI POTASSIO
GR 120/160

6x 1232/20 - 12x 1231/98
18x 1231/76

Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
SAP017

BALSAMO DI TIGRE
A FREDDO ML 30

2x 1236/70 - 4x 1236/50
6x 1236/30

Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
SAP018

BALSAMO DI TIGRE
A CALDO ML 30

2x 1236/70 - 4x 1236/50
6x 1236/30

Prezzo consigliato € 15,00

153



SAPONE VEGETALE
Prodotto in Italia

Voganto ti riporta alle radici del benessere naturale con la nostra esclusiva linea di saponette. 
Questo tesoro della tradizione erboristica non è solo un semplice detergente, ma un viaggio nel tempo 
verso la purezza e l’efficacia naturale.

Realizzato seguendo metodi tradizionali tramandati da generazioni, il nostro sapone è sinonimo di purezza. 
Con ingredienti naturali e una formula semplice, è ideale per tutti i tipi di pelle, offrendo una pulizia delicata 
ma efficace.

Una Scelta Consapevole
Scegliendo la nostra saponetta, supporterai non solo la tua salute e il tuo benessere, ma anche un’econo-
mia sostenibile e rispettosa delle tradizioni artigianali. 
È più di un semplice sapone; è un impegno verso la qualità, la natura e l’autenticità.

..................................................
SAP049

ESPOSITORE CON 48
SAPONI ASSORTITI 12

FRAGRANZE 
CM H25X17X30

1x 12367/00 - 3x 12360/30
5x 12353/60

Prezzo consigliato € 4,00
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..................................................
SAP050

SAPONE DI MARSIGLIA
GR 300

5x 1232/40 - 10x 1232/16
15x 1231/92

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
SAP051

SAPONE DI MARSIGLIA 
CONFEZIONE DA 5 PEZZI

GR 100 L'UNO
4x 1233/80 - 8x 1233/42

12x 1233/04
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
SAP052

SAPONE VEGETALE ALLA 
CANAPA GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP053

SAPONE VEGETALE AL
KARITE' GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP054

SAPONE VEGETALE ALLA
LAVANDA GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP055

SAPONE VEGETALE ALLA 
ROSA GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP056

SAPONE VEGETALE ALL'
ARANCIO E CANNELLA

GR 100
6x 1231/40 - 12x 1231/26

18x 1231/12
Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP057

SAPONE VEGETALE ALLO
ZOLFO GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP058

SAPONE VEGETALE AL
MIELE E CRUSCA GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP059

SAPONE VEGETALE AL
PROPOLI GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00
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..................................................
SAP060

SAPONE VEGETALE ALLO
JOJOBA GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP061

SAPONE VEGETALE
ALL'AMIDO DI RISO GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP062

SAPONE VEGETALE
ALL'OLIO DI OLIVA GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP063

SAPONE VEGETALE ALLE
GERME DI GRANO GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP064

SAPONE VEGETALE ALLA
MANDORLA GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP065

SAPONE VEGETALE
ALL'ALOE GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP066

SAPONE VEGETALE 
ALL'OLIO DI ARGAN

GR 100
6x 1231/40 - 12x 1231/26

18x 1231/12
Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP067

SAPONE VEGETALE 
ALL'OLIO DI NEEM GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP068

SAPONE VEGETALE ALLA 
CALENDULA GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00

..................................................
SAP069

SAPONE VEGETALE AL
TEA TREE GR 100

6x 1231/40 - 12x 1231/26
18x 1231/12

Prezzo consigliato € 4,00
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..................................................
YON112

PORTASAPONE IN
CONCHIGLIA ABALONE 
IN LEGNO CM H2X8X13
4x 1236/50 - 8x 1235/85

12x 1235/20
Prezzo consigliato € 15,00

PORTASAPONI

..................................................
YON109

PORTASAPONE IN
MADREPERLA CHIARA

E LEGNO CM 13
4x 1234/50 - 8x 1234/27

12x 1233/99
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
YON115

PORTASAPONE IN
LEGNO E MADREPERLA

CHIARA CM H2X8X13 
4x 1233/98 - 8x 1233/78

12x 1233/59
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
YON114

PORTASAPONE IN LEGNO
E MADREPERLA CHIARA E

SCURA CM H2X8X13 
4x 1235/50 - 8x 1234/95

12x 1234/40
Prezzo consigliato € 13,00

..................................................
YON113

PORTASAPONE MOSAICO
IN MADREPERLA BIANCA

E ORO CM H0,3X8X13 
6x 1233/98 - 12x 1233/78

18x 1233/59
Prezzo consigliato € 13,00

..................................................
YON110

PORTASAPONE UNICO
LEGNO + VETRO NATURAL

CM Ø10
3x 1237/50 - 6x 1237/10

9x 1236/75
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
YON111

PORTASAPONE UNICO
LEGNO + VETRO BIANCO

DECAPATO CM Ø10
3x 1237/90 - 6x 1237/50

9x 1237/11
Prezzo consigliato € 19,00



CAMPANE TIBETANE
La campana Tibetana è un antico strumento musicale con un passato misterioso nella cultura buddista sciamanica hima-
layana. Le vere campane tibetane sono realizzate solo con 7 metalli planetari miscelati tra loro: argento per la Luna, ferro per 
Marte, mercurio per l’omonimo pianeta, stagno per Giove, rame per Venere, piombo per Saturno ed oro per il Sole. 
Le campane possono essere utilizzate come strumenti di meditazione sonora, e possono avere anche una valenza terapeuti-
ca: il cosiddetto massaggio sonoro consiste nell’adagiare le campane sul corpo della persona da trattare, in corrispondenza 
dei chakra, provocandone la vibrazione. Il suono si espande con movimenti circolari, agendo sui blocchi energetici agevo-
landone lo scioglimento. 
La terapia del suono con le campane tibetane è un’antica forma di rigenerazione.
Il suono di queste campane si armonizza con entrambi gli emisferi del cervello, generando un rilassamento profondo, ridu-
cendo lo stress a tutti i livelli e stimolando l’eliminazione delle tossine dal corpo. Dopo averle ascoltate, le emozioni sono 
calme e la mente più chiara – tanto che le vibrazioni sonore continuano a produrre i loro effetti anche dopo che il suono è 
cessato. 
Oggi, i suoni mistici delle campane tibetane possono essere ascoltati in molti luoghi diversi come centri di guarigione, studi 
yoga e templi. Nonostante la loro storia sia andata perduta, quel che è certo è che rappresentano ancora oggi un potente 
strumento spirituale come lo erano migliaia di anni fa.
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............................................................................
CAM00104
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA
QUALITA' DA GR 300 A 399 CM Ø12 H5
1x 12328/00 - 3x 12325/20 - 5x 12322/40
Prezzo consigliato € 60,00

CAM00106
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA 
QUALITA' DA GR 400 A 499 CM Ø13 H7
1x 12335/00 - 2x 12331/50 - 3x 12328/00
Prezzo consigliato € 70,00 

CAM00108
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA
QUALITA' DA GR 500 A 599 CM Ø13 H7
1x 12342/00 - 2x 12337/80 - 3x 12333/60
Prezzo consigliato € 80,00

CAM00110
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA 
QUALITA' DA GR 600 A 699 CM Ø14 H7
1x 12349/00 - 2x 12344/10 - 3x 12339/20
Prezzo consigliato € 100,00

CAM00112
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA
QUALITA' DA GR 700 A 799 CM Ø16 H8
1x 12356/00 - 2x 12350/40 - 3x 12344/80
Prezzo consigliato € 110,00

CAM00114
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA 
QUALITA' DA GR 800 A 899 CM Ø16 H9
1x 12363/00 - 2x 12356/70 - 3x 12350/40
Prezzo consigliato € 130,00

CAM00115
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA
QUALITA' DA GR 900 A 999 CM Ø19 H9
1x 12370/00 - 2x 12363/00 - 3x 12356/00
Prezzo consigliato € 140,00

CAM00116
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA 
QUALITA' DA GR 1000 A 1099 CM Ø19 H10
1x 12377/00 - 2x 12369/30 - 3x 12361/60
Prezzo consigliato € 155,00

CAM00117
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA
QUALITA' DA GR 1100 A 1199 CM Ø19 H11
1x 12384/00 - 2x 12375/60 - 3x 12367/20
Prezzo consigliato € 170,00

CAM00118
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA 
QUALITA' DA GR 1200 A 1299 CM Ø19 H11
1x 12391/00 - 2x 12381/90 - 3x 12372/80
Prezzo consigliato € 180,00

CAM00119
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA
QUALITA' DA GR 1300 A 1399 CM Ø19 H11
1x 12398/00 - 2x 12388/20 - 3x 12378/40
Prezzo consigliato € 197,00

CAM00123
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA
QUALITA' DA GR 1700 A 1799 CM Ø25 H11
1x 123126/00 - 2x 123113/40 - 3x 123100/80
Prezzo consigliato € 250,00

CAM00124
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA 
QUALITA' DA GR 1800 A 1899 CM Ø25 H11
1x 123133/00 - 2x 123119/70 - 3x 123106/40
Prezzo consigliato € 260,00 

CAM00199
CAMPANA TIBETANA JAMBATI ALTA
QUALITA' DA GR 9300 A 9399 CM Ø48 H20
1x 123550/00
Prezzo consigliato € 950,00............................................................................

..................................................
CAM00204

CAMPANA TIBETANA 
JAMBATI TIGER ALTA 

QUALITA' DA GR 300 A 399
CM Ø12 H5

1x 12328/00 - 3x 12325/20
5x 12322/40

Prezzo consigliato € 60,00

............................................................................
CAM00302
CAMPANA TIBETANA JAMBATI INCISA
ALTA QUALITA' DA GR 200 A 299
CM Ø11 H5
1x 12327/00 - 3x 12324/30 - 5x 12321/60
Prezzo consigliato € 60,00

CAM00304
CAMPANA TIBETANA JAMBATI INCISA
ALTA QUALITA' DA GR 300 A 399
CM Ø12 H5
1x 12336/00 - 3x 12332/40 - 5x 12328/80
Prezzo consigliato € 70,00 ............................................................................
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..................................................
CAM007

BATACCHIO IN LEGNO PER
CAMPANE TIBETANE DA

GR 100 A 299 CM 13X3
1x 1232/90 - 6x 1232/00

12x 1231/80
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
CAM00701

BATACCHIO IN LEGNO E
VELLUTO PER CAMPANE

TIBETANE DA GR 300
A 500 CM 13X3

1x 1233/90 - 6x 1232/50
12x 1232/00

Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
CAM008

BATACCHIO IN LEGNO E
FIBRA PER CAMPANE
TIBETANE DA GR 500

A 800 CM 18X3
1x 1233/90 - 6x 1232/80

12x 1232/60
Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
CAM009

BATACCHIO IN LEGNO E 
FIBRA PER CAMPANE TI-
BETANE DA GR 900 A 1500 

CM 19X4
1x 1236/00 - 6x 1234/50

12x 1233/90
Prezzo consigliato € 13,00

..................................................
CAM010

MAZZUOLA PER CAMPA-
NE TIBETANE CM 24

1x 1236/00 - 4x 1234/90
8x 1234/30

Prezzo consigliato € 13,00

..................................................
CAM01001

MAZZUOLA PER CAMPA-
NE TIBETANE CM 25

1x 1238/50 - 4x 1236/50
8x 1236/30

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAM01002

MAZZUOLA PER CAMPA-
NE TIBETANE CM 29

1x 1239/90 - 3x 1237/90
6x 1237/00

Prezzo consigliato € 25,00

..................................................
CAM012
CUSCINO IN RASO PER
CAMPANE TIBETANE DA
GR 100 A 299 CM Ø8
6x 1231/25 - 12x 1231/12
16x 1231/00
Prezzo consigliato € 3,00

CAM01201
CUSCINO IN RASO PER
CAMPANE TIBETANE DA
GR 200 A 299 CM Ø10
6x 1231/60 - 12x 1231/44
18x 1231/28
Prezzo consigliato € 4,00 

CAM01202
CUSCINO IN RASO PER
CAMPANE TIBETANE DA
GR 300 A 499 CM Ø12
4x 1232/00 - 8x 1231/80
12x 1231/60
Prezzo consigliato € 5,00

CAM01203
CUSCINO IN RASO PER
CAMPANE TIBETANE DA
GR 500 A 599 CM Ø14
4x 1232/30 - 8x 1232/07
12x 1231/84
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
CAM01204
CUSCINO IN RASO PER
CAMPANE TIBETANE DA
GR 600 A 899 CM Ø18
3x 1233/80 - 6x 1233/42
9x 1233/04
Prezzo consigliato € 9,00

CAM01205
CUSCINO IN RASO PER
CAMPANE TIBETANE DA
GR 900 A 1499 CM Ø22
1x 1236/00 - 3x 1234/28
6x 1234/00
Prezzo consigliato € 12,00

CAM01206
CUSCINO IN RASO PER
CAMPANE TIBETANE DA
GR 1500 A 1999 CM Ø26
1x 1239/00 - 2x 1238/10
3x 1237/20
Prezzo consigliato € 18,00

CAM01207
CUSCINO IN RASO PER
CAMPANE TIBETANE DA
GR 2000 A 8899 CM Ø30
1x 12311/00 - 2x 1239/90
3x 1238/80
Prezzo consigliato € 22,00

..................................................
CAM03001

CAMPANELLA TIBETANA
IN OTTONE DORATO

CM H15X9
2x 12311/00 - 4x 12310/50

6x 12310/00
Prezzo consigliato € 25,00

..................................................
CAM031

DORJE TIBETANO IN
OTTONE CM 9

4x 1233/90 - 8x 1233/70
12x 1233/50

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
CAM03101

DORJE TIBETANO IN
OTTONE CM 11

3x 1235/90 - 6x 1235/60
9x 1235/30

Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
CAM032

CIMBALI TIBETANO
TINGSHA IN OTTONE
2x 1239/90 - 4x 1239/50

6x 1239/00
Prezzo consigliato € 25,00
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RUOTE DI PREGHIERA
TIBETANE

Le ruote di preghiera sono strumenti religiosi della tradizione Bud-
dhista, utilizzate principalmente per la ripetizione dei mantra e per 
la loro diffusione:
secondo la credenza, infatti, ad ogni giro della ruota, la preghiera si 
diffonde e viene trasportata dal vento in tutto il mondo.

COME UTILIZZARLA: fai semplicemente roteare la ruota di preghiera 
tenendola in mano ben salda.
Se stai seguendo il rituale Bön falla roteare in senso antiorario; se 
invece stai seguendo il rituale buddhista falla roteare in senso orario.

..................................................
RUO001

RUOTA DI PREGHIERA
TIBETANA DA TAVOLO

CM H8X8X8
2x 1239/90 - 4x 1238/91

6x 1237/92
Prezzo consigliato € 25,00

..................................................
RUO002

RUOTA DI PREGHIERA
TIBETANA DA MURO

CM H10X11X6
2x 12315/90 - 4x 12314/31

6x 12312/72
Prezzo consigliato € 35,00

..................................................
RUO003

RUOTA DI PREGHIERA
TIBETANA DA MURO

CM H14X13X7
1x 12325/00 - 2x 12322/50

3x 12320/00
Prezzo consigliato € 55,00

..................................................
RUO004

RUOTA DI PREGHIERA
TIBETANA DA MURO CON 

3 RUOTE CM H8X19X5
1x 12325/90 - 2x 12323/31

3x 12320/72
Prezzo consigliato € 60,00

..................................................
RUO005

RUOTA DI PREGHIERA
TIBETANA CM H19

3x 1237/90 - 6x 1237/11
9x 1236/32

Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
RUO006

RUOTA DI PREGHIERA
TIBETANA CM H21

2x 12312/90 - 4x 12311/61
6x 12310/32

Prezzo consigliato € 28,00

..................................................
RUO007

RUOTA DI PREGHIERA
TIBETANA CM H7

4x 1233/90 - 8x 1233/51
12x 1233/12

Prezzo consigliato € 10,00
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BANDIERINE DI PREGHIERA 
TIBETANE

Sono delle piccole bandiere di cotone con sopra riportati dei testi (gene-
ralmente mantra) e delle raffigurazioni.
Vengono affisse per benedire e proteggere determinati luoghi o utiliz-
zate per promuovere saggezza, forza, comprensione e pace. Il colore di 
ogni bandiera rappresenta:

BLU – cielo
BIANCO – aria
ROSSO – fuoco 
VERDE – acqua
GIALLO – terra

Dall’equilibrio di tutti questi elementi dipenderebbe la salute e il benes-
sere degli esseri viventi.

............................................................
BAD001

BANDIERINE TIBETANE DI PRE-
GHIERA IN COTONE FILA DA 10 PZ 
- CONFEZIONE DA 5 FILE CM H9

3x 1235/10 - 6x 1234/59 - 9x 1234/08
Prezzo consigliato € 12,00

a confezione

............................................................
BAD002

BANDIERINE TIBETANE DI PRE-
GHIERA IN COTONE FILA DA 10 PZ 
- CONFEZIONE DA 5 FILE CM H12
3x 1236/50 - 6x 1235/89 - 9x 1235/20

Prezzo consigliato € 15,00
a confezione

............................................................
BAD003

BANDIERINE TIBETANE DI PRE-
GHIERA IN COTONE FILA DA 10 PZ 
- CONFEZIONE DA 5 FILE CM H22
2x 12311/90 - 4x 12310/71 - 6x 1239/52

Prezzo consigliato € 25,00
a confezione

............................................................
BAD005

BANDIERINE TIBETANE DI PRE-
GHIERA IN POLIESTERE FILA DA 
10 PZ - CONFEZIONE DA 5 FILE

CM H15
3x 1235/90 - 6x 1235/31 - 9x 1234/72

Prezzo consigliato € 15,00
a confezione

............................................................
BAD006

BANDIERINE TIBETANE DI PRE-
GHIERA IN POLIESTERE FILA DA 
10 PZ - CONFEZIONE DA 5 FILE 

CM H20
3x 1237/50 - 6x 1236/75 - 9x 1236/00

Prezzo consigliato € 20,00
a confezione

............................................................
BAD007

SACCHETTO TIBETANO IN RASO 
CM 10X7

10x 1231/10 - 25x 1230/99 - 50x 1230/88
Prezzo consigliato € 3,00

............................................................
BAD008

SACCHETTO TIBETANO IN RASO 
CM 12X10

10x 1231/40 - 20x 1231/26 - 30x 1231/12
Prezzo consigliato € 4,00
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Realizzate artigianalmente in resina, in polvere di pietra o in Suar 
wood completamente fatti a mano, queste statue raffiguranti le di-
vinità orientali, da Ganesh a Buddha, sono perfette per essere uti-
lizzate come oggetti divinatori per accompagnare pratiche religiose 
e di meditazione, o per essere usate come oggetti ornamentali in 
ambienti arredati stile etnico orientale.

DIVINITA’ ORIENTALI

..................................................
RAN004

BUDDHA THAILANDESE
IN LEGNO ORANGE

BICOLOR V
CM H100X42X20

1x 123189/00
Prezzo consigliato € 380,00

..................................................
RAN005

BUDDHA THAILANDESE
INTAGLIATO A MANO IN

LEGNO BICOLOR
CM H50X20X40

1x 12399/00
Prezzo consigliato € 198,00
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N.B. : Gli articoli con V al termine della descrizione sono considerati voluminosi. 
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..................................................
RAN007

BUDDHA PEKONG IN LE-
GNO BICOLOR INTAGLIA-
TO A MANO CM H55X28X55

1x 123110/00
Prezzo consigliato € 220,00

..................................................
RAN014

BUDDHA THAILANDESE 
INTAGLIATO A MANO

IN LEGNO CM H40X30X15
1x 12359/00

Prezzo consigliato € 120,00

..................................................
RAN026

BUDDHA FELICE IN LEGNO 
BICOLOR CM H30X30

1x 12355/00
Prezzo consigliato € 110,00

..................................................
RAN027

BUDDHA FELICE MANI ALZA-
TE IN LEGNO CM H30X20
1x 12345/00 - 2x 12342/00

3x 12339/00
Prezzo consigliato € 90,00

..................................................
RAN034

STATUA YOGI IN LEGNO
CM H10

2x 12313/90 - 4x 12312/51
6x 12311/12

Prezzo consigliato € 29,00

..................................................
RAN035

STATUA YOGI IN LEGNO
CM H20

1x 12338/00 - 2x 12334/20
3x 12330/40

Prezzo consigliato € 80,00

..................................................
RAN036

STATUA YOGI IN LEGNO
CM H30

1x 12365/00 - 2x 12358/50
3x 12352/00

Prezzo consigliato € 130,00

..................................................
RAN037

BUDDHA PEKONG CON
PICCOLO BUDDHA
IN LEGNO CM H50

1x 123119/00 - 2x 123107/10
Prezzo consigliato € 240,00

..................................................
RAN006

BUDDHA THAILANDESE
IN LEGNO BICOLOR

CM H50X35X18
1x 12389/00

Prezzo consigliato € 178,00
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............................................................
NUG001

GANESHA SDRAIATO IN 
POLVERE DI PIETRA CM H14X15

2x 12311/90 - 4x 12311/30 - 6x 12310/73
Prezzo consigliato € 25,00

............................................................
NUG002

MEZZO BUSTO BUDDHA IN POLVERE 
DI PIETRA CM H20X14

2x 12311/90 - 4x 12311/30 - 6x 12310/73
Prezzo consigliato € 25,00

............................................................
NUG003

GANESHA SEDUTO IN POLVERE
DI PIETRA CM H20X17

2x 12314/90 - 4x 12314/15 - 6x 12313/44
Prezzo consigliato € 35,00

............................................................
NUG007

GANESHA CON GAMBE INCROCIA-
TE IN POLVERE DI PIETRA

CM H24X15X20
1x 12319/90 - 2x 12318/90 - 3x 12317/95

Prezzo consigliato € 50,00

............................................................
NUG011

BUDDHA THAILANDESE IN POLVE-
RE DI PIETRA INGINOCCHIATO

CM H20X15
2x 12314/90 - 4x 12314/15 - 6x 12313/44

Prezzo consigliato € 35,00

............................................................
NUG012

BUDDHA THAILANDESE IN POLVE-
RE DI PIETRA OCCHI CHIUSI 

CM H32X25
1x 12324/90 - 2x 12323/65 - 3x 12322/47

Prezzo consigliato € 60,00

..................................................
NUG014

ELEFANTE PICCOLO IN
POLVERE DI PIETRA 

CM H19X24
2x 12314/90 - 4x 12314/15

6x 12313/44
Prezzo consigliato € 35,00

..................................................
NUG018

GANESHA GAMBE ALZATE
IN POLVERE DI PIETRA 

CM H22X15
1x 12319/90 - 2x 12318/90

3x 12317/95
Prezzo consigliato € 50,00
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..................................................
NUG020

MEZZO BUSTO BUDDHA
THAILANDESE IN POLVERE

DI PIETRA CM H10
3x 1236/90 - 6x 1236/55

9x 1236/22
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
NUG023

BUDDHA THAILANDESE CON
GAMBE INCROCIATE IN

POLVERE DI PIETRA CM H15X11
3x 1238/90 - 6x 1238/45

9x 1238/03
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
NUG024

BUDDHA PEKONG SEDUTO IN 
POLVERE DI PIETRA CM H23X21

1x 12318/90 - 2x 12317/95
3x 12317/05

Prezzo consigliato € 40,00

..................................................
NUR020

PANNELLO DECORATIVO
BUDDHA IN LEGNO INTAGLIATO 

E DIPINTO A MANO V
CM H100X60

1x 12379/00 - 2x 12371/10
3x 12363/20

Prezzo consigliato € 180,00

..................................................
WIK037

BUDDHA IN MEDITAZIONE CON
GAMBE INCROCIATE IN RESINA 

ORO CM H70X46X26
1x 12389/00

Prezzo consigliato € 190,00
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..................................................
WIK083

BUDDHA THAILANDESE GAMBE
INCROCIATE CM H30X22
2x 12314/90 - 4x 12314/60

6x 12314/30
Prezzo consigliato € 35,00

..................................................
WIK095

GANESHA 4 COLORI ASSORTITI
CM Ø4H6

12x 1232/50 - 24x 1232/20
36x 1231/90

Prezzo consigliato € 39,00

..................................................
WED002

GANESHA IN RESINA
CM H17

3x 1238/50 - 6x 1238/00
9x 1237/50

Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
WED003

HAPPY BUDDHA PEKONG
CM H20X8X22

2x 12312/50 - 4x 12312/00
6x 12311/50

Prezzo consigliato € 30,00

..................................................
WED009

BUDDHA IN MEDITAZIONE MANI 
SOVRAPPOSTE CM H15X12X8

4x 1236/90 - 8x 1236/50
12x 1236/10

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
WED010

BUDDHA INGINOCCHIATO
CM H29X22X14

1x 12321/90 - 2x 12321/00
3x 12319/90

Prezzo consigliato € 50,00

..................................................
WED011

BUDDHA IN MEDITAZIONE MANI 
SOVRAPPOSTE TUNICA

MONOSPALLA CM H26X21X9
2x 12315/90 - 4x 12315/40

6x 12314/90
Prezzo consigliato € 38,00

..................................................
WIK042

GANESHA IN MEDITAZIONE
IN RESINA CM H13X14X8

4x 1236/00 - 8x 1235/50
12x 1235/00

Prezzo consigliato € 15,00
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Presente in diverse culture con nomi diversi, l’albero della vita viene generalmente considerato come sorgente di vita. 
Viene raffigurato dai tre elementi che compongono l’albero ed ognuno rappresenta un aspetto della vita stessa: Le Ra-
dici, che per essere bene salde devono andare in profondità; Il Tronco, solido e resistente, sostegno dei numerosi rami; 
Le Foglie, numerosi frutti, abbondanti solo un periodo dell’anno e per questo preziose. Unendo questi elementi si può 
leggere che l’albero della vita è una sorta di augurio per una vita costruita su radici solide, che rappresentano la famiglia 
e le relazioni. Una vita che si augura sia anche piena e ricca, come le numerose foglie, ed intensa, cercando di cogliere 
il momento, di non lasciarsi sfuggire le occasioni, proprio come i frutti maturi.

ALBERI DELLA VITA

..................................................
WAY047

PANNELLO CERCHIO AL-
BERO DELLA VITA FOGLIE 

RED GOLD CM Ø 20
3x 1236/50 - 6x 1235/85

9x 1235/20
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
WAY048

PANNELLO CERCHIO AL-
BERO DELLA VITA FOGLIE 

RED GOLD CM Ø 40
2x 12313/90 - 4x 12312/51

6x 12311/12
Prezzo consigliato € 28,00

..................................................
WAY049

PANNELLO CERCHIO AL-
BERO DELLA VITA FOGLIE 

RED GOLD CM Ø 60
1x 12323/00 - 2x 12320/70

3x 12318/40
Prezzo consigliato € 50,00

..................................................
WAY050

PANNELLO CERCHIO AL-
BERO DELLA VITA FOGLIE 

RED GOLD CM Ø 80
1x 12335/00 - 2x 12331/50

3x 12328/00
Prezzo consigliato € 80,00
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..................................................
WAY055

PANNELLO TONDO ALBE-
RO DELLA VITA BIANCO

DECAPATO CM Ø 20
3x 1236/50 - 6x 1235/85

9x 1235/20
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
WAY056

PANNELLO TONDO ALBE-
RO DELLA VITA BIANCO

DECAPATO CM Ø 40
2x 12313/90 - 4x 12312/51

6x 12311/12
Prezzo consigliato € 28,00

..................................................
WAY057

PANNELLO TONDO ALBE-
RO DELLA VITA BIANCO

DECAPATO CM Ø 60
1x 12323/00 - 2x 12320/70

3x 12318/40
Prezzo consigliato € 50,00

..................................................
WAY058

PANNELLO TONDO ALBE-
RO DELLA VITA BIANCO

DECAPATO CM Ø 80
1x 12335/00 - 2x 12331/50

3x 12328/00
Prezzo consigliato € 80,00

..................................................
WAY071

PANNELLO TONDO ALBE-
RO DELLA VITA BROWN

CM Ø 20
3x 1236/50 - 6x 1235/85

9x 1235/20
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
WAY072

PANNELLO TONDO ALBE-
RO DELLA VITA BROWN

CM Ø 40
2x 12313/90 - 4x 12312/51

6x 12311/12
Prezzo consigliato € 28,00

..................................................
WAY073

PANNELLO TONDO ALBE-
RO DELLA VITA BROWN

CM Ø 60
1x 12323/00 - 2x 12320/70

3x 12318/40
Prezzo consigliato € 50,00

..................................................
WAY074

PANNELLO TONDO ALBE-
RO DELLA VITA BROWN

CM Ø 80
1x 12335/00 - 2x 12331/50

3x 12328/00
Prezzo consigliato € 80,00

..................................................
GUR005

PANNELLO TONDO ALBE-
RO DELLA VITA BIANCO

DECAPATO CM Ø 20
3x 1235/90 - 6x 1235/31

9x 1234/72
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
GUR008

PANNELLO TONDO ALBE-
RO DELLA VITA CON RIC-
CIOLI BIANCO DECAPATO 

CM Ø 80
1x 12329/90 - 2x 12326/91

3x 12323/92
Prezzo consigliato € 80,00

..................................................
GUR009

STATUA ALBERO DELLA
VITA CON RICCIOLI BIAN-
CA DECAPATA CM H28X25

2x 12310/80 - 4x 1239/72
6x 1238/64

Prezzo consigliato € 25,00

..................................................
GUR010

STATUA ALBERO DELLA
VITA CON RICCIOLI BIAN-
CA DECAPATA CM H40X38

2x 12313/90 - 4x 12312/51
6x 12311/12

Prezzo consigliato € 30,00

..................................................
GUR028

PANNELLO MANO DI FA-
TIMA BIANCO DECAPATO 

CM 60X40
2x 12315/90 - 4x 12314/31

6x 12312/72
Prezzo consigliato € 35,00

..................................................
MAW053

STATUA ALBERO DELLA
VITA WHITE GOLD

CM H32X30
2x 12310/90 - 4x 1239/81

6x 1238/72
Prezzo consigliato € 25,00
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..................................................
MAW072

STATUA ALBERO DELLA
VITA ANTICATO CON
FOGLIE CM H30X27

2x 12312/90 - 4x 12311/61
6x 12310/32

Prezzo consigliato € 30,00

..................................................
MAW073

PANNELLO TONDO ALBE-
RO DELLA VITA ANTICATO 

CON FOGLIE CM Ø50
2x 12319/90 - 4x 12317/91

6x 12315/92
Prezzo consigliato € 45,00

..................................................
WAY001

PORTA GIOIE SET 3 PEZZI 
OCCHI DI BUDDHA IN LE-
GNO BIANCO DECAPATO

CM H9X18X25
1x 12323/90 - 2x 12321/51

3x 12319/12
Prezzo consigliato € 50,00

..................................................
WAY010

PORTA GIOIE SET 3 PEZZI 
CUORI DECAPATI E ORO 

CM H9X18X24
1x 12323/90 - 2x 12321/51

3x 12319/12
Prezzo consigliato € 50,00

..................................................
MAW096

PORTA GIOIE SET 3 PEZZI 
OCCHI DI BUDDHA DECA-
PATO E ORO CM H9X18X24

1x 12323/90 - 2x 12321/51
3x 12319/12

Prezzo consigliato € 50,00

..................................................
MAW065

PORTA GIOIE SET 3 PEZZI 
TREE OF LIFE GOLD
BIANCO DECAPATO

CM H9X18X24
1x 12323/90 - 2x 12321/51

3x 12319/12
Prezzo consigliato € 50,00

PORTA GIOIE
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ACCHIAPPASOGNI
Gli acchiappasogni sono oggetti leggendari e ricchi di significato. La loro origine risale ai nativi d’America, che li utilizza-
vano come strumenti di riconoscimento sociale. Oggi gli vengono attribuiti particolari influenze “magiche” come quella 
che tali oggetti siano in grado di allontanare gli incubi e favorire un sonno sereno.
Per la loro conformazione, infatti, i sogni lieti resterebbero “imbrigliati” nei filamenti colorati mentre i brutti sogni ver-
rebbero allontanati per mezzo del movimento delle piume. 
Questi simbolici oggetti vengono posizionati solitamente in prossimità di porte e finestre, in modo che possano ondeg-
giare al passaggio dell’aria e conferire così colore ed armonia agli ambienti.
Gli acchiappasogni, sono spesso oggetto di regalo, al fine di augurare a chi li riceve fortuna e felicità, sono considerati 
infatti oggetti di buon auspicio. 

..................................................
APA02301

ESPOSITORE CON 48
ACCHIAPPASOGNI TONDI

CM Ø6 CM H35 Ø35
1x 12375/00

Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
APA02401

ESPOSITORE CON 48
ACCHIAPPASOGNI CUORE

CM Ø6 CM H35 Ø35
1x 12375/00

Prezzo consigliato € 5,00
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..................................................
APA002

ACCHIAPPASOGNI PIUMA-
TI 5 COLORI ASSORTITI

CM Ø12
5x 1232/20 - 10x 1231/76

15x 1231/32
Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
APA003

ACCHIAPPASOGNI PIUMA-
TI CON 3 PENDENTI 3

COLORI ASSORTITI CM Ø9
5x 1233/50 - 10x 1232/80

15x 1232/24
Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
APA016

ACCHIAPPASOGNI CUORE 
RICAMATO BIANCO/BEIGE 

CON PIUME CM Ø16
4x 1234/80 - 8x 1234/32

12x 1233/84
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
APA017

ACCHIAPPASOGNI ALBE-
RO DELLA VITA BIANCO
CON PERLINE 6 COLORi 

ASSORTITI CM Ø6
10x 1232/50 - 20x 1232/25

30x 1232/00
Prezzo consigliato € 8,00

..................................................
APA018

ACCHIAPPASOGNI ALBE-
RO DELLA VITA BIANCO 

CON PERLINE 5 COLORI
ASSORTITI CM Ø12

10x 1233/96 - 20x 1233/56
30x 1233/17

Prezzo consigliato € 12,00

Acchiappasogni Cuore & Albero del-
la Vita: Decorazioni simboliche ispira-
te alla tradizione sciamanica, ideali per 
creare angoli di benessere e protezione. 
Il cuore simboleggia amore e armo-
nia, mentre l’albero della vita rap-
presenta forza, radici e rinascita. 
Realizzati a mano con piume, perline e 
intrecci in corda o cotone.

..................................................
APA023

ACCHIAPPASOGNI TONDI
8 MODELLI ASSORTITI

CM Ø6
8x 1231/60 - 24x 1231/44

48x 1231/28
Prezzo consigliato € 5,00

..................................................
APA024

ACCHIAPPASOGNI CUORE
8 MODELLI ASSORTITI

CM Ø6
8x 1231/60 - 24x 1231/44

48x 1231/28
Prezzo consigliato € 5,00
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..................................................
APA025

ACCHIAPPASOGNI
OCCHIO DI ALLAH
UNCINETTO CM Ø6

10x 1231/90 - 20x 1231/71
30x 1231/52

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
APA026

ACCHIAPPASOGNI OCCHI-
IO DI ALLAH UNCINETTO 

CON PERLINE CM Ø12
5x 1234/50 - 10x 1234/05

15x 1233/60
Prezzo consigliato € 12,00

..................................................
APA029

PESCIOLINO CON CODA IN 
TESSUTO CM 22X12

2x 12310/90 - 4x 1238/91
6x 1238/72

Prezzo consigliato € 25,00

..................................................
APA027

ACCHIAPPASOGNI 
OCCHIO DI ALLAH GRAN-
DE UNCINETTO CM Ø6X20

5x 1234/50 - 10x 1234/05
15x 1233/60

Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
APA028

ACCHIAPPASOGNI
OCCHIO DI ALLAH
UNCINETTO MAXI

CM Ø12X36
3x 1237/50 - 6x 1236/75

9x 1236/00
Prezzo consigliato € 20,00

Acchiappasogni con Occhio di Allah: Uniscono 
la forza simbolica dell’acchiappasogni alla pro-
tezione dell’Occhio di Allah, simbolo tradizio-
nale contro il malocchio e le energie negative. 
Realizzati a mano con inserti intrecciati in 
cotone e dettagli in piume e perline, sono 
perfetti come amuleto decorativo per am-
bienti spirituali e spazi dedicati al benessere. 
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CAMPANE A VENTO
Si racconta che abbiano proprietà di armonizzazione spirituale e rigenerazione mentale, inoltre fungono da catalizzatori 
di pace e tranquillità. Secondo la tradizione giapponese, grazie al loro tintinnio sono in grado di tenere lontani gli spiriti 
e le energie negative dal luogo in cui vengono appese, che solitamente è alle verande, alle finestre, ma anche ai rami più 
bassi degli alberi. In modo di consentire al vento di passarvi attraverso e produrre i tipici suoni dal potere rasserenante 
creando in questo modo quasi uno “Spazio Sacro”.
In base alle forme e ai materiali impiegati nella realizzazione, il suono e la frequenza prodotta dalla Campana a Vento può 
variare, andando ad agire quindi su uno dei 7 chakra.
Si possono posizionare anche in casa ma ci sono alcuni piccoli accorgimenti da adottare, per evitare di vanificarne le 
preziose proprietà: non vanno appese su una porta, per evitare che vengano colpite dalle persone o dalla porta stessa; se 
di metallo non vanno appese sugli alberi; non vanno appese nelle stanze da letto, per evitare che la loro influenza ener-
gizzante possa agitare le persone durante il sonno.
La campana a vento può essere un alleato per purificare dalle negatività sia se stessi che gli ambienti in cui si vive.

..................................................
MES006

CAMPANA A VENTO LEAF
BIANCA DECAPATA

CM H70
2x 12314/90 - 4x 12313/41

6x 12311/92
Prezzo consigliato € 35,00

..................................................
MES005

CAMPANA A VENTO LEAF
COLOR LEGNO CM H70
2x 12314/90 - 4x 12313/41

6x 12311/92
Prezzo consigliato € 35,00

..................................................
BUR008

CAMPANA A VENTO
GUFETTO ROSSO CON

FOGLIE CM H23
4x 1236/90 - 8x 1236/21

12x 1235/52
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
BUR011

CAMPANA A VENTO
GUFETTO GRANDE E

PICCOLO CM H20
4x 1236/90 - 8x 1236/21

12x 1235/52
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
BUR014

CAMPANA A VENTO
GUFO ROSSO CM H35
4x 1237/90 - 8x 1237/11

12x 1236/32
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
SW0058

CAMPANA A VENTO
GUFETTO STRIPS CM H8

2x 1237/90 - 4x 1237/11
6x 1236/32

Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
SW0059

CAMPANA A VENTO
GUFETTO BEIGE CM H8
3x 1236/90 - 6x 1236/21

9x 1235/52
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
SW0060

CAMPANA A VENTO
GUFETTO CON DECORO

DORATO CM H8
3x 1236/90 - 6x 1236/21

9x 1235/52
Prezzo consigliato € 18,00
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LINEA IN VETRO SOFFIATO
E GAMAL WOOD

Il vaso decorativo industrial “Unico” è composto da una base in legno Gamal Wood e da un’am-
polla in vetro soffiato riciclato. Ogni vaso assume una forma sempre differente grazie alla tecnica 
di lavorazione del vetro che, attraverso il calore, lo modella perfettamente sulla radice in Gamal 
Wood, facendo si che il vaso prenda forma e stabilità. Le forme, le dimensioni, le venature e le 
sfumature di colore sono differenti una dall’altra poichè si tratta di vasi 100% naturali e lavorati 
artigianalmente.

..................................................
BAN02801

VASO UNICO 3 AMPOLLE
VETRO E TEAK V

CM H240X100X100
1x 123490/00

Prezzo consigliato € 1'100,00

..................................................
BAN02803

VASO UNICO 2 AMPOLLE
VETRO E TEAK V
CM H230X120X70

1x 123450/00
Prezzo consigliato € 1'000,00
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L’immagine è a scopo esemplificativo.
Non è possibile ordinare direttamente il 
modello della foto, in quanto ogni vaso 
è UNICO ed è impossibile replicarlo.

Visita la categoria VASI E VASSOI sul nostro 
sito www.voganto.it per vedere tutti i modelli disponibili!

............................................................
BAN006

VASO UNICO CON VETRO
SOFFIATO E GAMAL WOOD

CM H25
2x 12314/00 - 4x 12312/60 - 6x 12311/20

Prezzo consigliato € 29,00

............................................................
BAN00901

VASO UNICO CON VETRO
SOFFIATO E GAMAL WOOD

CM Ø10
4x 1237/90 - 8x 1237/11 - 12x 1236/32

Prezzo consigliato € 18,00

............................................................
BAN010

VASO UNICO CON VETRO 
SOFFIATO E GAMAL WOOD

CM Ø15
2x 12313/90 - 4x 12312/51 - 6x 12311/12

Prezzo consigliato € 29,00

............................................................
BAN011

VASO UNICO CON VETRO SOFFIA-
TO E GAMAL WOOD CM Ø18

2x 12316/90 - 4x 12315/21 - 6x 12313/52
Prezzo consigliato € 39,00

............................................................
BAN012

VASO UNICO CON VETRO SOFFIA-
TO E GAMAL WOOD # CM Ø20

2x 12321/90 - 4x 12319/71 - 6x 12317/52
Prezzo consigliato € 49,00

............................................................
BAN014

VASO UNICO CON VETRO SOFFIA-
TO E GAMAL WOOD # CM Ø25

1x 12336/90 - 2x 12333/21 - 3x 12329/52
Prezzo consigliato € 85,00

CON SCATOLA INCLUSA CON SCATOLA INCLUSA

............................................................
BAN015

VASO UNICO CON VETRO SOFFIA-
TO E GAMAL WOOD BIANCO

DECAPATO CM Ø10
4x 1238/90 - 8x 1238/01 - 12x 1237/12

Prezzo consigliato € 19,00

............................................................
BAN016

VASO UNICO CON VETRO SOFFIA-
TO E GAMAL WOOD BIANCO

DECAPATO CM Ø15
2x 12314/90 - 4x 12313/41 - 6x 12311/92

Prezzo consigliato € 32,00

............................................................
BAN017

VASO UNICO CON VETRO SOFFIA-
TO E GAMAL WOOD BIANCO

DECAPATO CM Ø18
2x 12317/90 - 4x 12316/11 - 6x 12314/32

Prezzo consigliato € 42,00

176 N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



CON SCATOLA INCLUSA CON SCATOLA INCLUSA

............................................................
BAN018

VASO UNICO CON VETRO
SOFFIATO E GAMAL WOOD

BIANCO DECAPATO # CM Ø20
2x 12322/90 - 4x 12320/61 - 6x 12318/32

Prezzo consigliato € 55,00

............................................................
BAN020

VASO UNICO CON VETRO SOFFIATO 
E GAMAL WOOD BIANCO 

DECAPATO # CM Ø25
1x 12338/00 - 2x 12334/20 - 3x 12330/40

Prezzo consigliato € 90,00 ............................................................
BAN025

VASO UNICO CON VETRO SOFFIATO 
E GAMAL WOOD NATURAL CM H45
1x 12327/90 - 2x 12325/11 - 3x 12322/32

Prezzo consigliato € 60,00

............................................................
BAN027

POSACENERE UNICO CON VETRO
 SOFFIATO E GAMAL WOOD CM 20

2x 1238/90 - 4x 1238/01 - 6x 1237/12
Prezzo consigliato € 19,00

VASO UNICO FORMA
CUBICA

............................................................
BAN060

VASO UNICO CUBICO CON VETRO
SOFFIATO E GAMAL WOOD

CM H12X7X7
 4x 1238/90 - 8x 1238/01 - 12x 1237/12

Prezzo consigliato € 20,00

............................................................
BAN061

VASO UNICO CUBICO CON VETRO
SOFFIATO E GAMAL WOOD

CM H15X10X10
 2x 12313/90 - 4x 12312/51 - 6x 12311/12

Prezzo consigliato € 29,00

Visita la categoria VASI E VASSOI sul nostro 
sito www.voganto.it per vedere tutti i modelli disponibili! 177 N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



............................................................
BAN057

PORTACANDELE UNICO CON
VETRO SOFFIATO E GAMAL WOOD

BIANCO DECAPATO CM Ø10
3x 1237/90 - 6x 1237/50 - 9x 1237/11

Prezzo consigliato € 18,00

............................................................
BAN058

PORTACANDELE UNICO CON
VETRO SOFFIATO E GAMAL WOOD

BIANCO DECAPATO CM Ø15
2x 12313/00 - 4x 12312/35 - 6x 12311/70

Prezzo consigliato € 28,00

............................................................
BAN059

PORTACANDELE UNICO CON
VETRO SOFFIATO E GAMAL WOOD

BIANCO DECAPATO CM Ø20
2x 12317/50 - 4x 12316/60 - 6x 12315/70

Prezzo consigliato € 39,00

............................................................
BAN055

PORTACANDELE UNICO CON
VETRO SOFFIATO E GAMAL

WOOD NATURAL CM Ø15
2x 12312/00 - 4x 12311/40 - 6x 12310/80

Prezzo consigliato € 26,00

............................................................
BAN056

PORTACANDELE UNICO CON
VETRO SOFFIATO E GAMAL
WOOD NATURAL CM Ø20

2x 12316/50 - 4x 12315/67 - 6x 12314/85
Prezzo consigliato € 35,00

............................................................
BAN054

PORTACANDELE UNICO CON
VETRO SOFFIATO E GAMAL WOOD 

NATURAL CM Ø10
3x 1237/50 - 6x 1237/10 - 9x 1236/75

Prezzo consigliato € 16,00

PORTACANDELE UNICO CON CANDELA GALLEGGIANTE

QUALCHE IDEA PER
PROPORRE I NOSTRI VASI!

178



TILLANDSIA

La natura ci offre meraviglie che difficilmente l’essere umano riesce a realizzare, ma ciò che sicuramente può realizzare 
sono degli angoli verdi all’interno dei propri ambienti, domestici o lavorativi, che oltre ad ossigenare lo spazio lo rendo-
no accogliente e curato, trasferendo anche benessere a chi lo vive. 
Le proprietà benefiche della Tillandsia sono testate da studi scientifici: purificano l’aria dal fumo delle sigarette, dall’in-
quinamento chimico, fisico ed elettromagnetico, trattenendo le polveri atmosferiche che contengono agenti inqui-
nanti. Averla vicino, posizionata sul proprio comodino o in un punto bene in vista della casa, magari illuminato dal sole, 
rende l’ambiente decisamente più personale, regalando una piacevole sensazione di tranquillità e benessere!  

TILLANDSIA IN VASO
Nelle nostre creazioni la leggerezza di queste piante, si sposa perfettamente con gli elementi che la contengono: un 
vaso creato a mano caratterizzato da un’ampolla di vetro riciclato e una base in legno di recupero, ne esaltano le carat-
teristiche sprigionando tutta la loro bellezza. Questa unione di elementi naturali diviene un elemento d’arredo di gran 
gusto e originalità che appaga la vista! La Tillandsia non ha bisogno di troppe attenzioni o di essere continuamente 
innaffiata. Proprio per questo è adattabile a qualsiasi ambiente: bastano pochi accorgimenti per mantenerla sana!

............................................................
BAN04000

CARTELLO DA BANCO CON INFOR-
MAZIONI VASO CON TILLANDSIA

CM H30X21
1x 1233/00

............................................................
BAN043

VASO CON VETRO SOFFIATO E
GAMAL WOOD CON TILLANDSIA

CM Ø15
2x 12316/90 - 4x 12315/21

6x 12313/52
Prezzo consigliato € 35,00179



............................................................
BAN041

VASO CON VETRO SOFFIATO E
GAMAL WOOD CON TILLANDSIA

CM Ø10
3x 12310/90 - 6x 1239/81

9x 1238/72
Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
BAN045

VASO CON VETRO SOFFIATO E
GAMAL WOOD CON TILLANDSIA

CM Ø18
2x 12319/90 - 4x 12317/91

6x 12315/92
Prezzo consigliato € 45,00

............................................................
BAN048

VASO CON VETRO SOFFIATO E
GAMAL WOOD CON TILLANDSIA #

CM Ø20
2x 12323/90 - 4x 12321/51

6x 12319/12
Prezzo consigliato € 50,00

............................................................
TIL016

TILLANDSIA CON GUSCIO DI RICCIO 
DI MARE CM Ø5/6 CIRCA

4x 1236/90 - 8x 1236/50
12x 1236/00

Prezzo consigliato € 15,00

QUALCHE IDEA PER 
ESPORRE I NOSTRI VASI

CON TILLANDSIA!

TILLANDSIA CON GUSCIO

180 N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



KIT CON VASO E PIANTA GRASSA

TILLANDSIE
E PIANTE GRASSE SFUSE

La pianta della rinascita e della trasformazione: Conosciuta anche come "pianta della 
resurrezione", la Rosa di Gerico è una pianta affascinante e ricca di simbolismo. Vive 
nel deserto e ha la straordinaria capacità di sopravvivere per lunghi anni in totale sec-
chezza, per poi riaprirsi e “tornare in vita” non appena entra in contatto con l’acqua. 
Un vero miracolo della natura, considerata da secoli un potente simbolo di rinnova-
mento, fortuna e protezione.
Viene usata in pratiche spirituali e rituali per attrarre abbondanza, purificare l’am-
biente e stimolare nuova energia.
Come si usa: Prendi una ciotola poco profonda con acqua a temperatura ambiente. 
Appoggia delicatamente la rosa secca con le radici rivolte verso il basso. In poche ore 
inizierà ad aprirsi, espandendo i suoi rami in una danza lenta e affascinante.
 
Asciugatura: Dopo 4-7 giorni è consigliato lasciarla asciugare completamente per 
evitare la formazione di muffe. Si può ripetere il processo ogni volta che si desidera.

ROSA DI GERICO

............................................................
BAN072

KIT CON VASO CON VETRO SOF-
FIATO E GAMAL WOOD NATU-

RAL CON PIANTA GRASSA, 
TERRA E SASSOLINI CM Ø10

3x 1239/00 - 6x 1238/60
9x 1238/20

Prezzo consigliato € 20,00

............................................................
BAN073

KIT CON VASO CON VETRO SOF-
FIATO E GAMAL WOOD BIANCO 
DECAPATO CON PIANTA GRAS-
SA, TERRA E SASSOLINI CM Ø10

3x 1239/40 - 6x 1239/00
9x 1238/60

Prezzo consigliato € 22,00

............................................................
PS005001

ROSA DI GERICO CM 8/12 CIRCA
5x 1234/00 - 10x 123/80

15x 1233/60
Prezzo consigliato € 10,00

............................................................
TIL00600

TILLANDSIA CAPITATA
CM H15 CIRCA

4x 1233/50
Prezzo consigliato € 8,00

............................................................
TIL00800

TILLANDSIA IONANTHA
VAR. IONANTHA
CM H10 CIRCA

4x 1232/90
Prezzo consigliato € 6,00

............................................................
GRA050

PIANTINA GRASSA ASSORTITA
VASO CM Ø6 H10/15

20x 1231/40 - 40x 1231/30
60x 1231/20

Prezzo consigliato € 3,00181



AUREA
BIJOUX IN ORO VEGETALE

Capim Dourado
Conosciuto come “oro vegetale”, il Capim Dourado è una 
pianta che cresce spontaneamente nella regione brasilia-
na del Jalapão, ed è caratterizzata dal tipico color oro che 
questa pianta assume durante il suo ultimo stadio di matu-
razione. La sua brillantezza rimane invariata nel tempo poi-
ché questa fibra vegetale, a differenza di molti metalli, non 
subisce il processo d’ossidazione. 
Acquistando la collezione Aurea contribuirai a sostenere le 
microeconomie delle popolazioni locali e a tutelare l’am-
biente. La lavorazione di questa fibra vegetale dà vita a ele-
ganti e raffinati bijoux, unici nel loro genere: leggeri da in-
dossare ma estremamente resistenti.
Questi gioielli sono ecosostenibili, waterproof e del tutto 
anallergici. 
Meravigliosi da indossare in ogni occasione, perfetti per le 
tue serate estive.

NUOVA
SCATOLA
INCLUSA!
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..................................................
CAP10102

COLLANA AUREA ALBERO
DELLA VITA # CM 28

1x 12319/00 - 2x 12318/00
3x 12317/00

Prezzo consigliato € 46,00

..................................................
CAP10302
COLLANA AUREA

MANDALA # CM 38X1,5
1x 12317/00 - 2x 12316/00

3x 12315/00
Prezzo consigliato € 42,00

..................................................
CAP104

COLLANA AUREA 7
MANDALA # CM 38

1x 12316/00 - 2x 12315/00
3x 12314/00

Prezzo consigliato € 39,00

..................................................
CAP106

COLLANA AUREA CON 
SFERE # CM 55

1x 12316/00 - 2x 12315/00
3x 12314/00

Prezzo consigliato € 39,00

..................................................
CAP107

COLLANA AUREA
MANDALA # CM 38X1,5
1x 12319/90 - 2x 12317/91

3x 12315/92
Prezzo consigliato € 39,00

..................................................
CAP108

COLLANA AUREA
CON AMETISTA # CM 38
1x 12320/00 - 2x 12319/00

3x 12318/00
Prezzo consigliato € 49,00

..................................................
CAP10802

COLLANA AUREA CON 
QUARZO ROSA # CM 38
1x 12320/00 - 2x 12319/00

3x 12318/00
Prezzo consigliato € 49,00

..................................................
CAP10804

COLLANA AUREA CON AV-
VENTURINA VERDE #

CM 38
1x 12320/00 - 2x 12319/00

3x 12318/00
Prezzo consigliato € 49,00

..................................................
CAP10806

COLLANA AUREA CON
CITRINO # CM 38

1x 12320/00 - 2x 12319/00
3x 12318/00

Prezzo consigliato € 49,00

..................................................
CAP109

COLLANA AUREA CON
MANDALA E AMETISTA #

CM 4
1x 12321/00 - 2x 12320/00

3x 12319/00
Prezzo consigliato € 52,00

183 N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



..................................................
CAP10906

COLLANA AUREA MANDA-
LA CORNIOLA # CM 4

1x 12321/00 - 2x 12320/00
3x 12319/00

Prezzo consigliato € 52,00

..................................................
CAP110

COLLANA AUREA CERCHI
 DI CAPIM DOURADO #

CM 28
1x 12319/00 - 2x 12318/00

3x 12317/00
Prezzo consigliato € 46,00

..................................................
CAP111

COLLANA AUREA SPIRALI 
CON ZIRCONI #

CM 21x15
2x 12312/90 - 4x 12311/61

6x 12310/32
Prezzo consigliato € 32,00

..................................................
CAP112

COLLANA AUREA RIGIDA
CON AGATA GREZZA #

CM 19x15
2x 12314/90 - 4x 12313/41

6x 12311/92
Prezzo consigliato € 36,00

..................................................
CAP11201

COLLANA AUREA RIGIDA 
CON ALBERO DELLA VITA 

IN QUARZO ROSA #
CM 20x15

2x 12313/90 - 4x 12312/51
6x 12311/12

Prezzo consigliato € 34,00

..................................................
CAP11202

COLLANA AUREA RIGIDA 
CON ALBERO DELLA VITA 

IN OPALITE # CM 20x15
2x 12313/90 - 4x 12312/51

6x 12311/12
Prezzo consigliato € 34,00

..................................................
CAP10902

COLLANA AUREA CON
MANDALA E QUARZO 

ROSA # CM 4
1x 12321/00 - 2x 12320/00

3x 12319/00
Prezzo consigliato € 52,00

..................................................
CAP10904

COLLANA AUREA CON
MANDALA E AVVENTURI-

NA VERDE # CM 4
1x 12321/00 - 2x 12320/00

3x 12319/00
Prezzo consigliato € 52,00
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..................................................
CAP202

ORECCHINI AUREA
MANDALA # CM 3,5

3x 1237/00 - 6x 1236/50
Prezzo consigliato € 17,00

..................................................
CA203

ORECCHINI AUREA
SFERA # CM 8

3x 1236/50 - 6x 1236/00
9x 1235/50

Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
CAP200

ORECCHINI AUREA CON
SFERA # CM 8

3x 1236/00 - 6x 1235/50
9x 1235/00

Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
CAP204

ORECCHINI AUREA
CERCHIO RIGIDO # CM 5

3x 1237/90 - 6x 1237/50
9x 1236/95

Prezzo consigliato € 19,00

..................................................
CAP201

ORECCHINI AUREA CON
FOGLIA # CM 5X5,2

3x 1237/00 - 6x 1236/50
Prezzo consigliato € 17,00

..................................................
CAP205

ORECCHINI AUREA CER-
CHIO CON SFERA #

CM 6,5x4
3x 1236/00 - 6x 1235/50

9x 1235/00
Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
CAP206

ORECCHINI AUREA GOC-
CIA CON SFERA # CM 7X3

3x 1236/00 - 6x 1235/50
9x 1235/00

Prezzo consigliato € 15,00

..................................................
CAP207

ORECCHINI AUREA INTREC-
CIO BICOLOR # CM 7X3
3x 1237/00 - 6x 1236/50

9x 1236/00
Prezzo consigliato € 17,00

..................................................
CAP208

ORECCHINI AUREA
CERCHI BICOLOR #

CM 6X2
3x 1237/00 - 6x 1236/50

9x 1236/00
Prezzo consigliato € 17,00

..................................................
CAP209

ORECCHINI AUREA CERCHI 
ORO E BIANCHI # CM 7X3

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 17,00

..................................................
CAP210

ORECCHINI AUREA
INFINITO # CM 7X2

3x 1236/50 - 6x 1236/00
9x 1235/50

Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
CAP211

ORECCHINI AUREA FIORE
DI LOTO # CM 6X3

3x 1236/50 - 6x 1236/00
9x 1235/50

Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
CAP212

ORECCHINI AUREA 
ASTRATTO # CM 8x3

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 17,00

..................................................
CAP214

ORECCHINI AUREA
ARRICCIATO # CM 8X1,5

3x 1236/50 - 6x 1236/00
9x 1235/50

Prezzo consigliato € 16,00185
N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.

TUTTI I BIJOUX IN 
CAPIM DOURADO

SONO INCLUSI
 DI CONFEZIONE REGALO



..................................................
CAP228

ORECCHINI AUREA INFINI-
TO BIANCO # CM 7X2
3x 1236/50 - 6x 1236/00

9x 1235/50
Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
CAP229

ORECCHINI AUREA PESCIOLI-
NO CON AMETISTA # CM 6,5

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP22901

ORECCHINI AUREA PESCIOLI-
NO CON AGATA ROSA # CM 6,5

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP22902

ORECCHINI AUREA PESCIOLINO 
CON QUARZO ROSA # CM 6,5

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP22904

ORECCHINI AUREA PESCIOLI-
NO CON TORMALINA # CM 6,5

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP22908

ORECCHINI AUREA PESCIOLI-
NO CON CORNIOLA # CM 6,5

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP22910

ORECCHINI AUREA PESCIOLI-
NO AVVENT. VERDE # CM 6,5

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP22912

ORECCHINI AUREA PESCIOLI-
NO CRIST. DI ROCCA # CM 6,5

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP230

ORECCHINI AUREA SFERA 
E AMETISTA # CM 5,5
3x 1237/00 - 6x 1236/50

9x 1236/00
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP23001

ORECCHINI AUREA SFERA 
E AGATA ROSA # CM 5,5

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP23002

ORECCHINI AUREA SFERA 
E QUARZO ROSA # CM 5,5

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP23004

ORECCHINI AUREA SFERA 
E TORMALINA # CM 5,5
3x 1237/00 - 6x 1236/50

9x 1236/00
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP23008

ORECCHINI AUREA SFERA 
E CORNIOLA # CM 5,5
3x 1237/00 - 6x 1236/50

9x 1236/00
Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP226

ORECCHINI AUREA
SFERA # CM 1,5

3x 1237/50 - 6x 1237/12
9x 1236/76

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP227

ORECCHINI AUREA
INFINITO NERO # CM 5X2

3x 1236/50 - 6x 1236/00
9x 1235/50

Prezzo consigliato € 16,00

186
N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



..................................................
CAP232

ORECCHINI AUREA TONDI 
QUARZO ROSA # CM H6X3

3x 1237/90 - 6x 1237/11
9x 1236/32

Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
CAP23201

ORECCHINI AUREA TONDI
 TORMALINA # CM H6X3

3x 1237/90 - 6x 1237/11
9x 1236/32

Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
CAP23202

ORECCHINI AUREA TONDI
AMETISTA # CM H6X3
3x 1237/90 - 6x 1237/11

9x 1236/32
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
CAP233

ORECCHINI AUREA
ZIRCONI # CM 5x2,5
3x 1237/90 - 6x 1237/11

9x 1236/32
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
CAP300

BRACCIALE AUREA
SFERE # CM 28X1,50

2x 1239/60 - 4x 1239/00
6x 1238/60

Prezzo consigliato € 24,00

..................................................
CAP301

BRACCIALE AUREA
MULTIFILO # CM 21X1
3x 1237/50 - 6x 1237/00

9x 1236/50
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
CAP302

BRACCIALE AUREA RIGI-
DO INTRECCIO # CM 21X4

3x 1236/50 - 6x 1236/00
9x 1235/50

Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
CAP303

BRACCIALE AUREA
RIGIDO # CM Ø8

6x 1232/50 - 12x 1232/20
18x 1231/90

Prezzo consigliato € 6,00

..................................................
CAP304

BRACCIALE AUREA PIETRE 
SEMIPREZIOSE ASS. # CM 7

3x 1237/50 - 6x 1237/00
9x 1236/50

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP305

BRACCIALE AUREA PIETRE 
SEMIPREZIOSE ASS. # CM 7

3x 1237/50 - 6x 1237/00
9x 1236/50

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP23010

ORECCHINI AUREA SFERA  E 
AVVENT. VERDE # CM 5,5

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP23012

ORECCHINI AUREA SFERA  E 
CRIST. DI ROCCA # CM 5,5

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 18,00

187 N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



..................................................
CAP308

BRACCIALE AUREA FA-
SCIA BICOLOR # CM 18X2,5

2x 12311/00 - 4x 12310/50
6x 12310/00

Prezzo consigliato € 27,00

..................................................
CAP309

BRACCIALE AUREA
INTRECCIO BICOLOR #

CM 18X3
2x 12311/50 - 4x 12311/00

6x 12310/50
Prezzo consigliato € 28,00

..................................................
CAP310

BRACCIALE AUREA FA-
SCIA DOPPIA # CM 18X2,5

2x 12310/50 - 4x 12310/00
6x 1239/50

Prezzo consigliato € 25,00

..................................................
CAP311

BRACCIALE AUREA
TRECCE GOLD # CM 18X2
2x 12310/50 - 4x 12310/10

6x 1239/50
Prezzo consigliato € 25,00

..................................................
CAP312

BRACCIALE AUREA TREC-
CE BICOLOR # CM 18X2
2x 12311/00 - 4x 12310/50

6x 12310/00
Prezzo consigliato € 27,00

..................................................
CAP313

BRACCIALE AUREA BIAN-
CO E ORO # CM 18,5X3
2x 12312/50 - 4x 12312/00

6x 12311/50
Prezzo consigliato € 30,00

..................................................
CAP31501

BRACCIALE AUREA SFERE 
CON INFINITO # CM 20X1,5

3x 12313/00 - 6x 12312/50
9x 12312/00

Prezzo consigliato € 32,00

..................................................
CAP317

BRACCIALE AUREA PIETRA 
ASSORTITA # CM 16X0,5
3x 1238/50 - 6x 1238/00

9x 1237/50
Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
CAP318

BRACCIALE AUREA INTREC-
CIO STRETTO # CM 21X1
3x 1238/00 - 6x 1237/50

9x 1237/00
Prezzo consigliato € 19,00

..................................................
CAP306

BRACCIALE AUREA
INFINITO # CM 21X4

3x 1237/50 - 6x 1237/00
9x 1236/50

Prezzo consigliato € 18,00

..................................................
CAP307

BRACCIALE AUREA INTREC-
CIO CON FASCIA # CM 17X2,5

2x 12310/00 - 4x 1239/50
6x 1239/00

Prezzo consigliato € 25,00

188N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



..................................................
CAP324

BRACCIALE AUREA FASCIA 
INTRECCIO # CM 21X3,5
2x 12313/50 - 4x 12313/00

6x 12312/50
Prezzo consigliato € 33,00

..................................................
CAP325

BRACCIALE AUREA 
INTRECCIO # CM 16X4

2x 12312/50 - 4x 12312/00
6x 12311/50

Prezzo consigliato € 30,00

..................................................
CAP327

BRACCIALE AUREA INFINI-
TO NERO # CM Ø5,5X2
3x 12310/50 - 6x 12310/00

9x 1239/50
Prezzo consigliato € 26,00

..................................................
CAP328

BRACCIALE AUREA INFINITO 
BIANCO # CM Ø5,5X2

3x 12310/50 - 6x 12310/00
9x 1239/50

Prezzo consigliato € 26,00

..................................................
CAP329

BRACCIALE AUREA FASCIA
DOPPIA # CM 18X2,5

2x 12313/50 - 4x 12313/00
6x 12312/50

Prezzo consigliato € 33,00

..................................................
CAP330

BRACCIALE AUREA 
AMETISTA E SFERE # CM 18

3x 1238/90 - 6x 1238/40
9x 1237/90

Prezzo consigliato € 22,00

..................................................
CAP33002

BRACCIALE AUREA QUARZO 
ROSA E SFERE # CM 18
3x 1238/90 - 6x 1238/40

9x 1237/90
Prezzo consigliato € 22,00

..................................................
CAP323

BRACCIALE AUREA
INTRECCIO # CM 21X3

2x 12310/90 - 4x 12310/50
6x 1239/90

Prezzo consigliato € 26,00

..................................................
CAP320

BRACCIALE AUREA
MANDALA # CM 19X2

2x 12310/90 - 4x 12310/35
6x 1239/80

Prezzo consigliato € 26,00

..................................................
CAP321

BRACCIALE AUREA
FASCIA # CM 19X1

3x 1237/00 - 6x 1236/50
9x 1236/00

Prezzo consigliato € 17,00

..................................................
CAP322

BRACCIALE AUREA IN-
TRECCIO FILI # CM 21X3,5

2x 12312/50 - 4x 12311/50
6x 12310/50

Prezzo consigliato € 30,00

..................................................
CAP319

BRACCIALE AUREA
INFINITO # CM 18X2

3x 1237/50 - 6x 1237/00
9x 1236/50

Prezzo consigliato € 18,00

189N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



..................................................
CAP700

CERCHIETTO PER CAPELLI  
AUREA CM 15x16

3x 1238/00 - 6x 1237/50
9x 1237/00

Prezzo consigliato € 19,00

..................................................
CAP702

FERMACAPELLI AUREA
INFINITO CM H4X9

3x 1236/90 - 6x 1236/21
9x 1235/52

Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
CAP703

FERMACAPELLI AUREA
OCCHIO CM H5X11

3x 1236/90 - 6x 1236/21
9x 1235/52

Prezzo consigliato € 16,00

..................................................
CAP401

ANELLO AUREA ROSA #
CM 3X2

4x 1234/50 - 8x 1234/00
12x 1233/50

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
CAP402

ANELLO AUREA ROSA BLACK 
GOLD # CM 3X2

4x 1234/50 - 8x 1234/00
12x 1233/50

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
CAP403

ANELLO AUREA ROSA  RED 
GOLD # CM 3X2

4x 1234/50 - 8x 1234/00
12x 1233/50

Prezzo consigliato € 10,00

..................................................
CAP400

ANELLO AUREA
2 MANDALA # CM 2,2X3,7

4x 1234/00 - 8x 1233/50
Prezzo consigliato € 9,00

..................................................
CAP332

BRACCIALE AUREA
MULTICERCHIO # CM 15
3x 1239/50 - 6x 1239/00

9x 1238/50
Prezzo consigliato € 23,00

..................................................
CAP33010

BRACCIALE AUREA AVVENT. 
VERDE E SFERE # CM 18

3x 1238/90 - 6x 1238/40
9x 1237/90

Prezzo consigliato € 21,00

..................................................
CAP33014

BRACCIALE AUREA CITRINO 
E SFERE # CM 18

3x 1238/90 - 6x 1238/40
9x 1237/90

Prezzo consigliato € 21,00

..................................................
CAP331

BRACCIALE AUREA SNAKE #
CM 10

3x 1238/00 - 6x 1237/50
9x 1237/00

Prezzo consigliato € 20,00

..................................................
CAP33004

BRACCIALE AUREA 
TORMALINA E SFERE # CM 18

3x 1238/90 - 6x 1238/40
9x 1237/90

Prezzo consigliato € 21,00

190 N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



TAZZE CON
INFUSORE

Scopri il nostro esclusivo set di tazze, ogni set è realizzato 
con la migliore ceramica, garantendo durata e stile. Queste 
tazze sono particolarmente apprezzate per il loro coperchio, 
progettato per mantenere la temperatura e preservare le de-
licate sostanze aromatiche del tè e delle tisane, evitando la 
loro dispersione. Un ulteriore vantaggio è l’infusiera inclusa, 
che rende ogni tazza ideale per la degustazione dei tè più 
raffinati, permettendo una diffusione ottimale degli aromi 
e sapori. 
Importante: ogni set viene fornito in una scatola elegante, 
pronta per essere esposta o venduta nel tuo negozio.
Una combinazione perfetta di qualità, funzionalità e design. 
Le nostre tazze in ceramica rappresentano una scelta eccel-
lente per chiunque voglia offrire ai propri clienti non solo un 
prodotto, ma un’esperienza unica di stile e praticità.
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............................................................
MUG000

INFUSORE DA TAZZA
PER TE E TISANE

CM 3X2
1x 1231/20 - 12x 1231/08 - 18x 1230/96

Prezzo consigliato € 3,00

..............................................................
MUG001

TAZZA CON INFUSORE E
COPERCHIO FIORI DI CILIEGIO # 

ML 380
2x 1236/90 - 6x 1236/50 - 24x 1235/50

Prezzo consigliato € 15,00

..............................................................
MUG002

TAZZA CON INFUSORE E
COPERCHIO MANDALA # ML 380

2x 1236/90 - 6x 1236/50 - 24x 1235/50
Prezzo consigliato € 15,00

................................................................
MUG003

TAZZA CON INFUSORE E
COPERCHIO ALBERO DELLA VITA 

CON MANDALA #  ML 380
2x 1236/90 - 6x 1236/50 - 24x 1235/50

Prezzo consigliato € 15,00

..............................................................
MUG004

TAZZA CON INFUSORE E
COPERCHIO LAVANDA # ML 380

2x 1236/90 - 6x 1236/50 - 24x 1235/50
Prezzo consigliato € 15,00

..............................................................
MUG005

TAZZA CON INFUSORE E
COPERCHIO GATTI STILE

VAN GOGH # ML 380
2x 1236/90 - 6x 1236/50 - 24x 1235/50

Prezzo consigliato € 15,00
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..............................................................
MUG006

TAZZA CON INFUSORE E
COPERCHIO CATS IN LOVE #

ML 380
2x 1236/90 - 6x 1236/50 - 24x 1235/50

Prezzo consigliato € 15,00

..............................................................
MUG007

TAZZA CON INFUSORE E
COPERCHIO CON FIORI #

 ML 380
2x 1236/90 - 6x 1236/50 - 24x 1235/50

Prezzo consigliato € 15,00

..............................................................
MUG008

TAZZA CON INFUSORE E
COPERCHIO GATTINI AMOROSI #

ML 380
2x 1236/90 - 6x 1236/50 - 24x 1235/50

Prezzo consigliato € 15,00

..............................................................
MUG009

TAZZA CON INFUSORE E
COPERCHIO ALBERO E CUORI

DELLA VITA # ML 380
2x 1236/90 - 6x 1236/50 - 24x 1235/50

Prezzo consigliato € 15,00

..............................................................
MUG010

TAZZA CON INFUSORE E
COPERCHIO ALBERO DELLA VITA

STILE VAN GOGH # ML 380
2x 1236/90 - 6x 1236/50 - 24x 1235/50

Prezzo consigliato € 15,00
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VENTAGLI IN BAMBU’
Esplora l’eleganza tropicale e l’artigianato tradizionale dei nostri ventagli di bambù fatti a mano, direttamente dall’Indo-
nesia. Ogni ventaglio è realizzato con maestria da abili artigiani, utilizzando bambù naturale e resistente. I dettagli confe-
riscono a ogni pezzo un aspetto unico e distintivo. 
Ogni ventaglio è leggero, portatile e perfetto per creare un’aria di freschezza in ogni occasione, dalla calda estate alle oc-
casioni formali. Con i nostri ventagli di bambù, unirai stile, funzionalità e un tocco esotico 
al tuo look e a quello dei tuoi clienti.

....................................................
MAD00101

VENTAGLIO PICCOLO 10
COLORI ASSORTITI CM 35

10x 1231/90 - 20x 1231/71
30x 1231/54

Prezzo consigliato € 5,00

....................................................
MAD001

VENTAGLIO GRANDE 10
COLORI ASSORTITI CM 45

10x 1232/50 - 20x 1232/25
30x 1232/00

Prezzo consigliato € 6,00
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OGGETTISTICA MARINA
Visita la categoria OGGETTISTICA MARINA e porta un tocco di mare e artigianato autentico nel tuo negozio con la nostra 
nuova collezione di pesciolini in legno, realizzati a mano con maestria dagli artigiani indonesiani.
Ogni pezzo è unico, ricco di dettagli e rifinito con cura, perfetto per aggiungere un’atmosfera marina e affascinan-
te a qualsiasi ambiente. Scopri la bellezza dell’artigianato tradizionale e offri ai tuoi clienti un prodotto che racconta 
una storia di cultura e passione. Questi pesciolini sono ideali come decorazioni, regali o per completare una collezione. 
Non perdere l’occasione di arricchire la tua offerta con queste creazioni uniche.

........................
CHE001

CALENDARIO TARTARUGA SMALL
BLUE WASH CM H10X7X4

4x 1232/90 - 8x 1232/75 - 12x 1232/60
Prezzo consigliato € 7,00

........................
CHE022

CALENDARIO PESCIOLINO SMALL 
BLUE WASH CM H10X7X4

4x 1232/90 - 8x 1232/75 - 12x 1232/60
Prezzo consigliato € 7,00

........................
CHE097

PESCIOLINI SET 3 PZ. PANCIONI
IN LEGNO BLUE WASH SMALL

CM H16/13/11
3x 1239/90 - 6x 1238/91 - 9x 1237/92

Prezzo consigliato € 22,00

........................
CHE099

PESCIOLINI SET 3 PZ. PANCIONI
IN LEGNO BLUE WASH MINI

CM H10/8/5
4x 1236/50 - 8x 1235/85 - 12x 1235/20

Prezzo consigliato € 15,00

........................
CHE100

PESCI TROPICALI SU GAMAL
WOOD MEDI BLUE WASH

CM 30x20
2x 12318/90 - 4x 12317/01 - 6x 12315/12

Prezzo consigliato € 40,00

........................
CHE10102

PESCIOLINO SU GAMAL WOOD
PICCOLO BLUE WASH CM 14X15
3x 1237/90 - 6x 1237/11 - 9x 1236/32

Prezzo consigliato € 16,00

........................
CHE105

PESCIOLINi SET 3 PZ. PANCIONI
IN LEGNO BLUE WASH

CM H25/21/18
1x 12327/00 - 2x 12324/30 - 3x 12321/60

Prezzo consigliato € 76,00

........................
CHE115

CAMPANA A VENTO PESCIOLINO
TROPICALE BLUE WASH

CM H25X10
3x 1236/90 - 6x 1236/21 - 9x 1235/52

Prezzo consigliato € 15,00

........................
CHE116

CAMPANA A VENTO BALENA BLUE 
WASH CM H20X10

3x 1236/90 - 6x 1236/21 - 9x 1235/52
Prezzo consigliato € 15,00
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........................
CHE118

CAMPANA A VENTO CAVALLUCCIO 
MARINO BLUE WASH CM H40X7
3x 1238/90 - 6x 1238/01 - 9x 1237/12

Prezzo consigliato € 18,00

........................
CHE123

CAVALLUCCI MARINI SET 3 PZ
BLUE WASH CM H26/22/19

2x 12314/90 - 4x 12313/41 - 6x 12311/92
Prezzo consigliato € 30,00

........................
CHE124

PANNELLO CON PESCIOLINO BLUE 
WASH CM H35X24

2x 12313/90 - 4x 12312/51 - 6x 12311/12
Prezzo consigliato € 28,00

........................
NIK045

BALENE SET 3 PZ. IN LEGNO
CM 25/30/35

1x 12329/00 - 2x 12326/10 - 3x 12323/20
Prezzo consigliato € 60,00

........................
NIK027

ATTACCAPANNI IN LEGNO
PESCIOLINO 2 COLORI ASSORTITI

CM H13X100
1x 12323/00 - 2x 12320/70 - 3x 12318/40

Prezzo consigliato €45 ,00

........................
SW0119

CAVALLUCCI MARINI BIANCHI
DECAPATI SU LEGNO CM H24X30

2x 12316/90 - 4x 12315/21 - 6x 12313/52
Prezzo consigliato € 39,00
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OGGETTISTICA
Visita la categoria OGGETTISTICA sul nostro sito web 

www.voganto.it
dove troverai tantissimi oggetti in legno intagliati

e dipinti a mano, arricchiti da decorazioni per tutti i gusti!
Gattini, gufetti, pesciolini e tanto altro

ti aspettano nella categoria OGGETTISTICA

........................................................
A00011

GUFETTI SET 3 PZ INTAGLIATI
CM H15/12/10

2x 12313/90 - 4x 12312/51
6x 12311/12

Prezzo consigliato € 28,00

........................................................
A00021

GUFETTI WOOD 5 COLORI
ASSORTITI CM H7

10x 1232/50 - 20x 1232/25
30x 1232/00

Prezzo consigliato € 5,00

........................................................
A00025

GUFETTI SET 3 PZ BIANCO 
DECAPATO CM H7/6/5
4x 1235/98 - 8x 1235/38

12x 1234/78
Prezzo consigliato € 15,00

........................................................
A00031

GUFETTI CARAMEL SET 3 PZ 
CM H10/8/6

3x 1237/90 - 6x 1237/11
9x 1236/32

Prezzo consigliato € 16,00

........................................................
ANT010

GUFETTI FIORI BIANCHI
5 COL. ASSORTITI CM H3

15x 1231/30 - 30x 1231/17
45x 1231/04

Prezzo consigliato € 3,00

........................................................
ANT013

GUFETTI FIORI BIANCHI
5 COL. ASSORTITI CM H4

15x 1231/50 - 30x 1231/35
45x 1231/20

Prezzo consigliato € 3,00

........................................................
ANT015

GATTINI CAMPANELLINO 
5 COL. ASSORTITI CM H4
15x 1231/20 - 30x 1231/08

45x 1230/96
Prezzo consigliato € 3,00

........................................................
AQU033

FERMA LIBRO SET 2 PZ 
GUFETTI COLORATI CM 16X25

2x 12314/90 - 4x 12313/41
6x 12311/92

Prezzo consigliato € 34,00

........................................................
AQU037

FERMA LIBRO SET 2 PZ GATTI  
COLORATI CM 16X25

2x 12314/90 - 4x 12313/41
6x 12311/92

Prezzo consigliato € 34,00

........................................................
KER040

DATARIO GATTO COLORATO
CM H14

6x 1233/50 - 12x 1233/15
18x 1232/80

Prezzo consigliato € 7,00

........................................................
KER041

DATARIO GATTI COLORATI
CM H18X24

3x 1236/96 - 6x 1236/26
9x 1235/57

Prezzo consigliato € 17,00

........................................................
KER042

DATARIO GUFETTO
COLORATO CM H10

6x 1232/90 - 12x 1232/61
18x 1232/32

Prezzo consigliato € 7,00

........................................................
KER043

DATARIO GUFETTI
COLORATI CM H15X24
3x 1236/96 - 6x 1236/26

9x 1235/57
Prezzo consigliato € 17,00

........................................................
KER04301

GATTINI SET 3 PZ LEGNO
COLORATO CM H25/20/15

3x 1237/96 - 6x 1237/16
9x 1236/37

Prezzo consigliato € 17,00

........................................................
KER045

DATARIO 3 GATTINI WHITE
WASH CM H18X24

3x 1236/96 - 6x 1236/26
9x 1235/57

Prezzo consigliato € 17,00

........................................................
KER046

DATARIO 3 GUFETTI
WASH CM H15X24

3x 1236/96 - 6x 1236/26
9x 1235/57

Prezzo consigliato € 17,00

........................................................
SW0046

GUFETTI SET 3 PZ STRIPS
CM H8/6/5

3x 1234/90 - 6x 1234/41
9x 1233/92

Prezzo consigliato € 12,00

........................................................
SW0121

GATTINI SET 3 PZ CAMPANEL-
LA COL. ASS. CM H15/20/25

2x 12311/90 - 4x 12310/71
6x 1239/52

Prezzo consigliato € 29,00
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QUADRI
Colora il tuo mondo con i quadri Voganto!

Visita la categoria e scopri tutto sui nostri quadri.
Dal moderno al classico, dall’Aboriginal Style all’olio su tela!

Visita la categoria QUADRI - PANNELLI - ARAZZI
 sul nostro sito www.voganto.it

........................................................
ABO002

QUADRO ABORIGINAL STYLE 
TREE BICOLOR V

CM H60X150
1x 12372/00

Prezzo consigliato € 175,00

........................................................
RAH013

QUADRO ABORIGINAL STYLE 
ALBERO DELLA MUSICA V

CM H80X150
1x 12375/00

Prezzo consigliato € 183,00

........................................................
SPR07608

QUADRO ABORIGINAL STYLE 
ALBERO DELLA VITA FOGLIE ARGENTO V

CM H80X150
1x 12379/00 - 2x 12375/00

3x 12371/00
Prezzo consigliato € 192,00

........................................................
SPR089

QUADRO BUDDHA
THAILANDESE CON PAPAVERI V

CM H90X120
1x 12379/00 - 2x 12371/10

3x 12363/20
Prezzo consigliato € 192,00

........................................................
SPR154

QUADRO DANZATRICI V
CM H80X150

1x 12375/00 - 2x 12372/00
3x 12368/00

Prezzo consigliato € 183,00

........................................................
SPR160

QUADRO MANDALA GOLD SILVER V
CM H80X150

1x 12375/00 - 2x 12372/00
3x 12368/00

Prezzo consigliato € 183,00
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SPECCHI
L’eleganza in una cornice

Visita la categoria SPECCHI sulla pagina
www.voganto.it

per vedere i nostri specchi in legno intagliati a mano!
Colori dal decapato al foglia oro e argento adatti a tutti gli stili!

........................................................
MAW002

SPECCHIO FOGLIE BIANCO
DECAPATO V CM H150X100
1x 123139/00 - 2x 123132/00

3x 123125/00
Prezzo consigliato € 339,00

........................................................
MR0001

SPECCHIO INTAGLIATO BIANCO
DECAPATO CM H80X60
1x 12351/00 - 2x 12348/45 

3x 12346/02
Prezzo consigliato € 124,00

........................................................
MR0003

SPECCHIO INTAGLIATO BIANCO
DECAPATO V CM H100X55

1x 12365/00 - 2x 12361/75 
3x 12358/66

Prezzo consigliato € 158,00 ........................................................
MR0008

SPECCHIO INTAGLIATO BIANCO
DECAPATO V CM H120X80

1x 12379/00 - 2x 12375/00 
3x 12371/30

Prezzo consigliato € 192,00199

N.B. : Gli articoli con V al termine della descrizione sono considerati voluminosi. 
Trovi i dettagli dei costi nella sezione Spese di Spedizione a pag. 3.



........................................................
MR0018

SPECCHIO PROVENZALE BIANCO
DECAPATO V CM H170X100
1x 123149/00 - 2x 123141/00 

3x 123134/00
Prezzo consigliato € 363,00

........................................................
MR0021

SPECCHIO ARRICCIATO BIANCO
DECAPATO V CM H120X80

1x 12379/00 - 2x 12375/00 
3x 12371/30

Prezzo consigliato € 192,00

........................................................
MR0060

SPECCHIO BAROCCO BIANCO
DECAPATO V CM H120X80

1x 12378/00 - 2x 12374/00 
3x 12370/00

Prezzo consigliato € 190,00

........................................................
MR0040

SPECCHIO PROVENZALE FIORI
BIANCO DECAPATO V CM H180X80

1x 123139/00 - 2x 123132/00 
3x 123124/00

Prezzo consigliato € 339,00

200N.B. : Gli articoli con V al termine della descrizione sono considerati voluminosi. 
Trovi i dettagli dei costi nella sezione Spese di Spedizione a pag. 3.



MOBILI
Visita la categoria MOBILI sul nostro sito web www.voganto.it e scopri l’autentica bellezza e l’eleganza dei nostri 
mobili. Ogni pezzo è realizzato a mano con legno proveniente da fonti sostenibili, conferendo un tocco uni-
co all’arredamento. Le nostre librerie cerchio sono un’opera d’arte in sé, offrendo un design moderno. I nostri 
tavoli in legno massello sono pezzi unici, con venature naturali che donano carattere e calore agli ambienti. I 
mobili bagno con lavandino in pietra naturale aggiungono un tocco di lusso e raffinatezza al vostro spazio, con 
materiali di alta qualità e un design contemporaneo. Ogni pezzo è realizzato con cura e attenzione ai dettagli, 
garantendo durata e stile senza tempo.

Mobili Industrial con legno riciclato

........................................................
MAS010

CREDENZA INDUSTRIAL LEGNO 
RICICLATO V

CM H80X120X40
1x 123430/00

Prezzo consigliato € 1'050,00

........................................................
MAS015

COMODINO INDUSTRIAL LEGNO 
RICICLATO CM H60X50X43
1x 123180/00 - 2x 123144/00

Prezzo consigliato € 440,00

........................................................
MAS012

MOBILE TV INDUSTRIAL LEGNO
RICICLATO V CM H73X160X45

1x 123499/00
Prezzo consigliato € 1'200,00

........................................................
CHA051

TAVOLO GIGANTE SUAR
WOOD V CM H80X100X255

1x 1231400/00
Prezzo consigliato € 3'400,00

........................................................
CHA052

TAVOLO GIGANTE SUAR
WOOD V CM H80X100X285

1x 1231500/00
Prezzo consigliato € 3'650,00
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Consolle e Panche in Teak

Mobili Bagno con lavandini in pietra natuarale

........................................
BB0029

MOBILE BAGNO IN 
TEAK INDUSTIAL V

CM H78X90X50
1x 123299/00

Prezzo consigliato
€ 730,00

........................................
BB0028

MOBILE BAGNO
IN TEAK BIANCO

DECAPATO V
CM H78X120X50

1x 123335/00
Prezzo consigliato

€ 820,00

........................................
BB0027

MOBILE BAGNO
IN TEAK BIANCO

DECAPATO V 
CM H78X90X50

1x 123289/00
Prezzo consigliato

€ 705,00

........................................................
CHA037

SEDIA RADICE IN TEAK V 
CM P50XL170
1x 123379/00

Prezzo consigliato € 925,00

........................................................
CHA025

LAVANDINO IN PIETRA SCURA
CM H55X45X15

1x 12389/00 - 2x 12375/00
3x 12365/00

Prezzo consigliato € 220,00

........................................................
CHA02502

LAVANDINO IN LEGNO FOSSILE
CM 60X35

1x 123210/00 - 2x 123199/00
3x 123189/00

Prezzo consigliato € 512,00

........................................................
CHA001

CONSOLLE IN TEAK NATURAL V 
CM H80X120
1x 123380/00

Prezzo consigliato € 930,00

........................................................
CHA002

CONSOLLE IN TEAK BICOLOR V 
CM H80X120
1x 123380/00

Prezzo consigliato € 930,00

........................................................
CHA005

CONSOLLE IN TEAK BICOLOR V 
CM H80X1500
1x 123480/00

Prezzo consigliato € 980,00

........................................
BB0030

MOBILE BAGNO IN
TEAK INDUSTRIAL V

CM H78X120X50
1x 123345/00

Prezzo consigliato
€ 715,00
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BIGIOTTERIA IN LEGNO
Visita la categoria BIGIOTTERIA sul nostro sito www.voganto.it
Esplora la bellezza unica e l’artigianato tradizionale della nostra bigiotteria in legno fatta a mano, proveniente 
direttamente dall’Indonesia. Ogni pezzo è realizzato con maestria da esperti artigiani, utilizzando legno pregiato 
selezionato con cura. 
Il legno colorato conferisce a ogni gioiello una vibrante e distintiva palette di tonalità. Ogni orecchino, braccia-
letto o collana racconta una storia di tradizione, creatività e passione. Indossando la nostra bigiotteria in legno, 
aggiungerei un tocco di autenticità e stile etnico al tuo look e a quello dei tuoi clienti.

..............................................
AFA003

COLLANA UCCELLINO IN
LEGNO 5 COLORI ASSORTITI

5x 1234/90
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
AFA002

COLLANA CUORI IN LEGNO 
10 COLORI ASSORTITI

10x 1233/50
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
AFA004

COLLANA UCCELLINO SU 
RAMO IN LEGNO 7 COLORI

ASSORTITI
7x 1233/95

Prezzo consigliato € 15,00
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..............................................
AFA001

COLLANA IN LEGNO 
OVALE 5 COLORI ASSORTITI 

5x 1234/90
Prezzo consigliato € 20,00
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..............................................
AFA008

ORECCHINI TONDI IN LEGNO
10 COLORI ASSORTITI

10x 1231/90
Prezzo consigliato € 10,00

..............................................
AFA009

ORECCHINI GOCCIA IN
LEGNO 10 COLORI ASSORTITI

10x 1231/90
Prezzo consigliato € 10,00

..............................................
AFA006

COLLANA STONE IN LEGNO
5 COLORI ASSORTITI

5x 1233/95
Prezzo consigliato € 15,00

..............................................
AFA007

BRACCIALI IN LEGNO
10 COLORI ASSORTITI

10x 1232/50
Prezzo consigliato € 10,00

..............................................
AFA005

COLLANA FIORI IN LEGNO
5 COLORI ASSORTITI

5x 1234/90
Prezzo consigliato € 20,00
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Visita la categoria MONILI IN ARGENTO sul nostro sito web www.voganto.it
Esplora il fascino mistico e la bellezza intrinseca dei nostri gioielli in argento con simboli spirituali, tra cui l’albero 
della vita, la mano di Fatima, l’occhio di Santa Lucia e i chiama angeli. 
Gli anelli, ciondoli e orecchini dell’albero della vita rappresentano la connessione con la natura e la crescita spiri-
tuale. La mano di Fatima simboleggia protezione e buona fortuna, mentre l’occhio di Santa Lucia è considerato 
un amuleto contro il malocchio. 
I chiama angeli, invece, sono gioielli armoniosi che emettono un suono delicato, pensati per richiamare la pre-
senza degli angeli e portare serenità. 
Realizzati con maestria in argento, questi gioielli aggiungono un tocco di spiritualità al vostro stile e possono 
essere indossati come simboli personali di significato e benessere.

..............................................
ARG001

ANELLO IN ARGENTO 925
3 RICCIOLI REGOLABILE

LAPISLAZZULI #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00101

ANELLO IN ARGENTO 925
3 RICCIOLI REGOLABILE
PASTA DI TURCHESE #

2x 1238/50
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00102

ANELLO IN ARGENTO 925
3 RICCIOLI REGOLABILE

TORMALINA #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00103

ANELLO IN ARGENTO 925
3 RICCIOLI REGOLABILE

AMETISTA #
 2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00106

ANELLO IN ARGENTO 925
3 RICCIOLI REGOLABILE

LAPISLAZZULI #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00107

ANELLO IN ARGENTO 925
3 RICCIOLI REGOLABILE

OCCHIO DI TIGRE #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00108

ANELLO IN ARGENTO 925
3 RICCIOLI REGOLABILE

QUARZO ROSA #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00110

ANELLO IN ARGENTO 925
3 RICCIOLI REGOLABILE

LABRADORITE #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00110

ANELLO IN ARGENTO 925
3 RICCIOLI REGOLABILE

PIETRA DI LUNA #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00109

ANELLO IN ARGENTO 925
3 RICCIOLI REGOLABILE

CORNIOLA #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG002

ANELLO IN ARGENTO 925
RICCIOLO REGOLABILE

OCCHIO DI TIGRE #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00201

ANELLO IN ARGENTO 925
RICCIOLO REGOLABILE

MALACHITE #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00202

ANELLO IN ARGENTO 925
RICCIOLO REGOLABILE

CORNIOLA #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00203

ANELLO IN ARGENTO 925
RICCIOLO REGOLABILE

AMETISTA #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00205

ANELLO IN ARGENTO 925
RICCIOLO REGOLABILE
PASTA DI TURCHESE #

2x 1238/50
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00206

ANELLO IN ARGENTO 925
RICCIOLO REGOLABILE

TORMALINA #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

OGNI BIJOUX VIENE 
FORNITO COMPLETO

DI CONFEZIONE
REGALO MARCHIATA

VOGANTO!
..............................................

ARG00207
ANELLO IN ARGENTO 925
RICCIOLO REGOLABILE

LABRADORITE #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00208

ANELLO IN ARGENTO 925
RICCIOLO REGOLABILE

PIETRA DI LUNA #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

206N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



..............................................
ARG00209

ANELLO IN ARGENTO 925
RICCIOLO REGOLABILE

LAPISLAZZULI #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG00210

ANELLO IN ARGENTO 925
RICCIOLO REGOLABILE

QUARZO ROSA #
2x 1238/50

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG10019

ORECCHINI ARGENTO 925
CON CORNIOLA #

2x 1238/60
Prezzo consigliato € 21,00

..............................................
ARG10021

ORECCHINI ARGENTO 925
CON LABRADORITE #

2x 1238/60
Prezzo consigliato € 21,00

..............................................
ARG10022

ORECCHINI ARGENTO 925
CON LAPISLAZZULI #

2x 1238/60
Prezzo consigliato € 21,00

..............................................
ARG10023

ORECCHINI ARGENTO 925
CON MALACHITE #

2x 1238/60
Prezzo consigliato € 21,00

..............................................
ARG10024

ORECCHINI ARGENTO 925
CON PASTA DI TURCHESE #

2x 1238/60
Prezzo consigliato € 21,00

..............................................
ARG10025

ORECCHINI ARGENTO 925
CON TORMALINA #

2x 1238/60
Prezzo consigliato € 21,00

..............................................
ARG10026

ORECCHINI ARGENTO 925
CON AMETISTA #

2x 1238/60
Prezzo consigliato € 21,00

..............................................
ARG10027

ORECCHINI ARGENTO 925
CON PIETRA DI LUNA #

2x 1238/60
Prezzo consigliato € 21,00

..............................................
ARG10028

ORECCHINI ARGENTO 925
CON OCCHIO DI TIGRE #

2x 1238/60
Prezzo consigliato € 21,00

..............................................
ARG10029

ORECCHINI ARGENTO 925
CON QUARZO ROSA #

2x 1238/60
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG10030

ORECCHINI ARGENTO 925
CON OCCHIO DI TIGRE #

2x 1238/50
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG10031

ORECCHINI ARGENTO 925
CON TORMALINA #

2x 1238/50
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG10032

ORECCHINI ARGENTO 925
CON MALACHITE #

2x 1238/50
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG10034

ORECCHINI ARGENTO 925
CON LAPISLAZZULI #

2x 1238/50
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG10035

ORECCHINI ARGENTO 925
CON AMETISTA #

2x 1238/50
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG10033

ORECCHINI ARGENTO 925
CON PIETRA DI LUNA #

2x 1238/50
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG10037

ORECCHINI ARGENTO 925
CON LABRADORITE #

2x 1238/50
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG10046

ORECCHINI ARGENTO 925
CON QUARZO ROSA #

2x 1238/50
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG10047

ORECCHINI ARGENTO 925
CON CORNIOLA #

2x 1238/50
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
ARG10036

ORECCHINI ARGENTO 925
CON PASTA DI TURCHESE #

2x 1238/50
Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
IN0004

ANELLO ARGENTO OVALE
CON MADREPORA #

2x 1238/90
Prezzo consigliato € 22,00

207 N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



..............................................
IN0007

ANELLO ARGENTO RETTAN-
GOLARE MADREPERLA #

2x 1238/90
Prezzo consigliato € 22,00

..............................................
KO0036

ORECCHINI ARGENTO
RETTANGOLARI FIAMME
ABALONE # CM H4,2X1,5

2x 1237/90
Prezzo consigliato € 19,00

..............................................
KO0041

ORECCHINI ARGENTO
ABALONE # CM H3,3X1,5

2x 1238/65
Prezzo consigliato € 21,00

..............................................
KO0047

ORECCHINI ARGENTO
TRIANGOLARI ABALONE #

CM H4,1X2,4
2x 1237/65

Prezzo consigliato € 18,00

..............................................
KO0094

ORECCHINI ARGENTO
E LEGNO # CM H4,8X1,7

5x 1236/30
Prezzo consigliato € 19,00

..............................................
KO0113

ORECCHINI ARGENTO
MADREPORA # CM H4,8X1,7

4x 1237/90
Prezzo consigliato € 19,00

..............................................
KO0125

ORECCHINI ARGENTO
MADREPORA # CM H5,3X1,6

3x 1236/25
Prezzo consigliato € 15,00

..............................................
KO0128

ORECCHINI ARGENTO
MADREPORA # CM H4,5X1,6

3x 1238/90 - 6x 1238/01
9x 1237/12

Prezzo consigliato € 22,00

..............................................
KO0265

CIONDOLO CHIAMA ANGELI
ARGENTO FIORE # CM Ø2
1x 12322/00 - 2x 12320/90

3x 12319/86
Prezzo consigliato € 54,00

..............................................
KO0268

CIONDOLO CHIAMA ANGELI 
ARGENTO # CM Ø1,80
1x 12315/90 - 2x 12315/10

3x 12314/35
Prezzo consigliato € 36,00

..............................................
KO0273

CIONDOLO ARGENTO
ALBERO DELLA VITA

MADREPERLA # CM Ø2,20
2x 1238/90 - 4x 1238/46

6x 1237/99
Prezzo consigliato € 22,00

..............................................
KO0275

CIONDOLO ARGENTO ALBE-
RO DELLA VITA MADREP. E 

ABALONE # CM Ø1,50
2x 1236/90 - 4x 1236/56

6x 1236/23
Prezzo consigliato € 16,00

..............................................
KO0276

ORECCHINI ARGENTO
ALBERO DELLA VITA

MADREPERLA # CM Ø1,40
2x 1239/90 - 4x 1239/40

6x 1238/95
Prezzo consigliato € 24,00

..............................................
KO0279

ANELLO ARGENTO ALBERO 
DELLA VITA MADREPERLA #

2x 1238/50 - 4x 1238/10
6x 1237/70

Prezzo consigliato € 20,00

..............................................
KO0280

CIONDOLO ARGENTO ALBE-
RO DELLA VITA # CM Ø2,70

2x 12311/00 - 4x 12310/45
6x 1239/93

Prezzo consigliato € 26,00

..............................................
KO0282

CIONDOLO ARGENTO
ALBERO DELLA VITA #

 CM Ø2
2x 12311/20 - 4x 12310/60

6x 1239/90
Prezzo consigliato € 26,00

..............................................
PV0455

ORECCHINI ARGENTO
TONDI CON MARGHERITA
MADREPERLA # CM Ø2,70

2x 1239/80
Prezzo consigliato € 24,00

..............................................
KO0287

CIONDOLO ARGENTO FIORE
DELLA VITA MADREPERLA #

 CM Ø2,50
2x 12312/90 - 4x 12312/20

6x 12311/60
Prezzo consigliato € 32,00

..............................................
KO0292

ORECCHINI ARGENTO CUO-
RE ALBERO DELLA VITA PER-

LA DORATA # CM 3,10X1,50
1x 12313/90 - 2x 12313/20

3x 12312/50
Prezzo consigliato € 34,00

..............................................
KO0293

ORECCHINI ARGENTO MANO 
DI FATIMA CON PERLA
DORATA # CM 3,10X1,50
1x 12316/00 - 2x 12315/20

3x 12314/40
Prezzo consigliato € 40,00

VISITA LA CATEGORIA 
MONILI IN ARGENTO 

PER SCOPRIRE TUTTA 
LA COLLEZIONE!

208 N.B.: Gli articoli con # al termine della descrizione sono con scatola.



PORTAGIOIE E PORTAFOTO
Portagioie e Portafoto in Mango Wood:
una fantastica proposta per tutte le occasioni!
Bellissimi oggetti intagliati a mano con disegni 
che variano dall’albero della vita, ai mandala e al 
mappamondo.
Scoprili tutti sul nostro sito, visita la categoria
OGGETTISTICA su www.voganto.it ! ..................................................

NAT001
PORTAGIOIE GYPSET
SET 3 PZ CM 25X18X9

1x 12321/90 - 2x 12320/80
3x 12319/76

Prezzo consigliato € 70,00

....................................................................
NAT003 PORTAFOTO CM 20X25
2x 12310/90 - 4x 12310/35 - 6x 1239/83
Prezzo consigliato € 34,00

NAT004 PORTAFOTO CM 22X28
2x 12311/90 - 4x 12311/30 - 6x 12310/70
Prezzo consigliato € 36,00

NAT005 PORTAFOTO CM 30x35
2x 12314/90 - 4x 12314/15 - 6x 12313/44
Prezzo consigliato € 48,00

....................................................................
NAT010 PORTAFOTO CM 20X25
2x 12310/90 - 4x 12310/35 - 6x 1239/83
Prezzo consigliato € 34,00

NAT011 PORTAFOTO CM 22X28
2x 12311/90 - 4x 12311/30 - 6x 12310/70
Prezzo consigliato € 36,00

NAT012 PORTAFOTO CM 30x35
2x 12314/90 - 4x 12314/15 - 6x 12313/44
Prezzo consigliato € 48,00

..................................................
NAT015

PORTAGIOIE NEW TREE
SET 3 PZ CM 25X18X9

1x 12321/90 - 2x 12320/80
3x 12319/76

Prezzo consigliato € 70,00

..................................................
NAT021

PORTAGIOIE WORLD MAP
SET 3 PZ CM 25X18X9

1x 12321/90 - 2x 12320/80
3x 12319/76

Prezzo consigliato € 70,00

..............................................................................
NAT02402 PORTAFOTO CM 20X25
2x 12310/90 - 4x 1239/81 - 6x 1238/72
Prezzo consigliato € 34,00

NAT02403 PORTAFOTO CM 22X28
2x 12311/90 - 4x 12310/71 - 6x 1239/52
Prezzo consigliato € 36,00

NAT02404 PORTAFOTO CM 30x35
2x 12314/90 - 4x 12313/41 - 6x 12311/92
Prezzo consigliato € 48,00

..................................................
NAT06301

PORTAGIOIE ALBERO DEL-
LA VITA SET 3 PZ

CM 25X18X9
1x 12321/90 - 2x 12320/80

3x 12319/76
Prezzo consigliato € 70,00

........................................................................
NAT064 PORTAFOTO CM 20X25
2x 12310/90 - 4x 12310/35 - 6x 1239/83
Prezzo consigliato € 34,00

NAT065 PORTAFOTO CM 22X28
2x 12311/90 - 4x 12311/30 - 6x 12310/70
Prezzo consigliato € 36,00

NAT066 PORTAFOTO CM 30x35
2x 12314/90 - 4x 12314/15 - 6x 12313/44
Prezzo consigliato € 48,00

..................................................
NAT067

PORTAGIOIE FOGLIE
SET 3 PZ CM 25X18X9
1x 12321/90 - 2x 12319/71

3x 12317/52
Prezzo consigliato € 70,00

......................................................................
NAT068 PORTAFOTO CM 20X25
2x 12310/90 - 4x 1239/81 - 6x 1238/72
Prezzo consigliato € 34,00

NAT069 PORTAFOTO CM 22X28
2x 12311/90 - 4x 12310/71 - 6x 1239/52
Prezzo consigliato € 36,00

NAT070 PORTAFOTO CM 30x35
2x 12314/90 - 4x 12313/41 - 6x 12311/92
Prezzo consigliato € 48,00

..................................................
NAT071

PORTAGIOIE PESCIOLINI
SET 3 PZ CM 25X18X9
1x 12321/90 - 2x 12319/71

3x 12317/52
Prezzo consigliato € 70,00

......................................................................
NAT072 PORTAFOTO CM 20X25
2x 12310/90 - 4x 1239/81 - 6x 1238/72
Prezzo consigliato € 34,00

NAT073 PORTAFOTO CM 22X28
2x 12311/90 - 4x 12310/71 - 6x 1239/52
Prezzo consigliato € 36,00

NAT074 PORTAFOTO CM 30x35
2x 12314/90 - 4x 12313/41 - 6x 12311/92
Prezzo consigliato € 48,00

..................................................
NAT079

PORTAGIOIE BUDDHA
MANDALA SET 3 PZ

CM 25X18X9
1x 12321/90 - 2x 12317/91

3x 12315/92
Prezzo consigliato € 70,00

..................................................
NAT081

VASSOIO TONDO BUDDHA 
MANDALA CM 20X2,5
2x 12312/90 - 4x 12311/61

6x 12310/32
Prezzo consigliato € 32,00
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VASSOI
Visita la categoria Vassoi sul nostro sito
www.voganto.it
dove potrai trovare tantissimi vassoi fat-
ti a mano dai nostri artigiani.
Dallo stile aborigeno al mosaico, adatti 
come  svuota tasche o per le tue com-
posizioni!
Visita il sito per scoprirli tutti!

..............................................
ANG003

VASSOI SET 3 PZ MOSAICO 
SOLE ROSSO CM 29X29
1x 12319/90 - 2x 12318/90

3x 12317/90
Prezzo consigliato € 48,00

..............................................
ANG002

VASSOI SET 3 PZ MOSAICO 
SOLE CM 29X29

1x 12319/90 - 2x 12318/90
3x 12317/90

Prezzo consigliato € 48,00

..............................................
AMY006

VASSOI SET 3 PZ ABORIGI-
NAL STYLE ALBERO DELLA 

VITA CM 30X30
1x 12318/95 - 2x 12317/95

3x 12316/95
Prezzo consigliato € 48,00

..............................................
AMY01601

VASSOI SET 3 PZ ABORIGI-
NAL STYLE SPIRALE

CM Ø40/30/20
1x 12319/90 - 2x 12318/90

3x 12317/90
Prezzo consigliato € 48,00

..............................................
AMY01901

VASSOI SET 3 PZ ABORIGI-
NAL STYLE FIORE

CM Ø40/30/20
1x 12319/90 - 2x 12318/90

3x 12317/90
Prezzo consigliato € 48,00

..............................................
JIR005

VASSOI SET 3 PZ MOSAICO 
ORO CM Ø40

1x 12320/90 - 2x 12319/90
3x 12318/90

Prezzo consigliato € 50,00

..............................................
JIR006

VASSOI SET 3 PZ MOSAICO 
ARGENTOCM Ø40

1x 12320/90 - 2x 12319/90
3x 12318/90

Prezzo consigliato € 50,00

..............................................
UTA007

VASSOI SET 3 PZ MOSAICO 
BLACK FLOWER CM 35/25/20

1x 12319/90 - 2x 12318/90
3x 12317/90

Prezzo consigliato € 48,00

..............................................
SUB008

VASSOI SET 3 PZ ABORIGI-
NAL STYLE TREE CM 30X30

1x 12319/90 - 2x 12318/90
3x 12317/90

Prezzo consigliato € 48,00
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......................................................................
NAT068 PORTAFOTO CM 20X25
2x 12310/90 - 4x 1239/81 - 6x 1238/72
Prezzo consigliato € 34,00

NAT069 PORTAFOTO CM 22X28
2x 12311/90 - 4x 12310/71 - 6x 1239/52
Prezzo consigliato € 36,00

NAT070 PORTAFOTO CM 30x35
2x 12314/90 - 4x 12313/41 - 6x 12311/92
Prezzo consigliato € 48,00
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PONCHO FATTO A MANO

..............................................
000016

PONCHO ARANCIONE
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000018

PONCHO MARRONE
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000019

PONCHO VERDE ACIDO
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000020

PONCHO CELESTE
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000021

PONCHO VERDE ACQUA
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000022

PONCHO VERDE
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000023

PONCHO TURCHESE
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000024

PONCHO BLU ELETTRICO
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000025

PONCHO VERDE SALVIA
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000026

PONCHO VERDE MILITARE
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000027

PONCHO NERO
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000028

PONCHO BIANCO
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000029

PONCHO ROSA
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000030
PONCHO LILA

2x 1234/70 - 4x 1234/50
6x 1234/30

Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000031

PONCHO VIOLA
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
000032

PONCHO ROSSO
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00

..............................................
0000323

PONCHO BLU SCURO
2x 1234/70 - 4x 1234/50

6x 1234/30
Prezzo consigliato € 12,00
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LAMPADE TRIBALI - ABORIGINAL STYLE

..............................................
LAL00101

LAMPADA LUNA BIANCA 
SPIRALE CM H24X22X16
2x 12325/90 - 4x 12324/90

6x 12323/90
Prezzo consigliato € 64,00

..............................................
LAL003

LAMPADA CHIOCCIOLA 
BIANCA SPIRALE

CM H35X30X9
1x 12345/00 - 2x 12343/50

3x 12342/00
Prezzo consigliato € 110,00

..............................................
LAL004

LAMPADA FIAMMA BIANCA
 SPIRALE CM H63X34X20
1x 12359/00 - 2x 12357/50

3x 12356/00
Prezzo consigliato € 144,00

..............................................
LAL007

LAMPADA LUNA NERA
SPIRALE CM H24X22X16
2x 12325/90 - 4x 12324/90

6x 12323/90
Prezzo consigliato € 64,00

..............................................
LAL009

LAMPADA CHIOCCIOLA 
NERA SPIRALE 
CM H35X30X9

1x 12345/00 - 2x 12343/50
3x 12342/00

Prezzo consigliato € 110,00

..............................................
LAL010

LAMPADA FIAMMA NERA
SPIRALE CM H63X34X20
1x 12359/00 - 2x 12357/50

3x 12356/00
Prezzo consigliato € 144,00

..............................................
LAL034

LAMPADA LUNA BIANCA
MOZAIC CM H25X23

2x 12325/90 - 4x 12324/90
6x 12323/90

Prezzo consigliato € 64,00

..............................................
LAL035

LAMPADA FIAMMA BIANCA
MOZAIC CM H49X25

1x 12343/00 - 2x 12341/50
3x 12339/90

Prezzo consigliato € 105,00

..............................................
LAL045

LAMPADA LUNA NERA
MOZAIC CM H25X23

2x 12325/90 - 4x 12324/90
6x 12323/90

Prezzo consigliato € 64,00

..............................................
LAL046

LAMPADA FIAMMA NERA
MOZAIC CM H49X25

1x 12343/00 - 2x 12341/50
3x 12339/90

Prezzo consigliato € 105,00

..............................................
LAL048

LAMPADA CUORE NERA
MOZAIC CM H35X35

1x 12355/00 - 2x 12349/50
3x 12344/00

Prezzo consigliato € 135,00

Visita la categoria LAMPADE E LAMPADARI VOGANTO sul nostro 
sito www.voganto.it dove potrai trovare tantissime lampade 
Tribali Aboriginal Style fatte a mano dai nostri artigiani!
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LAMPADE CON MADREPERLA

..................................................
BAM130

LAMPADA GOCCIA CON 
MADREPERLA E RATTAN

CM H39X22
2x 12319/00 - 4x 12318/00

6x 12317/00
Prezzo consigliato € 46,00

..................................................
BAM131

LAMPADA GOCCIA CON 
MADREPERLA BIANCA

CM H39X22
2x 12319/00 - 4x 12318/00

6x 12317/00
Prezzo consigliato € 46,00

..................................................
BAM132

LAMPADA TONDA CON 
MADREPERLA E CONCHIGLIE 

CM H35X30
2x 12319/00 - 4x 12318/00

6x 12317/00
Prezzo consigliato € 46,00

..................................................
BAM133

LAMPADA CUORE CON 
BAMBU' E MADREPERLA 

BIANCA CM H35X30
2x 12319/00 - 4x 12318/00

6x 12317/00
Prezzo consigliato € 46,00

..................................................
BAM133

LAMPADA TONDA CON 
BAMBU' E MADREPERLA  

ORO CM H35X30
2x 12319/00 - 4x 12318/00

6x 12317/00
Prezzo consigliato € 46,00



PORTACHIAVI IN ALLUMINIO RICICLATO

..................................................
105501

ESPOSITORE CON 144 
PORTACHIAVI ALLUMINIO

RICICLATO 
1x 123172/00

Prezzo consigliato € 3,00

..................................................
1055

PORTACHIAVI ALLUMINIO
RICICLATO FORME VARIE

24x 1231/50 - 36x 1231/35
48x 1231/20

Prezzo consigliato € 3,00
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LAMPADE CONCHIGLIA

..................................................
DU0000

LAMPADA CUORE CON
CONCHIGLIE CM H26X32X14

 2x 12329/90 - 4x 12326/91
6x 12323/92

Prezzo consigliato € 73,00

..................................................
DU0001

LAMPADA ROSA CON
CONCHIGLIE CM Ø20

 2x 12335/00 - 4x 12331/50
6x 12328/00

Prezzo consigliato € 85,00

..................................................
DU000101

LAMPADA ROSA PICCOLA 
CON CONCHIGLIE CM Ø15
 2x 12319/80 - 4x 12317/82

6x 12315/84
Prezzo consigliato € 48,00

..................................................
DU000102

LAMPADA CIAMBELLA CON
CONCHIGLIE CM H26X32X14

 1x 12335/00 - 2x 12331/50
3x 12328/00

Prezzo consigliato € 85,00

Visita la categoria LAMPADE E LAMPADARI sul nostro sito www.voganto.it
dove potrai trovare tantissime lampade in conchiglia fatte a mano dai nostri artigiani!



SPECIALE NATALE

Visita la categoria ARTICOLI NATALIZI sul sito www.voganto.it per scoprire tutti gli 
altri modelli disponibili!

..............................................
SAL04016

LAMPADA DI SALE PUPAZZO
DI NEVE CM H20X11X25
3x 12310/50 - 6x 12310/00

9x 1239/50 
Prezzo consigliato € 23,00

..............................................
SAL04101

LAMPADA DI SALE BABBO
NATALE + CANDELA CM H19 Ø20

2x 12312/00 - 4x 12311/40
6x 12310/83 

Prezzo consigliato € 26,00

..............................................
SAL04015

LAMPADA DI SALE PUPAZZO
DI NEVE CM H20X11X25
3x 12310/50 - 6x 12310/00

9x 1239/50 
Prezzo consigliato € 23,00

..............................................
SAL04102

LAMPADA DI SALE PUPAZZO DI 
NEVE + CANDELA CM H20 Ø20

2x 12312/00 - 4x 12311/40
6x 12310/83 

Prezzo consigliato € 26,00

215

..............................................
IJA001

ALBERI DI NATALE SET 3 PZ 
RED GOLD CM H50/40/30

1x 12329/00 - 2x 12326/10
3x 12323/20

Prezzo consigliato € 59,00

..............................................
MA0288

ALBERI DI NATALE IN METAL-
LO DIPINTO A MANO CM H7

12x 1230/70 - 24x 1230/63
36x 1230/56

Prezzo consigliato € 1,70

..............................................
MA0290

ALBERI DI NATALE IN 
METALLO CM H23

6x 1232/90 - 12x 1232/61
24x 1232/32

Prezzo consigliato € 7,00

..............................................
SK0002

PORTACANDELE TRIPLO
CM H23

4x 1237/50 - 8x 1236/00
12x 1234/80

Prezzo consigliato € 18,00

..............................................
SK0003

PORTACANDELE ONDA
CM H14X31X3

4x 1236/50 - 8x 1235/20
12x 1234/16

Prezzo consigliato € 15,00

..............................................
SK0005

PORTACANDELE INFINITO
CM H13X24X6

4x 1235/50 - 8x 1234/40
12x 1233/52

Prezzo consigliato € 13,00

..............................................
SK0006

PORTACANDELE 4 BICCHIERI
CM H13X32X6

4x 1236/80 - 8x 1235/44
12x 1234/35

Prezzo consigliato € 16,00

..............................................
SK0007

PORTACANDELE SNAKE
CM H17X40X6

4x 1239/00 - 8x 1237/20
12x 1235/76

Prezzo consigliato € 22,00

..............................................
SK0008

PORTACANDELE SPIRALI
CM H28X22X8

4x 1238/90 - 8x 1237/12
12x 1235/69

Prezzo consigliato € 22,00

..............................................
SK0009

PORTACANDELE TORRE
CM H43X12X12

4x 1237/90 - 8x 1236/32
12x 1235/00

Prezzo consigliato € 19,00



E scopri tutte le altre categorie di prodotti
disponibili nel nostro sito web!

Troverai tantissimi articoli che non sono
presenti sul catalogo cartaceo ma che
ti consigliamo di vedere e di provare!



COME ORDINARE:
•	 Online: richiedi la tua password per accedere al sito www.voganto.it e invia il tuo ordine. In   

questo modo potrai conoscere la disponibilità dei prodotti in tempo reale ed eviterai di ordinare 
articoli al momento non disponibili.

•	 Telefona al n. 0690380064.
•	 Invia un messaggio su WhatsApp al n. 3207796189 oppure al n. 3517147317 con gli articoli che 

ti occorrono.
•	 Invia una mail a servizioclienti@aladdin.it 
•	 In fiera: sul nosdtro sito troverai data e luogo delle manifestazioni a cui saremo presenti.
•	 Visita il nostro Showroom di oltre 600 mq: siamo aperti dalle 9:00 alle 13:00 e dalle 14:00 alle 

18:00 dal lunedì al venerdì.

Visita il nostro sito per essere sempre aggiornato su disponibilità, offerte e novità. Troverai tanti 
dettagli e informazioni sui nostri articoli che sul catalogo cartaceo non potrai visionare ma che ti 
aiuteranno nella vendita, come ad esempio i prezzi consigliati e tanto altro. Inoltre potrai usurfruire 
delle offerte a tempo!

Avrai la possibilità di sfogliare e scaricare il nostro catalogo.

Nel nostro magazzino sono presenti più di 20’000 articoli! Attraverso il nostro sito potrai conoscerli 
tutti! Inoltre potrai iscriverti alla nostra newsletter per essere sempre aggiornato su promozioni, 
novità e fiere dove potrai incontrarci!

VOGANTO - Aladdin srl
Circ.ne della Protezione Civile, 9/C
00060 - Castelnuovo di Porto (RM)
P. IVA: 08686281000
Tel. +39 06 90380064

        +39 3207796189

        +39 3517147317

servizioclienti@aladdin.it




